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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C. En las preguntas P27R, P27aR, P28R y P33R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria,
autonómica, nacional y/o europea, y aquellos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas
espontáneas de las personas entrevistadas (aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos
en la categoría 'Otro partido').
 
D. En la pregunta P27R la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en la Comunitat
Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más País y EQUO; la opción “NA+” incluye
las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de Asturias las
menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas Podemos”
recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida (Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Unidas
Podemos, EQUO, En Común-Unidas Podemos y En Comú Podem. La variable VOTO+SIMPATÍA (C2a) sigue el mismo
criterio.
 
E. En la pregunta P27aR y P32aR la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y  Esquerda Unida; la opción
“NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de
Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.
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SEXO Y EDAD 
 
 
 



Pregunta 0A
SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hombre 48,5 100,0 - 51,1 50,0 50,1 49,9 49,1 44,1
Mujer 51,5 - 100,0 48,9 50,0 49,9 50,1 50,9 55,9
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 0B
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

De 18 a 24 años 7,9 8,3 7,5 100,0 - - - - -
De 25 a 34 años 12,7 13,1 12,3 - 100,0 - - - -
De 35 a 44 años 18,8 19,4 18,2 - - 100,0 - - -
De 45 a 54 años 19,6 20,2 19,0 - - - 100,0 - -
De 55 a 64 años 16,4 16,6 16,2 - - - - 100,0 -
65 y más años 24,7 22,4 26,8 - - - - - 100,0
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 1
Para empezar, ¿podría decirme si la situación actual sobre el coronavirus COVID-19, le preocupa a Ud. mucho, bastante,
poco o nada?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho 58,9 56,5 61,1 37,1 46,1 58,3 64,6 66,9 63,0
Bastante 37,0 38,0 36,0 49,4 46,8 39,1 33,0 30,6 33,6
Regular 1,2 1,7 0,8 1,7 2,6 0,4 0,7 1,2 1,4
Poco 2,6 3,4 1,7 11,4 3,9 2,0 1,4 0,6 1,8
Nada 0,4 0,4 0,3 0,4 0,5 0,4 0,2 0,6 0,3
No tiene información - - - - - - - - -
Duda 0,0 - 0,1 - - - 0,2 - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 2
¿Cree Ud. que la información que está dando el Gobierno y los/as responsables del tema sobre el COVID-19 es suficiente
o le gustaría a Ud. tener más información?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Cree que es suficiente 43,4 42,2 44,6 32,1 36,1 37,1 40,4 52,5 52,0
Le gustaría tener más información 54,5 55,6 53,4 67,1 62,9 62,2 57,2 45,2 44,2
No sabe, duda 1,8 1,7 1,8 0,8 0,8 0,7 1,9 2,2 3,0
N.C. 0,3 0,5 0,2 - 0,3 - 0,5 - 0,8
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 3
Respecto a las medidas que se han adoptado en España para combatir el COVID-19, ¿cree Ud. que son muy necesarias,
necesarias, poco necesarias o nada necesarias?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy necesarias 72,6 68,7 76,2 73,4 78,9 78,2 73,6 74,0 63,0
Necesarias 24,7 28,1 21,5 23,6 18,9 17,9 23,7 23,7 34,5
Regular 0,1 0,1 0,2 - 0,5 - 0,2 - 0,1
Poco necesarias 1,6 1,8 1,4 2,1 1,3 2,8 1,4 0,6 1,5
Nada necesarias 0,5 0,7 0,3 0,8 - 0,5 0,5 0,8 0,4
No sabe, duda 0,4 0,6 0,3 - 0,3 0,4 0,5 0,8 0,4
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,2 - 0,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 4
¿Cree Ud. que deberían tomarse medidas más estrictas para evitar que se salga a la calle, o cree que es suficiente con lo
que se está haciendo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Cree que deberían tomarse medidas más estrictas 39,1 37,2 40,8 51,5 53,4 48,1 36,8 28,2 29,9
Cree que con lo que se está haciendo es suficiente 58,3 60,8 56,0 48,5 45,8 50,1 60,5 68,6 65,5
No sabe, duda 2,4 1,9 3,0 - 0,8 1,8 2,6 2,4 4,5
N.C. 0,2 0,1 0,3 - - - 0,2 0,8 0,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 5
Más en concreto, ¿estaría Ud. de acuerdo con que en España no se permitiese salir a la calle y que las medicinas y
suministros alimentarios se llevaran a las casas por personal especializado, como se ha hecho en China?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Está de acuerdo con no permitir la salida de los hogares 57,7 53,5 61,6 77,2 68,4 60,0 52,6 50,1 53,2
No está de acuerdo 38,6 43,2 34,3 22,4 28,7 37,7 44,0 45,0 41,2
No lo sabe 3,6 3,2 3,9 0,4 2,9 2,3 3,4 4,7 5,4
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - - - 0,2 0,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

CIS
Estudio nº3279. BARÓMETRO ESPECIAL DE ABRIL 2020 Abril 2020

Pág 2



Pregunta 6
¿Cree  Ud.  que  en  estos  momentos  habría  que  prohibir  la  difusión  de  bulos  e  informaciones  engañosas  y  poco
fundamentadas por las redes y los medios de comunicación social, remitiendo toda la información sobre la pandemia a
fuentes oficiales, o cree que hay que mantener libertad total para la difusión de noticias e informaciones?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Cree que habría que restringir y controlar las
informaciones, estableciendo sólo una fuente oficial de
información

66,7 63,1 70,1 77,6 68,9 66,6 62,9 65,1 66,1

Cree que no debe restringirse ni prohibirse ningún tipo
de información

30,8 34,4 27,5 21,5 28,9 31,3 34,2 32,7 30,5

No lo sabe, duda 2,0 2,1 2,0 0,4 1,8 2,1 1,9 1,8 2,8
N.C. 0,5 0,5 0,5 0,4 0,3 - 1,0 0,4 0,5
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 7
La política que está siguiendo el Gobierno actual para luchar contra el COVID-19 en su conjunto, ¿le merece a Ud. mucha
confianza, bastante confianza, poca confianza o ninguna confianza?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Le merece mucha confianza 10,5 10,0 10,9 11,0 3,7 7,3 11,1 12,6 14,3
Le merece bastante confianza 36,0 35,4 36,6 35,9 37,9 34,1 35,6 41,4 33,4
Regular 4,8 4,1 5,4 3,4 4,5 4,3 3,7 5,1 6,4
Le merece poca confianza 29,8 30,2 29,4 37,1 35,5 33,7 29,6 23,5 25,8
No le merece ninguna confianza 18,0 19,8 16,2 12,2 17,9 20,2 18,7 16,2 18,6
No lo sabe, duda 0,9 0,4 1,3 0,4 0,5 0,2 1,0 1,0 1,5
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,2 0,2 -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 8
¿Cree Ud. que en estos momentos es el Gobierno de España el que tiene que tomar las medidas para combatir el
COVID-19, o cree que habría que dejar que estas decisiones las tomasen los Gobiernos autonómicos que lo desearan?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Cree que las medidas las debe tomar el Gobierno de
España

73,3 76,9 70,0 74,3 74,5 76,9 74,6 73,2 68,8

Cree que las medidas las deberían tomar los Gobiernos
autonómicos

20,7 18,8 22,5 21,5 21,8 18,5 19,4 20,5 22,8

No sabe, duda 5,0 3,4 6,5 3,8 2,9 3,9 4,6 5,5 7,3
N.C. 0,9 0,9 1,0 0,4 0,8 0,7 1,4 0,8 1,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 9
Respecto a las posibilidades de ganar esta batalla contra el COVID-19 en estos momentos, ¿es Ud. muy optimista,
bastante optimista,  poco optimista o nada optimista?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy optimista 25,3 28,6 22,1 34,2 26,1 29,0 27,4 24,1 18,2
Bastante optimista 51,2 51,1 51,2 50,2 54,2 48,1 49,2 51,9 53,2
Regular 4,5 4,3 4,8 2,1 2,6 3,6 4,4 4,9 6,9
Poco optimista 16,4 13,7 19,0 12,2 15,8 16,0 16,4 15,8 18,8
Nada optimista 2,2 1,8 2,7 1,3 0,8 3,2 2,6 2,8 1,9
No sabe, duda 0,4 0,6 0,3 - 0,5 0,2 - 0,4 0,9
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 10
¿Me podría Ud. decir cómo está llevando personalmente el enclaustramiento en su hogar que se ha acordado? ¿Muy
bien, razonablemente bien, bastante mal o muy mal?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy bien 26,1 27,2 25,0 25,7 22,4 22,7 26,2 26,0 30,5
Razonablemente bien 64,9 64,8 65,0 61,6 66,3 69,8 65,9 65,3 60,4
Regular 3,1 2,5 3,6 2,5 2,9 2,0 2,4 3,0 4,9
Bastante mal 4,1 3,9 4,4 8,0 6,8 4,1 2,9 3,9 2,7
Muy mal 1,4 1,1 1,6 2,1 1,1 1,1 1,7 1,0 1,5
No sabe, duda 0,3 0,3 0,2 - 0,3 0,2 0,5 0,6 -
N.C. 0,2 0,1 0,2 - 0,3 0,2 0,3 0,2 -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 11
Por lo que Ud. está viendo, ¿cree que la mayoría de los/as españoles/as estamos dando un ejemplo de civismo y
solidaridad en la forma de afrontar las medidas contra el COVID-19, o piensa que la mayoría está siendo poco cívica e
indisciplinada?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Cree que la mayoría está reaccionando con civismo y
solidaridad

93,5 93,4 93,6 89,5 87,9 92,2 96,4 94,9 95,4

Cree que la mayoría está siendo poco cívica e
indisciplinada

5,5 5,9 5,2 10,1 11,1 6,2 3,2 4,1 3,5

No lo sabe, duda 0,9 0,7 1,2 0,4 1,1 1,4 0,3 1,0 1,1
N.C. 0,0 - 0,1 - - 0,2 - - -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 12
Si en estos momentos tuviéramos en España un Gobierno presidido por Pablo Casado (PP), ¿cree Ud. que la lucha
contra el COVID-19 se estaría haciendo mucho mejor, algo mejor, prácticamente igual, algo peor o mucho peor que la que
se está haciendo con el Gobierno presidido por Pedro Sánchez (PSOE)?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho mejor 7,2 7,8 6,5 5,1 4,5 7,3 6,6 5,7 10,5
Algo mejor 11,3 12,8 10,0 11,4 12,1 12,4 9,2 9,5 13,0
Prácticamente igual 46,6 46,8 46,5 49,4 50,8 50,6 55,2 43,6 35,8
Algo peor 10,0 8,8 11,1 14,3 13,4 9,6 8,0 10,1 8,6
Mucho peor 12,9 13,7 12,1 13,1 14,2 11,5 8,2 15,6 15,0
No sabe, duda 10,4 8,7 12,0 5,5 4,7 6,9 11,4 12,8 15,1
N.C. 1,6 1,4 1,7 1,3 0,3 1,6 1,4 2,6 1,9
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 13
¿Cree Ud. que ante casos de pandemia como la del COVID-19 hay que atenerse a lo que digan y propongan los/as
expertos/as en cada momento, o que los Gobiernos tienen que ser capaces de tomar decisiones por su cuenta?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hay que atenerse a lo que digan y propongan los/as
expertos/as

88,5 88,0 89,1 89,0 88,7 87,2 90,5 88,0 88,1

Los Gobiernos tienen que ser capaces de tomar
decisiones por su cuenta

9,2 10,3 8,2 10,1 8,9 10,5 7,5 9,7 9,2

No sabe, duda 2,0 1,4 2,6 0,8 2,4 1,8 2,0 2,0 2,4
N.C. 0,2 0,3 0,1 - - 0,5 - 0,2 0,3
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 14
En circunstancias como las actuales, ¿cree Ud. que los partidos y líderes de la oposición tienen que colaborar y apoyar al
Gobierno en todo lo posible, dejando sus críticas o discrepancias para otros momentos, o que deben continuar criticando
y oponiéndose al actual Gobierno en todo lo que consideren?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Cree que ahora hay que apoyar al Gobierno y dejar las
críticas para otro momento

87,8 84,5 90,9 92,0 91,1 86,7 86,2 87,8 86,8

Cree que deben continuar haciendo todas las críticas
que consideren oportunas

10,0 13,0 7,1 7,2 8,2 10,5 11,1 10,1 10,4

No sabe, duda 1,7 1,7 1,6 0,8 0,8 2,3 2,0 1,0 2,0
N.C. 0,6 0,8 0,4 - - 0,5 0,7 1,0 0,8
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 15
¿Cómo cree Ud. que van a ser las consecuencias económicas y laborales que se van a derivar de la crisis del COVID-19,
muy graves, algo graves, poco graves o nada graves?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy graves 80,3 77,9 82,5 76,8 81,1 80,1 83,3 80,3 78,8
Algo graves 17,0 18,8 15,3 20,7 16,3 17,6 15,0 16,4 17,6
Regular 0,6 0,7 0,6 - 1,1 0,4 0,2 0,8 1,1
Poco graves 1,5 1,7 1,4 2,1 1,3 1,6 1,2 1,8 1,5
Nada graves 0,2 0,4 - 0,4 - 0,4 - - 0,4
No sabe, duda 0,4 0,5 0,3 - 0,3 - 0,3 0,6 0,7
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 16
¿Cree Ud. que cuando termine la crisis del COVID-19 debería hacerse un esfuerzo especial para intentar llegar a grandes
acuerdos ante la crisis económica y laboral, o cree que lo mejor es que cada partido plantee sus propias alternativas y
puntos de vista?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Es mejor que se intenten grandes acuerdos 91,4 90,0 92,8 89,0 91,3 90,8 92,0 93,1 91,2
Es mejor que cada partido plantee sus propias
alternativas y puntos de vista

6,2 8,0 4,6 11,0 6,6 7,6 4,8 4,1 6,1

Depende de las circunstancias 0,5 0,6 0,5 - 0,5 0,2 0,5 0,4 1,1
No sabe, duda 1,6 1,4 1,9 - 1,6 1,2 2,4 2,2 1,5
N.C. 0,2 0,1 0,2 - - 0,2 0,3 0,2 0,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 17
Refiriéndonos a la situación económica general de España al margen del COVID-19, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena,
buena, mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 1,9 2,3 1,6 2,1 2,9 2,0 1,5 2,2 1,5
Buena 52,8 53,9 51,7 61,2 52,6 57,4 54,7 53,1 44,9
Regular 11,8 11,0 12,5 4,6 10,8 9,4 10,9 12,0 16,9
Mala 26,3 26,2 26,3 27,4 27,6 26,8 25,4 24,3 26,8
Muy mala 5,9 5,6 6,2 4,6 5,8 3,7 6,6 6,3 7,3
N.S. 1,0 0,6 1,4 - 0,3 0,7 0,7 1,6 1,9
N.C. 0,3 0,3 0,3 - - - 0,2 0,4 0,8
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 18
¿Cree Ud. que dentro de un año la situación económica de España será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mejor 26,5 28,0 25,2 26,6 20,5 22,0 29,8 26,4 30,5
Igual 16,5 16,9 16,2 21,9 16,1 18,1 15,3 15,8 15,3
Peor 53,7 52,0 55,3 50,2 62,1 58,3 52,3 53,5 48,2
N.S 3,2 3,2 3,3 1,3 1,3 1,6 2,6 4,3 5,9
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 19
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 4,0 4,5 3,4 5,9 5,0 5,5 4,3 2,0 2,7
Buena 65,8 66,4 65,3 70,9 61,6 63,2 62,4 69,6 68,6
Regular 10,3 9,9 10,7 3,8 6,6 7,6 9,7 9,9 17,0
Mala 15,8 15,9 15,7 15,6 21,6 18,8 17,9 15,8 8,9
Muy mala 3,8 3,2 4,4 3,4 5,3 4,6 5,5 2,4 2,2
N.S. 0,2 0,1 0,3 0,4 - 0,2 0,2 - 0,5
N.C. 0,1 - 0,1 - - - 0,2 0,2 -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 20
¿Cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mejor 15,9 17,1 14,7 29,5 28,4 17,8 17,9 9,7 6,1
Igual 56,2 56,3 56,0 51,9 55,0 53,5 51,4 61,3 60,5
Peor 24,5 23,9 25,1 16,9 15,8 26,1 26,6 24,7 28,4
N.S 3,4 2,6 4,1 1,3 0,8 2,7 3,9 4,1 5,0
N.C. 0,1 0,1 0,1 0,4 - - 0,2 0,2 -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 21
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Primer problema
El coronavirus 42,3 41,1 43,5 28,7 35,0 45,5 50,6 48,7 37,3
El mal comportamiento de los/as políticos/as 9,9 11,0 8,8 11,8 11,8 9,2 9,5 9,3 9,3
El paro 7,7 7,2 8,2 4,2 3,9 6,4 6,8 8,1 12,2
Los problemas políticos en general 7,0 7,5 6,6 7,2 10,8 7,3 4,8 6,3 7,2
El Gobierno, mala gestión del COVID del Gobierno, falta
de información

5,8 6,5 5,0 8,4 6,8 6,7 4,3 4,7 5,5

Los problemas de índole económica 5,5 5,1 5,9 8,0 6,3 6,0 3,9 5,5 5,1
Lo que hacen los partidos políticos 4,9 6,0 3,9 5,1 6,1 3,0 5,1 4,1 6,2
La sanidad 4,8 3,1 6,4 4,2 6,3 5,9 4,3 4,3 4,2
La corrupción y el fraude 1,5 1,4 1,6 1,7 1,6 1,2 1,9 1,2 1,4
Los problemas de índole social 1,4 1,7 1,2 3,4 0,8 1,2 1,7 0,8 1,5
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 1,4 1,2 1,5 0,8 2,4 1,6 0,9 1,2 1,4
Los ciudadanos/as, el comportamiento, egoísmo, poco
cívicos, bulos

1,2 1,2 1,2 2,5 0,5 0,5 1,4 1,2 1,5

Falta de acuerdo entre los/as políticos/as 1,2 0,9 1,5 1,7 0,8 0,9 0,9 1,2 1,8
Los problemas derivados del COVID: incertidumbre,
confinamiento, cierre de negocios, autónomos, PYMES,
pocas ayudas

1,2 1,3 1,0 1,7 2,9 0,9 0,7 0,4 1,2

Sistema territorial/unidad de España/nacionalismos 0,8 1,2 0,4 1,3 0,3 0,9 0,7 0,2 1,2
La independencia de Cataluña 0,5 0,8 0,3 1,3 - - 0,9 0,8 0,5
Educación 0,4 0,4 0,3 1,7 - 0,7 0,3 0,2 -
La inmigración 0,1 0,1 0,1 0,4 0,3 - - - 0,3
La violencia de género 0,1 0,1 0,2 0,8 - - 0,3 - -
Las pensiones 0,1 0,1 - 0,4 - - - - 0,1
Otras respuestas 0,9 1,0 0,9 1,7 2,4 0,9 0,5 0,4 0,7
Ninguno 0,1 0,1 0,1 0,4 0,3 - 0,2 - 0,1
N.S. 1,1 1,0 1,2 2,5 0,8 0,9 0,3 1,4 1,4
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,2 - -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Segundo problema
Los problemas de índole económica 22,6 22,2 23,0 19,8 24,2 23,1 27,9 20,7 19,5
El paro 18,6 20,6 16,7 6,3 8,7 15,5 22,1 25,8 22,3
La sanidad 7,4 5,1 9,6 6,8 11,3 8,2 7,5 4,9 6,6
El mal comportamiento de los/as políticos/as 6,3 6,6 6,0 5,9 5,0 6,9 4,9 6,3 7,6
El coronavirus 5,1 5,7 4,5 5,5 5,8 6,6 3,7 4,5 4,9
Los problemas políticos en general 4,1 4,3 3,9 5,1 3,9 4,6 4,1 4,1 3,5
Lo que hacen los partidos políticos 3,6 3,4 3,7 1,7 2,6 3,6 3,1 4,1 4,7
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 3,5 3,1 3,8 4,2 7,1 2,8 3,2 2,8 2,4
Los problemas de índole social 3,4 3,0 3,8 5,9 3,7 3,2 2,2 2,8 3,9
El Gobierno, mala gestión del COVID del Gobierno, falta
de información

2,2 2,3 2,1 3,4 3,4 2,0 2,0 2,0 1,5

La corrupción y el fraude 2,0 2,0 1,9 2,5 2,9 2,5 2,0 1,8 0,9
Educación 1,7 1,2 2,1 3,8 0,8 1,2 1,9 1,6 1,6
La independencia de Cataluña 1,6 2,2 1,0 1,3 - 2,3 2,2 1,4 1,6
Los problemas derivados del COVID: incertidumbre,
confinamiento, cierre de negocios, autónomos, PYMES,
pocas ayudas

1,4 0,9 1,8 0,8 1,6 1,1 1,4 1,6 1,5

Falta de acuerdo entre los/as políticos/as 1,2 1,6 0,9 0,8 1,6 1,4 1,4 1,0 1,1
Los ciudadanos/as, el comportamiento, egoísmo, poco
cívicos, bulos

1,1 1,2 1,0 2,1 2,9 1,1 0,7 0,8 0,5

Sistema territorial/unidad de España/nacionalismos 1,1 1,4 0,8 1,7 0,5 1,1 1,2 1,6 0,8
Las pensiones 0,6 0,4 0,7 - 0,3 - 0,5 0,8 1,2
La inmigración 0,5 0,3 0,6 0,4 0,8 0,5 0,2 0,8 0,3
La violencia de género 0,2 0,1 0,4 - 0,3 0,5 0,2 - 0,3
Otras respuestas 2,9 3,6 2,1 4,6 3,4 3,2 2,0 1,4 3,4
Ninguno 4,9 5,1 4,7 9,3 5,5 4,8 2,9 4,9 4,9
N.S. 2,9 2,4 3,4 5,1 2,6 2,8 1,9 2,6 3,5
N.C. 1,3 1,2 1,5 3,0 1,1 1,1 0,7 1,6 1,5
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Tercer problema
Los problemas de índole económica 11,0 11,2 10,8 6,8 7,4 13,5 12,4 9,1 12,4
El paro 9,7 10,9 8,6 4,6 7,9 9,4 13,1 10,5 9,3
La sanidad 7,4 7,0 7,7 7,2 8,2 5,9 8,7 9,5 5,7
Los problemas de índole social 5,8 5,2 6,3 5,1 6,3 5,5 4,9 6,9 5,8
El mal comportamiento de los/as políticos/as 4,8 5,2 4,4 3,0 4,5 4,1 4,4 5,7 5,7
Los problemas políticos en general 4,6 4,9 4,3 5,1 4,5 5,2 5,3 5,5 2,8
Educación 3,1 2,1 4,1 3,4 2,6 3,6 4,8 1,2 3,0
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 2,4 2,6 2,3 0,4 3,4 4,6 1,5 2,2 1,8
La independencia de Cataluña 2,2 2,6 1,7 1,7 1,8 2,8 2,9 1,8 1,6
Lo que hacen los partidos políticos 2,1 2,0 2,2 2,1 1,8 2,8 1,9 2,8 1,4
El coronavirus 1,9 1,7 2,1 2,1 1,8 2,3 1,2 2,6 1,8
Los problemas derivados del COVID: incertidumbre,
confinamiento, cierre de negocios, autónomos, PYMES,
pocas ayudas

1,9 2,0 1,8 0,8 1,8 1,8 2,4 1,4 2,3

Sistema territorial/unidad de España/nacionalismos 1,6 2,3 0,9 2,1 2,1 1,2 0,9 1,4 2,0
La corrupción y el fraude 1,3 1,6 1,1 1,7 0,8 1,4 0,9 0,6 2,3
El Gobierno, mala gestión del COVID del Gobierno, falta
de información

1,2 1,3 1,0 2,1 2,4 1,1 1,4 0,6 0,5

La inmigración 0,8 0,8 0,8 0,4 0,5 1,6 0,7 0,6 0,8
La violencia de género 0,7 0,8 0,6 0,8 0,5 0,5 1,4 0,6 0,3
Los ciudadanos/as, el comportamiento, egoísmo, poco
cívicos, bulos

0,7 1,2 0,1 1,3 0,8 1,1 0,3 - 0,8

Falta de acuerdo entre los/as políticos/as 0,6 0,4 0,7 0,8 0,3 0,7 0,2 0,8 0,7
Las pensiones 0,5 0,6 0,5 - 1,1 0,2 0,5 1,2 0,3
Otras respuestas 4,6 4,3 4,9 5,9 6,8 4,4 3,4 3,7 4,6
Ninguno 12,5 12,4 12,6 15,6 13,4 11,0 11,4 11,8 13,6
N.S. 9,0 7,8 10,0 8,9 8,7 6,2 9,7 9,5 10,3
N.C. 9,7 9,1 10,3 18,1 10,5 9,1 5,8 9,7 10,3
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El coronavirus 49,3 48,6 50,1 36,3 42,6 54,4 55,5 55,8 43,9
Los problemas de índole económica 39,1 38,5 39,7 34,6 37,9 42,6 44,3 35,3 37,0
El paro 36,0 38,7 33,5 15,2 20,5 31,3 42,1 44,4 43,8
El mal comportamiento de los/as políticos/as 20,9 22,8 19,1 20,7 21,3 20,2 18,9 21,3 22,6
La sanidad 19,6 15,2 23,7 18,1 25,8 19,9 20,4 18,7 16,5
Los problemas políticos en general 15,7 16,7 14,7 17,3 19,2 17,1 14,1 15,8 13,5
Los problemas de índole social 10,6 9,8 11,3 14,3 10,8 9,9 8,9 10,5 11,2
Lo que hacen los partidos políticos 10,6 11,4 9,8 8,9 10,5 9,4 10,1 11,0 12,3
El Gobierno, mala gestión del COVID del Gobierno, falta
de información

9,1 10,1 8,2 13,9 12,6 9,8 7,7 7,3 7,6

Los problemas relacionados con la calidad del empleo 7,3 6,9 7,6 5,5 12,9 9,1 5,6 6,3 5,5
Educación 5,2 3,7 6,5 8,9 3,4 5,5 7,0 3,0 4,6
La corrupción y el fraude 4,8 5,0 4,6 5,9 5,3 5,2 4,8 3,7 4,6
Los problemas derivados del COVID: incertidumbre,
confinamiento, cierre de negocios, autónomos, PYMES,
pocas ayudas

4,4 4,2 4,7 3,4 6,3 3,7 4,4 3,4 5,0

La independencia de Cataluña 4,3 5,6 3,1 4,2 1,8 5,2 6,0 4,1 3,8
Sistema territorial/unidad de España/nacionalismos 3,4 4,8 2,1 5,1 2,9 3,2 2,7 3,2 4,1
Los ciudadanos/as, el comportamiento, egoísmo, poco
cívicos, bulos

3,0 3,7 2,3 5,9 4,2 2,7 2,4 2,0 2,8

Falta de acuerdo entre los/as políticos/as 3,0 2,9 3,1 3,4 2,6 3,0 2,4 3,0 3,5
La inmigración 1,4 1,3 1,6 1,3 1,6 2,1 0,9 1,4 1,4
Las pensiones 1,2 1,1 1,2 0,4 1,3 0,2 1,0 2,0 1,6
La violencia de género 1,0 0,9 1,2 1,7 0,8 1,1 1,9 0,6 0,5
Otras respuestas 8,4 8,9 7,9 12,2 12,6 8,5 6,0 5,5 8,6
Ninguno 0,1 0,1 0,1 0,4 0,3 - 0,2 - 0,1
N.S. 1,1 1,0 1,2 2,5 0,8 0,9 0,3 1,4 1,4
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,2 - -
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 22
¿Y cuál  es  el  problema que a Ud.,  personalmente,  le  afecta  más? ¿Y el  segundo? ¿Y el  tercero? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Primer problema
El coronavirus 30,1 28,3 31,8 15,6 21,8 30,2 38,0 36,5 28,5
Los problemas de índole económica 12,5 14,4 10,7 11,0 18,9 17,8 12,6 10,1 7,2
El paro 10,9 10,4 11,4 13,5 9,5 14,0 11,2 11,2 8,1
Tener que estar enclaustrado en casa 7,6 8,3 6,9 8,4 9,7 5,7 4,8 6,3 10,7
La sanidad 6,7 5,8 7,4 4,2 8,4 5,7 7,0 7,9 6,2
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 4,3 4,1 4,5 3,8 9,5 5,3 3,9 2,8 2,3
Las preocupaciones y situaciones personales 3,5 2,8 4,1 2,1 1,3 1,6 1,5 3,0 8,2
Los problemas derivados del COVID: incertidumbre,
futuro, situación autónomos, PYMES, ERTES

3,1 3,6 2,7 3,8 4,2 4,6 3,6 2,6 1,2

La educación 2,3 1,9 2,7 13,1 1,8 2,5 1,9 0,4 0,7
Los problemas políticos en general 2,1 2,7 1,6 3,4 2,4 1,2 3,1 1,6 1,8
Los problemas de índole social 1,8 1,2 2,3 2,5 1,8 1,6 2,4 1,2 1,5
El mal comportamiento de los/as políticos/as 1,5 2,1 1,0 3,0 1,6 0,7 1,0 2,0 1,8
Las pensiones 1,2 1,2 1,2 - 0,5 - 0,2 1,6 3,5
Los problemas relacionados con la juventud 1,0 0,6 1,4 2,1 0,8 0,2 0,2 1,0 1,9
El Gobierno, mala gestión del COVID del Gobierno, falta
de información

0,9 1,1 0,7 1,3 0,3 1,8 0,9 0,8 0,5

Lo que hacen los partidos políticos 0,6 0,8 0,5 - 0,3 0,7 0,9 1,0 0,5
La independencia de Cataluña 0,6 0,8 0,5 0,8 0,3 0,2 0,9 0,4 0,9
La vivienda 0,6 0,4 0,7 1,3 1,3 0,5 0,2 0,4 0,4
La corrupción y el fraude 0,5 0,4 0,5 - 0,8 0,4 0,9 0,8 -
Cambio climático, medio ambiente, contaminación,
ecosistema

0,4 0,3 0,5 0,8 0,5 0,7 - - 0,5

Los/as ciudadanos/as, comportamiento, egoísmo, cada
uno/a a lo suyo/poco cívicos

0,4 0,3 0,4 0,8 - 0,2 0,3 - 0,8

Avituallamiento de víveres en el hogar 0,1 0,1 0,1 - - - 0,2 - 0,3
Otras respuestas 1,8 2,0 1,6 2,5 2,1 1,1 0,9 1,8 2,7
Ninguno 4,9 5,8 3,9 5,5 1,8 2,8 2,9 5,7 8,8
N.S. 0,6 0,6 0,6 0,4 0,3 0,4 0,9 0,6 0,8
N.C. 0,1 0,1 - - - 0,2 - - 0,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Segundo problema
Los problemas de índole económica 15,7 15,7 15,7 11,4 16,1 17,9 20,6 16,4 10,7
El paro 10,2 10,5 10,0 6,8 7,1 10,3 13,6 11,2 9,5
El coronavirus 7,7 6,2 9,1 5,9 8,7 8,9 7,5 6,3 8,0
La sanidad 7,0 5,6 8,3 7,6 8,9 7,8 5,5 7,5 6,1
Tener que estar enclaustrado en casa 4,2 4,5 3,9 3,4 4,5 3,9 2,9 5,1 5,0
Las preocupaciones y situaciones personales 3,6 3,3 3,9 3,8 3,2 2,1 3,4 4,3 4,7
La educación 3,3 2,6 3,9 9,7 3,7 4,1 4,6 0,2 1,5
Los problemas políticos en general 3,1 3,9 2,5 2,5 2,9 3,9 3,1 3,9 2,4
Los problemas de índole social 2,9 2,8 3,0 5,1 3,4 3,6 1,5 2,2 2,8
Los problemas derivados del COVID: incertidumbre,
futuro, situación autónomos, PYMES, ERTES

2,8 2,6 2,9 2,1 2,9 3,4 3,6 2,6 1,9

Los problemas relacionados con la calidad del empleo 2,7 2,4 2,9 2,5 3,7 3,7 2,7 2,4 1,5
El mal comportamiento de los/as políticos/as 1,5 1,6 1,4 0,4 1,8 2,0 1,9 2,0 0,7
Los problemas relacionados con la juventud 1,3 0,9 1,6 1,7 0,5 0,2 0,9 1,6 2,4
Lo que hacen los partidos políticos 1,2 1,7 0,8 0,8 1,1 1,6 1,7 1,2 0,8
Las pensiones 1,0 0,8 1,2 0,4 1,1 0,5 0,2 0,8 2,2
La vivienda 0,9 1,0 0,7 - 2,9 1,4 0,2 0,8 0,3
La independencia de Cataluña 0,9 1,0 0,8 1,3 - 1,8 0,9 0,8 0,5
El Gobierno, mala gestión del COVID del Gobierno, falta
de información

0,9 1,1 0,6 1,3 0,8 1,1 0,7 0,4 1,1

La corrupción y el fraude 0,5 0,6 0,5 0,8 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
Los/as ciudadanos/as, comportamiento, egoísmo, cada
uno/a a lo suyo/poco cívicos

0,4 0,4 0,5 0,8 0,5 0,2 0,3 0,2 0,7

Cambio climático, medio ambiente, contaminación,
ecosistema

0,3 0,1 0,5 2,1 0,5 0,2 0,2 - 0,1

Avituallamiento de víveres en el hogar 0,3 0,4 0,3 0,8 0,3 0,2 0,3 0,2 0,4
Otras respuestas 1,7 1,5 1,9 0,8 2,9 0,9 1,7 2,2 1,8
Ninguno 16,6 18,3 15,1 16,5 17,1 14,2 14,0 16,8 20,3
N.S. 3,5 3,6 3,4 5,5 2,9 2,1 3,6 3,7 4,1
N.C. 5,8 6,9 4,7 5,9 2,4 3,7 4,1 6,5 10,0
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Tercer problema
Los problemas de índole económica 6,8 6,5 7,1 7,6 5,8 10,1 7,5 5,7 4,6
El paro 4,8 4,7 4,9 3,0 4,7 5,0 6,3 5,7 3,5
El coronavirus 4,0 4,4 3,7 4,6 6,1 4,6 3,1 4,1 3,1
La sanidad 4,0 3,4 4,5 3,0 5,0 4,6 4,3 3,2 3,5
La educación 3,6 3,0 4,1 8,4 3,9 5,9 3,4 2,0 1,2
Los problemas de índole social 3,1 2,5 3,6 3,4 3,4 3,4 2,6 3,9 2,6
Las preocupaciones y situaciones personales 2,5 2,1 2,9 1,7 1,8 3,0 2,7 2,6 2,4
Los problemas derivados del COVID: incertidumbre,
futuro, situación autónomos, PYMES, ERTES

2,5 1,9 3,0 1,3 2,1 3,0 2,9 2,8 2,0

Los problemas políticos en general 2,3 2,6 2,1 1,3 2,6 2,3 3,4 2,2 1,8
El mal comportamiento de los/as políticos/as 1,9 2,3 1,4 0,8 2,1 1,4 1,9 2,8 1,8
Tener que estar enclaustrado en casa 1,6 1,6 1,6 1,7 1,8 1,6 0,5 2,6 1,6
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 1,4 1,4 1,3 1,3 1,6 1,8 2,2 0,6 0,8
Lo que hacen los partidos políticos 1,1 1,2 1,0 0,4 1,1 1,1 1,7 1,2 0,8
Los problemas relacionados con la juventud 0,9 0,8 1,0 1,3 0,5 0,2 2,4 0,4 0,8
La vivienda 0,8 1,0 0,6 0,8 0,8 0,9 1,0 0,6 0,7
La independencia de Cataluña 0,8 1,2 0,4 0,8 0,3 0,7 1,9 0,4 0,5
Las pensiones 0,8 0,7 0,8 - - 0,4 0,9 1,8 0,9
El Gobierno, mala gestión del COVID del Gobierno, falta
de información

0,6 0,6 0,6 1,3 1,6 0,4 0,3 0,4 0,5

La corrupción y el fraude 0,6 0,7 0,5 0,4 0,8 0,7 1,0 0,4 0,3
Cambio climático, medio ambiente, contaminación,
ecosistema

0,5 0,4 0,6 0,4 0,5 1,6 0,2 - 0,3

Los/as ciudadanos/as, comportamiento, egoísmo, cada
uno/a a lo suyo/poco cívicos

0,4 0,6 0,3 - 0,5 0,5 0,2 0,2 0,8

Avituallamiento de víveres en el hogar 0,3 0,2 0,5 - 1,1 - 0,3 - 0,5
Otras respuestas 1,8 2,1 1,6 3,8 2,1 1,2 2,2 1,4 1,5
Ninguno 19,0 17,7 20,2 18,1 18,7 18,1 17,0 19,1 21,5
N.S. 7,1 6,7 7,4 6,3 6,6 6,9 7,5 7,7 7,0
N.C. 26,8 29,4 24,4 28,3 24,5 20,6 22,7 28,0 34,9
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
El coronavirus 41,9 38,9 44,6 26,2 36,6 43,7 48,6 46,9 39,6
Los problemas de índole económica 34,9 36,5 33,4 30,0 40,8 45,8 40,7 32,3 22,4
El paro 25,9 25,6 26,3 23,2 21,3 29,3 31,2 28,0 21,1
La sanidad 17,6 14,9 20,2 14,8 22,4 18,1 16,7 18,7 15,8
Tener que estar enclaustrado en casa 13,4 14,4 12,4 13,5 16,1 11,2 8,2 14,0 17,3
Las preocupaciones y situaciones personales 9,6 8,1 11,0 7,6 6,3 6,7 7,7 9,9 15,4
La educación 9,2 7,5 10,8 31,2 9,5 12,4 9,9 2,6 3,4
Los problemas derivados del COVID: incertidumbre,
futuro, situación autónomos, PYMES, ERTES

8,4 8,1 8,6 7,2 9,2 11,0 10,1 8,1 5,1

Los problemas relacionados con la calidad del empleo 8,3 7,9 8,7 7,6 14,7 10,8 8,9 5,9 4,6
Los problemas de índole social 7,7 6,5 8,9 11,0 8,7 8,5 6,5 7,3 6,9
Los problemas políticos en general 7,6 9,1 6,1 7,2 7,9 7,5 9,5 7,7 5,9
El mal comportamiento de los/as políticos/as 4,9 6,0 3,9 4,2 5,5 4,1 4,8 6,9 4,2
Los problemas relacionados con la juventud 3,2 2,3 4,0 5,1 1,8 0,5 3,4 3,0 5,1
Las pensiones 3,0 2,7 3,2 0,4 1,6 0,9 1,2 4,3 6,6
Lo que hacen los partidos políticos 3,0 3,6 2,3 1,3 2,4 3,4 4,3 3,4 2,2
El Gobierno, mala gestión del COVID del Gobierno, falta
de información

2,4 2,8 2,0 3,8 2,6 3,2 1,9 1,6 2,2

La independencia de Cataluña 2,3 3,0 1,6 3,0 0,5 2,7 3,6 1,6 2,0
La vivienda 2,2 2,5 2,0 2,1 5,0 2,8 1,4 1,8 1,4
La corrupción y el fraude 1,6 1,7 1,5 1,3 1,8 1,4 2,4 1,8 0,9
Los/as ciudadanos/as, comportamiento, egoísmo, cada
uno/a a lo suyo/poco cívicos

1,2 1,4 1,1 1,7 1,1 0,9 0,9 0,4 2,3

Cambio climático, medio ambiente, contaminación,
ecosistema

1,2 0,8 1,6 3,4 1,6 2,5 0,3 - 0,9

Avituallamiento de víveres en el hogar 0,8 0,8 0,8 0,8 1,3 0,2 0,9 0,2 1,2
Otras respuestas 5,4 5,6 5,1 7,2 7,1 3,2 4,8 5,5 5,9
Ninguno 4,9 5,8 3,9 5,5 1,8 2,8 2,9 5,7 8,8
N.S. 0,6 0,6 0,6 0,4 0,3 0,4 0,9 0,6 0,8
N.C. 0,1 0,1 - - - 0,2 - - 0,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 23
A continuación, vamos a mencionarle a Ud. los nombres de algunos/as líderes políticos/as y nos gustaría que, en relación
a lo que cada uno/a está diciendo y haciendo sobre el COVID-19 en estos momentos, lo/a calificara de 1 a 10, siendo el 1
'lo peor' y el 10 'lo mejor'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pedro Sánchez
1 Lo peor 15,9 17,0 14,9 8,0 17,6 16,2 16,7 15,4 17,0
2 4,7 6,2 3,3 4,6 3,2 5,9 4,8 4,3 4,9
3 6,1 7,3 4,9 5,1 7,9 6,2 8,0 5,9 3,9
4 8,1 9,2 7,1 10,1 8,7 8,9 7,2 7,3 8,0
5 14,1 13,8 14,5 12,7 13,2 15,1 14,8 14,2 13,8
6 12,1 11,8 12,4 13,5 14,7 13,5 11,8 12,6 9,3
7 14,9 14,4 15,3 22,8 18,4 15,6 14,8 11,6 12,2
8 14,0 12,9 14,9 15,2 10,3 13,1 12,6 18,3 14,3
9 3,3 2,5 4,0 2,5 1,6 2,0 3,1 3,2 5,7
10 Lo mejor 3,6 2,7 4,5 2,1 1,3 1,6 2,9 4,3 6,9
N.S. 1,8 1,4 2,1 3,0 2,6 1,1 1,5 1,0 2,2
N.C. 1,4 0,8 2,1 0,4 0,5 0,9 1,9 2,0 1,9
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 5,2 4,9 5,4 5,6 4,9 5,0 5,0 5,3 5,4
Desviación típica 2,6 2,6 2,6 2,3 2,5 2,5 2,6 2,7 2,8
(N) (2.904) (1.423) (1.481) (229) (368) (552) (567) (478) (710)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pablo Casado
1 Lo peor 14,8 15,5 14,1 8,0 15,5 13,1 15,2 18,7 14,9
2 7,2 7,8 6,6 6,8 10,0 8,3 6,3 7,9 5,3
3 10,6 11,6 9,6 11,0 11,8 12,6 11,2 9,1 8,6
4 15,0 15,7 14,2 16,0 14,5 14,2 16,2 19,1 11,8
5 22,4 22,4 22,4 21,1 21,1 25,0 25,6 20,1 20,5
6 9,6 9,3 9,9 10,5 9,2 12,4 8,3 8,9 8,8
7 6,4 6,1 6,7 9,7 5,3 5,2 5,6 5,1 8,5
8 4,8 4,5 5,2 3,0 3,7 4,4 3,7 3,9 7,8
9 0,9 0,8 1,1 0,4 0,5 0,4 0,7 1,0 1,9
10 Lo mejor 1,0 1,2 0,8 1,3 0,5 0,4 0,3 0,8 2,3
N.S. 5,5 4,3 6,6 11,4 6,8 2,8 4,3 3,2 7,4
N.C. 1,8 0,9 2,7 0,8 1,1 1,1 2,6 2,2 2,2
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 4,2 4,2 4,3 4,5 4,0 4,2 4,1 4,0 4,6
Desviación típica 2,1 2,1 2,1 2,0 2,1 2,0 2,0 2,1 2,4
(N) (2.781) (1.378) (1.403) (208) (350) (541) (547) (466) (669)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pablo Iglesias
1 Lo peor 30,2 31,8 28,7 13,9 29,2 32,3 32,9 28,2 33,5
2 6,5 8,2 4,9 6,3 5,8 5,2 6,8 6,7 7,4
3 7,8 8,3 7,3 8,9 8,4 8,9 8,0 8,1 5,9
4 9,1 8,9 9,2 8,9 10,5 9,2 9,4 10,5 7,2
5 14,5 14,9 14,2 15,6 13,4 17,2 15,7 15,0 11,5
6 10,2 9,8 10,5 16,5 11,1 8,9 9,0 10,5 9,3
7 8,0 7,3 8,7 11,4 8,9 8,2 6,3 7,1 8,4
8 5,0 4,3 5,8 7,2 5,3 4,3 4,3 5,9 4,9
9 1,3 1,2 1,4 1,3 0,8 1,8 1,2 1,0 1,5
10 Lo mejor 1,2 0,9 1,4 1,3 0,5 0,5 0,3 1,2 2,6
N.S. 4,4 3,5 5,3 8,0 5,3 2,7 4,1 3,4 5,1
N.C. 1,8 0,9 2,6 0,8 0,8 0,9 2,0 2,2 2,7
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 3,8 3,6 4,0 4,7 3,8 3,7 3,5 3,9 3,7
Desviación típica 2,5 2,4 2,5 2,3 2,4 2,4 2,4 2,5 2,7
(N) (2.814) (1.390) (1.424) (216) (357) (543) (551) (465) (682)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Santiago Abascal
1 Lo peor 43,6 42,4 44,8 37,1 42,6 44,0 42,1 48,7 43,8
2 8,1 8,5 7,8 9,7 8,4 6,4 10,6 9,3 6,1
3 9,2 9,8 8,7 8,9 12,9 7,8 11,4 7,5 7,8
4 7,9 7,8 8,0 10,5 6,6 9,6 7,0 7,9 7,0
5 9,7 11,2 8,3 6,8 10,0 10,7 11,4 7,9 9,7
6 3,8 4,3 3,4 4,6 3,9 5,0 2,7 3,2 3,9
7 3,3 3,6 3,0 6,3 2,4 3,7 3,1 2,8 3,0
8 2,3 2,9 1,7 1,7 2,1 2,8 1,7 1,4 3,2
9 0,8 0,8 0,8 1,3 0,5 1,2 0,2 1,2 0,7
10 Lo mejor 1,4 1,8 1,0 1,3 1,1 1,4 1,0 1,0 2,0
N.S. 8,0 5,8 10,1 11,4 8,4 6,0 6,6 6,3 10,4
N.C. 1,8 1,2 2,4 0,4 1,1 1,2 2,2 2,6 2,3
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 2,8 3,0 2,7 3,0 2,7 3,0 2,7 2,6 2,9
Desviación típica 2,3 2,4 2,2 2,4 2,1 2,4 2,1 2,2 2,4
(N) (2.705) (1.352) (1.353) (209) (344) (522) (535) (449) (646)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Inés Arrimadas
1 Lo peor 17,1 18,0 16,2 10,1 16,3 17,4 17,2 22,1 16,1
2 8,8 8,7 8,9 6,3 5,8 9,1 9,4 11,4 8,6
3 10,1 10,2 10,0 6,8 10,3 8,9 11,4 8,9 11,8
4 12,6 13,8 11,4 11,8 8,7 12,6 13,8 14,8 12,3
5 19,2 19,3 19,1 22,4 22,1 22,2 19,8 16,8 15,5
6 8,5 9,0 8,0 5,1 7,6 9,1 9,2 7,9 9,5
7 5,0 5,4 4,6 5,5 4,5 6,0 4,8 3,0 5,7
8 3,2 3,1 3,4 0,8 2,9 3,0 3,1 3,9 4,1
9 0,8 0,8 0,8 1,3 0,3 1,1 0,7 1,2 0,5
10 Lo mejor 0,6 0,6 0,7 0,8 - 0,4 0,3 0,4 1,5
N.S. 12,5 10,1 14,7 28,7 19,7 9,4 8,3 7,5 12,4
N.C. 1,7 1,1 2,2 0,4 1,8 0,9 2,0 2,0 2,0
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 3,9 3,9 3,9 4,2 3,9 4,0 3,9 3,6 4,0
Desviación típica 2,1 2,1 2,1 2,0 2,0 2,1 2,1 2,2 2,2
(N) (2.576) (1.291) (1.285) (168) (298) (505) (526) (446) (633)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Alberto Garzón
1 Lo peor 19,8 23,6 16,2 9,7 17,4 20,2 22,0 18,9 22,7
2 6,7 8,0 5,6 3,8 6,8 5,7 8,5 8,1 6,1
3 8,2 8,7 7,8 6,3 6,3 11,4 7,8 9,3 6,9
4 9,7 10,0 9,3 8,4 10,0 8,0 11,9 11,0 8,5
5 14,6 14,7 14,4 13,1 17,9 14,9 14,3 13,0 14,3
6 7,5 7,2 7,9 7,6 7,9 8,5 5,6 9,3 6,9
7 5,4 5,6 5,1 5,1 3,7 5,2 4,3 6,5 6,6
8 2,9 2,8 3,1 1,7 4,2 3,2 2,0 2,4 3,5
9 1,0 0,8 1,2 0,8 0,5 0,5 1,0 0,8 1,6
10 Lo mejor 0,8 0,8 0,7 0,8 - 0,4 0,3 1,2 1,5
N.S. 21,7 16,5 26,6 41,8 23,2 20,4 20,4 16,8 19,7
N.C. 1,8 1,4 2,2 0,8 2,1 1,6 1,7 2,6 1,6
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 3,8 3,6 4,0 4,3 3,9 3,8 3,5 3,9 3,9
Desviación típica 2,3 2,3 2,3 2,2 2,2 2,2 2,2 2,3 2,5
(N) (2.295) (1.194) (1.101) (136) (284) (439) (457) (397) (582)

Pregunta 24
El presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, ¿le inspira a Ud., personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca
o ninguna confianza?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucha confianza 7,4 6,7 8,0 6,8 3,9 4,6 6,6 9,9 10,4
Bastante confianza 31,6 29,2 33,9 36,7 30,3 29,7 31,7 33,5 30,9
Poca confianza 31,9 33,0 30,8 40,1 37,6 35,2 31,3 29,0 26,1
Ninguna confianza 28,1 30,2 26,1 16,5 27,4 29,3 29,3 26,0 31,6
N.S. 0,4 0,2 0,6 - 0,8 0,2 0,3 0,8 0,4
N.C. 0,6 0,6 0,6 - - 1,1 0,7 0,8 0,5
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 25
¿Y el líder del principal partido de la oposición, Pablo Casado, le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante
confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucha confianza 2,4 3,0 1,9 3,0 1,1 1,2 1,4 3,0 4,3
Bastante confianza 18,2 18,6 17,9 17,3 14,2 15,6 16,7 15,8 25,4
Poca confianza 42,9 43,1 42,8 45,6 43,2 45,6 47,9 41,8 36,6
Ninguna confianza 34,1 34,0 34,3 32,1 40,5 36,1 31,2 37,1 30,4
N.S. 1,4 0,8 1,9 1,3 1,1 0,7 1,7 0,8 2,3
N.C. 0,9 0,6 1,2 0,8 - 0,7 1,2 1,4 0,9
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 26R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pedro Sánchez 35,5 32,9 38,0 35,4 32,1 31,6 36,6 39,4 36,9
Pablo Casado 12,5 13,5 11,4 11,0 11,3 9,6 9,7 12,2 18,1
Santiago Abascal 6,1 7,9 4,4 8,9 5,8 10,1 5,5 3,4 4,6
Pablo Iglesias 4,5 4,8 4,3 13,9 8,7 5,0 1,7 2,8 2,4
Alberto Garzón 1,3 1,7 0,9 1,3 1,1 2,0 1,7 1,4 0,4
Inés Arrimadas 6,0 7,4 4,8 4,2 6,6 7,1 8,2 5,3 4,3
Miguel Ángel Revilla 0,8 1,0 0,6 - 1,1 1,8 0,7 0,6 0,4
Alberto Núñez Feijóo 1,1 1,0 1,2 0,4 - 0,7 1,2 1,0 2,2
(NO LEER) Otro/a 5,4 6,3 4,7 5,9 5,0 5,9 4,9 6,9 4,6
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 19,7 17,8 21,4 11,4 23,4 22,2 22,8 20,1 15,7
N.S. 6,0 5,0 6,9 7,6 4,2 3,2 5,6 5,1 9,3
N.C. 1,1 0,9 1,3 - 0,8 0,9 1,4 1,8 1,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 27R
Suponiendo que mañana se celebrasen nuevamente elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué
partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 25,0 21,5 28,3 21,9 21,1 21,5 26,1 27,6 28,0
PP 14,8 15,2 14,4 12,7 11,3 10,5 11,8 14,4 23,2
VOX 7,1 9,4 4,9 8,9 7,9 12,3 6,1 4,5 4,7
Unidas Podemos 9,3 9,6 9,1 19,4 15,5 10,7 5,8 7,1 6,1
Ciudadanos 5,8 6,1 5,6 4,2 6,8 6,9 8,3 4,5 3,9
Más País 0,5 0,4 0,5 1,3 0,5 1,2 0,2 - 0,1
ERC 2,4 3,0 1,7 3,0 2,4 2,8 2,6 1,6 2,2
JxCat 1,0 1,0 1,0 0,8 0,8 0,2 0,7 1,6 1,5
CUP 0,4 0,3 0,5 1,3 0,5 - 0,2 0,6 0,4
EAJ-PNV 0,9 1,2 0,7 0,8 0,5 0,9 1,4 1,2 0,7
EH Bildu 0,3 0,2 0,4 0,4 0,3 0,2 - 0,6 0,4
CCa-NC 0,2 0,2 0,3 - 0,3 0,2 0,3 0,4 0,1
NA+ 0,2 0,3 0,2 - - 0,4 - 0,2 0,5
Compromís 0,7 1,1 0,3 0,8 1,3 0,7 0,5 0,8 0,4
BNG 0,4 0,6 0,3 0,4 - 0,5 0,9 0,2 0,4
PRC 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - 0,2 - -
Teruel Existe 0,0 0,1 - - - 0,2 - - -
PACMA 0,8 0,6 1,0 0,8 2,9 1,2 0,3 0,2 0,1
Otro partido 0,8 1,0 0,7 0,8 0,3 1,2 0,9 1,4 0,4
Voto blanco 4,7 5,0 4,5 3,8 6,6 6,2 4,9 5,1 2,6
Voto nulo 1,5 1,8 1,2 4,2 4,5 1,2 1,0 - 0,7
No votaría 9,1 9,7 8,5 3,8 8,9 8,5 13,3 10,5 7,0
No sabe todavía 10,9 9,3 12,4 8,0 6,8 10,1 11,8 12,8 12,4
N.C. 3,0 2,6 3,4 2,5 0,5 2,3 2,9 4,7 4,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P27)

(N=2.123)

Pregunta 27aR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 12,0 12,0 12,0 19,0 17,0 13,2 9,8 9,7 9,2
PP 13,0 13,9 12,2 10,3 13,8 13,4 18,6 9,4 11,6
VOX 6,1 7,3 4,9 7,1 4,3 6,7 6,4 3,6 7,4
Unidas Podemos 11,7 10,7 12,6 14,7 13,0 12,7 11,1 13,9 8,3
En Comú Podem 3,3 3,2 3,3 5,4 4,0 1,5 3,4 4,2 2,8
En Común-Unidas Podemos 1,4 1,1 1,7 1,1 0,7 1,7 1,8 2,1 0,7
Ciudadanos 14,9 16,1 13,8 12,0 15,6 14,4 13,1 16,1 16,6
Más País 0,6 0,7 0,5 1,6 0,7 0,2 0,5 0,3 0,6
ERC 2,3 2,0 2,5 4,3 2,2 1,0 2,3 2,4 2,4
JxCat 1,3 1,3 1,2 1,6 0,7 1,7 1,3 1,2 1,1
CUP 0,7 0,8 0,6 0,5 1,1 1,0 0,5 0,6 0,6
EAJ-PNV 0,7 0,8 0,6 0,5 0,7 0,5 - 1,5 0,9
EH Bildu 0,4 0,5 0,4 0,5 - 1,2 0,3 0,6 -
CCa-NC 0,5 0,6 0,4 0,5 - 0,2 1,3 0,6 0,2
NA+ 0,4 0,3 0,5 0,5 0,7 0,2 - 0,3 0,6
Compromís 0,8 0,8 0,7 0,5 0,4 0,7 0,5 1,5 0,7
BNG 0,7 0,4 1,0 0,5 0,4 1,2 0,5 0,6 0,7
PRC 0,0 0,1 - - - - - - 0,2
PACMA 1,6 1,5 1,6 2,2 2,2 3,2 1,8 0,3 0,4
Otro partido 2,3 2,3 2,2 2,7 2,2 1,5 1,5 3,3 2,6
Voto blanco 6,1 6,0 6,3 7,6 2,9 7,4 5,7 7,0 6,1
No votaría 12,0 11,7 12,2 4,9 11,6 10,4 11,9 12,4 15,5
N.S. 7,3 5,9 8,6 1,6 5,4 5,7 7,7 7,9 10,5
N.C. 0,2 0,2 0,2 - 0,4 - - 0,3 0,4
(N) (2.123) (1.042) (1.081) (184) (276) (403) (388) (330) (542)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P27)

(N=877)

Pregunta 28R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 16,8 14,1 19,1 24,5 12,5 16,9 15,6 23,9 12,1
PP 7,8 7,8 7,7 3,8 1,9 8,8 7,5 8,6 10,6
Podemos 3,4 3,9 3,0 3,8 7,7 5,0 3,0 3,1 0,5
Ciudadanos 6,8 7,8 6,0 7,5 10,6 8,1 8,0 3,1 5,6
ERC 1,6 1,2 1,9 - - 2,5 1,5 2,5 1,5
Otro partido 7,9 8,5 7,3 11,3 10,6 7,5 8,0 7,4 6,1
Ninguno 43,7 45,6 41,9 35,8 47,1 41,2 46,2 40,5 46,0
N.S. 4,3 3,6 4,9 5,7 6,7 2,5 2,0 1,8 8,6
N.C. 7,8 7,5 8,0 7,5 2,9 7,5 8,0 9,2 9,1
(N) (877) (412) (465) (53) (104) (160) (199) (163) (198)

Pregunta 28a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 28,8 24,4 32,9 26,2 22,1 25,0 30,7 34,3 30,7
PP 16,7 16,9 16,6 13,5 11,8 11,9 14,0 16,8 25,9
VOX 7,5 10,0 5,1 8,9 8,4 12,8 6,6 4,7 5,1
Unidas Podemos 10,5 10,9 10,1 20,3 17,4 12,3 7,5 8,5 6,2
Ciudadanos 7,2 7,5 7,0 4,6 8,9 8,3 10,4 5,5 5,0
Más País 0,5 0,4 0,5 1,3 0,5 1,2 0,2 - 0,1
ERC 2,8 3,3 2,3 3,0 2,4 3,2 3,1 2,4 2,6
JxCat 1,0 1,0 1,0 0,8 0,8 0,2 0,7 1,6 1,6
CUP 0,5 0,4 0,5 1,7 0,8 - 0,2 0,6 0,4
EAJ-PNV 1,2 1,2 1,2 0,8 0,5 1,1 1,7 1,4 1,1
EH Bildu 0,3 0,2 0,4 0,4 0,3 0,2 - 0,6 0,4
CCa-NC 0,3 0,2 0,3 - 0,3 0,2 0,3 0,6 0,1
NA+ 0,2 0,3 0,2 - - 0,4 - 0,2 0,5
Compromís 0,7 1,2 0,3 0,8 1,3 0,7 0,5 0,8 0,5
BNG 0,5 0,6 0,3 0,4 - 0,5 1,0 0,2 0,4
PRC 0,2 0,3 0,1 - 0,5 0,2 0,2 0,2 0,1
Teruel Existe 0,1 0,1 - - - 0,4 - - -
PACMA 1,1 0,9 1,2 1,7 3,7 1,4 0,7 0,2 0,1
Otro partido 1,1 1,2 1,0 0,8 0,3 1,2 1,2 2,2 0,8
En blanco 4,7 5,0 4,5 3,8 6,6 6,2 4,9 5,1 2,6
Voto nulo 1,5 1,8 1,2 4,2 4,5 1,2 1,0 - 0,7
No votaría 9,5 9,4 9,6 4,2 6,8 8,7 11,9 10,3 10,5
No sabe todavía 1,0 0,8 1,3 0,8 1,6 0,5 0,5 0,6 1,9
N.C. 2,2 2,1 2,4 1,7 0,5 2,1 2,7 3,0 2,4
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 29
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala de
10 casillas, como un termómetro, que van del 1 al 10 en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha',
¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Izquierda 8,9 7,5 10,2 8,0 9,7 6,2 7,8 10,8 10,3
2 5,3 5,0 5,6 8,9 5,8 5,7 2,9 6,1 4,9
3 12,3 12,6 12,0 16,0 15,8 13,7 11,8 13,0 8,1
4 12,4 12,3 12,4 18,6 13,7 13,9 12,6 12,2 8,5
5 30,9 31,2 30,6 19,8 28,2 32,7 35,3 31,2 30,8
6 10,0 11,8 8,3 8,0 7,9 11,0 11,4 9,1 10,3
7 7,0 7,8 6,2 9,7 6,6 7,5 6,6 5,1 7,4
8 5,3 5,2 5,3 5,1 5,0 5,2 3,2 4,3 7,8
9 1,1 1,0 1,2 1,7 1,6 0,9 1,2 0,4 1,4
10 Derecha 3,2 2,5 3,8 3,0 2,1 1,6 2,6 3,2 5,5
N.S. 2,0 1,2 2,8 1,3 2,4 0,9 2,2 2,0 2,8
N.C. 1,8 1,9 1,6 - 1,3 0,9 2,4 2,6 2,2
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 4,7 4,8 4,7 4,5 4,5 4,7 4,7 4,5 5,0
Desviación típica 2,1 2,0 2,2 2,2 2,1 1,9 1,9 2,1 2,3
(N) (2.886) (1.409) (1.477) (234) (366) (553) (560) (470) (703)

Pregunta 30
Y siguiendo este mismo criterio, a los/as líderes de los principales partidos políticos, ¿dónde los/as ubicaría?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pedro Sánchez
1 Izquierda 14,0 12,7 15,2 7,2 10,5 10,5 13,6 13,0 21,5
2 8,6 9,4 7,9 10,5 7,1 8,3 8,2 9,9 8,4
3 20,6 21,6 19,7 27,4 23,7 24,3 19,4 19,3 15,9
4 19,6 20,6 18,7 22,4 21,1 21,7 21,6 19,3 15,1
5 19,5 18,4 20,6 16,0 21,3 17,9 20,4 18,9 20,7
6 7,3 8,1 6,5 7,6 6,1 9,4 6,8 8,9 5,4
7 3,0 3,3 2,7 2,5 3,4 2,7 3,1 2,4 3,4
8 1,1 1,2 1,1 0,8 1,1 0,5 1,0 1,4 1,6
9 0,2 0,2 0,3 0,4 0,5 - 0,2 0,4 0,1
10 Derecha 0,9 0,9 0,9 1,3 0,8 0,9 0,7 1,4 0,7
N.S. 3,5 2,0 5,0 3,4 3,4 2,5 3,2 2,8 5,1
N.C. 1,6 1,7 1,6 0,4 1,1 1,2 1,7 2,2 2,0
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 3,7 3,8 3,7 3,8 3,9 3,8 3,7 3,8 3,5
Desviación típica 1,8 1,8 1,8 1,7 1,7 1,7 1,7 1,9 1,9
(N) (2.846) (1.401) (1.445) (228) (363) (542) (558) (468) (687)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pablo Casado
1 Izquierda 0,9 0,9 0,9 - 0,3 1,2 1,0 1,4 0,8
2 0,7 0,7 0,8 0,8 1,1 0,4 0,7 0,4 1,1
3 0,5 0,6 0,5 0,8 0,3 0,5 0,5 0,8 0,4
4 1,7 1,6 1,9 3,4 1,1 1,2 1,7 1,4 2,2
5 8,2 6,9 9,4 3,8 7,6 6,2 8,3 9,7 10,3
6 11,2 12,9 9,6 13,5 9,7 12,1 10,9 10,5 11,2
7 21,4 23,5 19,4 25,7 25,5 23,1 21,3 19,7 17,8
8 24,3 26,3 22,4 25,3 28,7 27,5 23,2 23,9 20,3
9 11,0 9,6 12,3 13,1 8,4 11,5 11,1 11,0 11,1
10 Derecha 14,1 13,2 14,9 6,8 11,1 12,1 15,2 16,0 17,3
N.S. 4,3 2,3 6,2 5,9 5,3 2,8 4,3 2,8 5,5
N.C. 1,7 1,6 1,7 0,8 1,1 1,2 1,9 2,2 2,0
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 7,5 7,4 7,5 7,4 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5
Desviación típica 1,8 1,7 1,8 1,5 1,6 1,7 1,8 1,9 1,9
(N) (2.820) (1.397) (1.423) (221) (356) (540) (551) (468) (684)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Santiago Abascal
1 Izquierda 1,4 1,1 1,6 0,4 1,3 1,1 1,0 1,2 2,3
2 0,5 0,6 0,5 0,4 0,3 0,5 0,3 0,4 0,9
3 0,6 0,3 0,8 0,4 0,5 0,7 0,7 0,4 0,7
4 1,2 0,5 1,9 0,4 1,3 0,5 0,3 2,4 1,9
5 3,6 3,6 3,5 3,8 3,2 3,4 3,2 2,6 4,7
6 2,6 2,3 2,9 0,8 1,3 2,3 1,5 1,6 5,5
7 3,5 4,3 2,7 1,3 2,6 3,7 3,7 2,4 5,0
8 8,1 11,1 5,2 8,9 6,3 8,9 7,5 7,9 8,6
9 11,5 15,0 8,3 16,9 10,3 11,5 13,3 12,8 8,2
10 Derecha 57,7 55,4 59,8 59,9 63,2 59,7 59,6 59,8 49,6
N.S. 7,4 3,9 10,7 5,1 8,2 6,4 6,6 5,7 10,3
N.C. 1,9 1,9 2,0 1,7 1,6 1,2 2,0 2,6 2,2
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 9,0 9,0 8,9 9,2 9,1 9,0 9,1 9,0 8,5
Desviación típica 1,9 1,7 2,0 1,5 1,8 1,8 1,7 1,8 2,3
(N) (2.720) (1.370) (1.350) (221) (343) (520) (536) (452) (648)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pablo Iglesias
1 Izquierda 42,7 42,7 42,6 36,7 41,1 45,8 43,6 37,3 45,8
2 18,8 21,1 16,6 24,5 23,4 20,2 18,9 18,9 13,2
3 13,2 15,1 11,4 18,6 12,1 13,3 13,1 14,8 10,9
4 7,1 6,2 8,0 5,9 6,6 6,2 5,8 7,9 8,9
5 6,9 6,0 7,7 4,6 7,6 5,9 7,5 7,7 6,9
6 2,3 2,1 2,6 1,7 2,1 2,0 1,9 2,8 3,0
7 1,2 1,1 1,2 0,8 1,3 1,2 0,9 1,8 0,9
8 0,9 0,7 1,2 1,3 0,8 0,2 1,2 1,6 0,8
9 0,2 0,5 - 0,4 - 0,4 0,2 0,2 0,3
10 Derecha 0,4 0,4 0,5 0,4 0,3 0,2 0,7 0,8 0,3
N.S. 4,4 2,2 6,5 3,8 3,7 3,4 4,3 3,4 6,6
N.C. 1,9 1,9 1,8 1,3 1,1 1,2 2,0 2,6 2,3
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 2,3 2,3 2,4 2,3 2,3 2,2 2,3 2,6 2,3
Desviación típica 1,7 1,7 1,8 1,6 1,6 1,6 1,7 1,9 1,7
(N) (2.811) (1.394) (1.417) (225) (362) (537) (550) (463) (674)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Alberto Garzón
1 Izquierda 26,0 29,6 22,7 13,5 20,3 27,5 24,7 27,4 32,0
2 19,2 21,8 16,7 16,9 20,0 20,8 21,0 21,7 15,1
3 13,3 14,9 11,8 9,7 13,2 13,9 13,5 13,0 14,2
4 7,2 6,9 7,4 5,1 7,4 6,2 8,0 8,5 7,0
5 9,0 8,6 9,4 9,7 12,9 8,2 9,4 8,7 7,4
6 2,6 2,0 3,1 4,2 2,9 2,5 2,4 1,8 2,6
7 1,4 1,2 1,6 0,8 0,8 1,8 1,2 2,2 1,1
8 0,7 0,5 1,0 - 1,1 0,2 1,0 0,6 1,1
9 0,3 0,3 0,3 0,4 - 0,4 - 0,8 0,3
10 Derecha 0,4 0,5 0,3 0,4 0,3 0,4 0,5 0,4 0,3
N.S. 18,2 12,0 24,0 37,1 21,3 17,1 16,5 12,0 16,8
N.C. 1,8 1,8 1,7 2,1 - 1,2 1,9 2,8 2,2
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 2,7 2,6 2,8 3,0 2,9 2,6 2,7 2,7 2,6
Desviación típica 1,8 1,7 1,8 1,8 1,7 1,7 1,8 1,8 1,8
(N) (2.402) (1.254) (1.148) (144) (299) (460) (479) (420) (600)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Inés Arrimadas
1 Izquierda 2,0 1,5 2,5 3,0 1,1 1,8 2,6 2,2 1,9
2 1,5 1,6 1,4 3,0 1,6 1,1 1,5 1,4 1,4
3 2,8 2,7 2,9 3,0 2,1 2,0 2,0 3,7 3,8
4 4,0 4,4 3,7 3,8 3,9 3,6 3,7 4,7 4,3
5 19,3 19,7 19,0 14,3 20,3 20,6 22,3 18,3 17,8
6 20,7 23,5 18,1 19,0 23,9 21,1 20,6 20,5 19,5
7 16,5 17,5 15,5 16,0 15,3 19,9 16,4 15,8 15,1
8 9,5 10,0 9,1 9,7 8,7 9,6 10,2 10,3 8,8
9 5,6 5,4 5,9 5,1 5,8 4,4 5,3 6,9 6,1
10 Derecha 5,4 5,0 5,8 2,5 3,4 5,3 5,5 6,1 7,0
N.S. 11,1 7,3 14,6 19,4 13,4 9,8 8,3 7,7 12,6
N.C. 1,5 1,4 1,5 1,3 0,5 0,9 1,5 2,4 1,8
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 6,3 6,3 6,3 6,0 6,2 6,3 6,2 6,3 6,3
Desviación típica 1,9 1,8 2,0 2,0 1,7 1,8 1,9 2,0 2,0
(N) (2.624) (1.327) (1.297) (188) (327) (503) (529) (443) (634)

Pregunta 31
Por otro lado, le agradecería que me indicara si conoce a cada uno/a de los/as siguientes líderes políticos/as y qué
valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora
'muy bien'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pedro Sánchez
1 Muy mal 17,5 18,1 16,9 8,0 17,1 18,7 18,2 16,6 19,9
2 6,0 7,2 4,9 6,3 7,4 6,4 6,8 4,5 5,4
3 7,4 9,7 5,3 7,2 8,2 8,0 8,2 8,1 5,7
4 8,7 9,4 8,0 9,3 8,7 11,2 7,8 8,5 7,3
5 13,5 13,5 13,6 14,3 13,2 14,0 14,5 12,8 12,8
6 11,8 11,4 12,1 18,6 13,9 11,5 11,8 9,1 10,4
7 14,4 12,9 15,8 19,0 18,7 14,4 13,6 15,8 10,4
8 11,6 10,2 12,8 12,2 8,9 11,2 10,1 14,0 12,6
9 3,1 2,8 3,4 1,7 1,3 2,5 3,4 3,4 4,3
10 Muy bien 4,1 3,2 5,0 2,1 1,3 1,2 3,1 5,5 8,2
No conoce 0,4 0,3 0,6 0,8 0,5 - 0,3 0,2 0,8
N.S. 0,4 0,3 0,6 0,4 0,5 0,2 0,9 - 0,5
N.C. 1,1 1,2 1,0 - 0,3 0,7 1,4 1,4 1,6
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 5,0 4,7 5,2 5,4 4,7 4,7 4,8 5,2 5,1
Desviación típica 2,7 2,6 2,7 2,2 2,5 2,5 2,6 2,7 2,9
(N) (2.942) (1.429) (1.513) (234) (375) (558) (572) (485) (718)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pablo Casado
1 Muy mal 14,9 14,6 15,1 8,4 17,1 13,9 14,7 18,9 14,1
2 9,7 10,2 9,1 9,3 9,7 10,5 9,0 10,3 9,2
3 13,4 13,8 13,0 13,5 15,8 16,5 15,2 13,4 8,2
4 15,0 15,5 14,6 18,1 16,1 15,1 14,8 15,6 13,1
5 17,8 17,3 18,4 20,7 17,9 19,5 19,4 14,4 16,6
6 10,2 10,2 10,2 10,5 8,2 10,7 9,9 11,4 10,3
7 7,3 7,2 7,3 8,4 5,3 6,7 7,2 7,1 8,5
8 5,1 5,0 5,2 4,2 4,7 3,4 3,4 2,6 9,9
9 1,7 1,4 1,9 0,8 0,8 1,2 2,0 1,2 2,8
10 Muy bien 1,6 1,9 1,4 0,8 1,1 0,7 0,3 2,4 3,4
No conoce 1,6 1,3 1,9 3,8 1,8 0,7 1,4 0,8 2,3
N.S. 0,7 0,3 1,0 0,8 1,3 0,4 1,0 0,2 0,7
N.C. 1,0 1,2 0,9 0,4 0,3 0,7 1,7 1,6 0,9
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 4,2 4,2 4,2 4,4 3,9 4,1 4,1 4,0 4,7
Desviación típica 2,2 2,2 2,3 2,0 2,1 2,1 2,1 2,3 2,5
(N) (2.899) (1.413) (1.486) (225) (367) (553) (563) (480) (711)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Santiago Abascal
1 Muy mal 45,9 42,4 49,1 42,2 46,6 45,3 44,6 50,3 45,1
2 7,8 7,8 7,8 9,7 8,7 9,6 8,5 6,5 5,8
3 8,5 9,5 7,5 9,7 8,4 8,2 10,9 10,5 5,0
4 7,2 7,7 6,7 7,6 7,4 5,0 7,7 7,7 7,8
5 8,4 9,8 7,0 4,6 11,8 8,9 8,9 6,9 8,0
6 5,1 5,6 4,7 8,4 3,4 5,5 4,1 3,9 6,2
7 4,1 4,7 3,6 5,1 3,9 5,2 2,9 3,0 4,7
8 3,7 4,8 2,7 4,2 3,2 4,8 2,9 3,0 4,2
9 1,4 1,6 1,2 3,0 0,5 1,6 1,9 0,8 1,1
10 Muy bien 1,9 2,2 1,7 1,3 1,3 1,8 1,5 2,0 2,8
No conoce 3,9 2,0 5,6 3,4 3,9 3,0 3,2 2,8 5,8
N.S. 1,0 0,6 1,5 0,4 0,5 0,5 1,2 0,8 1,9
N.C. 1,2 1,3 1,0 0,4 0,3 0,7 1,7 1,6 1,5
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 3,0 3,2 2,7 3,2 2,8 3,1 2,9 2,7 3,1
Desviación típica 2,5 2,6 2,4 2,6 2,3 2,6 2,4 2,4 2,7
(N) (2.818) (1.398) (1.420) (227) (362) (539) (551) (467) (672)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pablo Iglesias
1 Muy mal 32,5 34,0 31,1 14,8 30,3 35,9 34,4 29,8 37,2
2 8,0 8,5 7,6 8,4 6,8 7,5 9,9 9,9 6,2
3 9,3 10,7 7,9 10,5 7,9 8,9 9,4 11,0 8,6
4 9,5 9,4 9,7 10,5 13,4 9,9 9,2 9,5 7,2
5 12,0 11,3 12,7 13,9 8,4 13,7 12,9 12,0 11,2
6 8,2 7,8 8,6 11,4 10,0 8,5 6,8 7,7 7,6
7 9,1 8,6 9,6 16,9 13,9 6,9 7,2 9,5 7,0
8 5,1 5,0 5,3 8,0 4,2 3,9 5,5 4,5 5,8
9 1,9 1,1 2,7 1,7 2,4 2,0 1,2 2,2 2,2
10 Muy bien 1,5 1,2 1,7 0,8 0,8 1,2 0,7 1,8 2,7
No conoce 1,0 0,8 1,3 2,1 1,1 0,4 0,5 0,2 2,2
N.S. 0,6 0,4 0,8 0,4 0,5 0,4 0,7 0,4 1,1
N.C. 1,1 1,2 0,9 0,4 0,3 0,9 1,7 1,4 1,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 3,7 3,5 3,9 4,6 3,9 3,5 3,5 3,8 3,6
Desviación típica 2,6 2,5 2,6 2,4 2,5 2,5 2,4 2,5 2,7
(N) (2.918) (1.419) (1.499) (230) (373) (554) (570) (483) (708)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Alberto Garzón
1 Muy mal 21,4 24,9 18,1 8,9 17,9 21,7 22,1 20,9 26,8
2 7,7 9,1 6,5 5,1 8,4 8,5 10,4 7,1 5,9
3 9,8 10,7 9,1 6,8 7,1 10,1 10,2 12,4 10,0
4 8,9 9,1 8,8 10,1 10,0 10,3 9,4 9,5 6,2
5 12,2 12,1 12,3 14,3 15,0 11,7 12,3 11,4 10,9
6 8,1 8,0 8,3 7,2 8,7 7,1 7,0 10,1 8,5
7 7,3 6,8 7,7 7,6 8,2 8,0 6,0 7,5 7,0
8 4,8 5,0 4,5 3,8 4,5 4,1 4,6 5,1 5,7
9 1,7 1,7 1,6 1,3 2,1 2,0 1,4 2,2 1,2
10 Muy bien 1,5 1,4 1,6 0,4 0,5 1,6 0,7 2,2 2,4
No conoce 13,7 9,0 18,2 31,6 15,5 13,0 11,9 8,7 12,4
N.S. 1,7 1,0 2,4 2,1 1,8 1,1 2,4 1,2 1,8
N.C. 1,1 1,2 1,0 0,8 0,3 0,9 1,7 1,6 1,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 4,0 3,8 4,1 4,5 4,1 3,9 3,7 4,1 3,9
Desviación típica 2,5 2,5 2,5 2,2 2,4 2,5 2,4 2,5 2,6
(N) (2.503) (1.291) (1.212) (155) (313) (479) (493) (436) (627)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Inés Arrimadas
1 Muy mal 12,6 12,3 12,9 8,9 12,6 13,7 12,8 14,0 11,9
2 8,3 9,3 7,3 8,0 6,3 7,6 9,7 8,5 8,5
3 11,6 11,8 11,3 8,4 11,3 11,9 10,7 15,2 10,7
4 15,0 16,3 13,7 15,6 16,6 16,2 14,1 17,2 12,2
5 18,1 18,4 17,9 20,3 18,9 18,5 20,1 15,4 17,0
6 11,2 10,9 11,5 9,3 8,2 11,4 11,9 10,5 13,1
7 7,3 7,4 7,2 4,6 8,4 8,3 7,3 4,9 8,5
8 4,1 3,9 4,4 3,8 3,7 3,9 3,1 5,1 4,9
9 1,5 1,7 1,4 1,3 1,6 1,8 1,4 1,6 1,4
10 Muy bien 1,2 1,0 1,4 1,3 0,8 0,4 1,2 1,2 2,0
No conoce 6,9 5,1 8,7 16,0 10,0 5,5 4,3 4,1 7,6
N.S. 1,1 0,7 1,4 1,7 1,1 0,4 1,4 0,8 1,4
N.C. 1,1 1,3 0,9 0,8 0,5 0,5 2,0 1,4 0,9
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
Media 4,3 4,3 4,3 4,4 4,3 4,3 4,3 4,1 4,5
Desviación típica 2,2 2,1 2,2 2,1 2,1 2,1 2,1 2,2 2,3
(N) (2.727) (1.351) (1.376) (193) (336) (527) (542) (462) (667)

Pregunta 32
¿Me podría decir si en las elecciones generales del pasado 10 de noviembre de 2019…?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó/Votó por correo 87,6 86,9 88,4 84,8 83,2 89,9 85,3 89,9 89,5
No tenía edad para votar 0,3 0,4 0,2 3,8 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 0,2 0,3 1,3 - 0,2 - 0,6 -
No fue a votar porque no pudo 4,5 4,4 4,5 7,6 6,3 3,2 4,1 3,2 4,6
Prefirió no votar 6,8 7,8 6,0 1,7 10,3 6,7 9,7 5,7 5,3
No tenía derecho a voto 0,1 0,1 0,1 0,8 0,3 - - - -
No recuerda 0,1 0,1 0,1 - - - 0,2 0,2 0,1
N.C. 0,3 0,2 0,5 - - - 0,7 0,4 0,5
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en P32)
(N=2.629)

Pregunta 32aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 28,9 25,3 32,2 25,9 23,4 25,5 30,3 35,0 29,9
PP 14,6 14,8 14,5 9,5 10,1 10,7 14,0 13,3 22,8
VOX 7,6 10,1 5,3 8,5 9,2 10,7 7,6 5,2 6,0
Unidas Podemos 8,3 8,6 8,1 14,4 16,1 9,5 5,8 7,0 4,7
En Comú Podem 2,4 2,3 2,4 4,5 2,2 3,8 2,2 1,4 1,5
En Común-Unidas Podemos 1,0 1,3 0,7 1,5 1,3 1,4 0,6 1,4 0,5
ERC 2,5 3,0 2,1 3,5 3,2 2,0 3,0 1,8 2,6
Ciudadanos 8,0 8,2 7,9 6,5 8,2 10,3 11,4 7,2 4,7
JxCat 1,5 1,2 1,8 1,5 0,9 1,0 1,0 2,7 1,8
EAJ-PNV 1,3 1,1 1,4 1,0 0,6 1,0 1,2 2,7 0,9
EH Bildu 0,6 0,5 0,7 1,0 0,3 0,4 0,2 1,4 0,6
Más País 0,8 0,7 0,8 3,0 1,3 1,4 0,2 - 0,3
CUP 0,8 1,0 0,6 2,0 1,3 1,2 - 0,7 0,6
CCa-NC 0,5 0,4 0,5 0,5 0,3 0,2 0,8 0,9 0,2
NA+ 0,3 0,3 0,3 0,5 - 0,4 0,2 0,2 0,5
Més Compromís 0,9 1,3 0,5 1,0 1,3 0,8 0,8 1,1 0,6
BNG 0,5 0,6 0,5 1,0 - 0,6 0,6 0,5 0,6
PRC 0,1 0,2 0,1 - 0,3 0,2 0,2 - -
Teruel Existe 0,1 0,2 - - - 0,2 - 0,2 -
PACMA 0,8 0,4 1,2 0,5 2,8 1,6 0,4 0,2 0,2
Otros partidos 0,9 1,0 0,8 1,5 0,6 0,6 0,8 1,4 0,9
En blanco 3,3 3,4 3,3 2,0 4,7 3,4 5,0 3,4 1,8
Voto nulo 1,6 1,6 1,7 3,0 5,4 1,8 0,8 0,5 0,8
No recuerda 1,7 1,3 2,0 1,0 1,9 2,0 1,6 1,1 2,0
N.C. 10,8 11,2 10,5 6,5 4,4 9,7 11,4 10,8 15,7
(N) (2.629) (1.263) (1.366) (201) (316) (506) (501) (443) (662)
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Pregunta 32aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 25,3 22,0 28,5 21,9 19,5 22,9 25,9 31,4 26,8
PP 12,8 12,9 12,8 8,0 8,4 9,6 11,9 12,0 20,4
VOX 6,7 8,8 4,7 7,2 7,6 9,6 6,5 4,7 5,4
Unidas Podemos 7,3 7,5 7,1 12,2 13,4 8,5 4,9 6,3 4,2
En Comú Podem 2,1 2,0 2,1 3,8 1,8 3,4 1,9 1,2 1,4
En Común-Unidas Podemos 0,9 1,2 0,6 1,3 1,1 1,2 0,5 1,2 0,4
ERC 2,2 2,6 1,9 3,0 2,6 1,8 2,6 1,6 2,3
Ciudadanos 7,0 7,1 7,0 5,5 6,8 9,2 9,7 6,5 4,2
JxCat 1,3 1,0 1,6 1,3 0,8 0,9 0,9 2,4 1,6
EAJ-PNV 1,1 1,0 1,2 0,8 0,5 0,9 1,0 2,4 0,8
EH Bildu 0,5 0,4 0,6 0,8 0,3 0,4 0,2 1,2 0,5
Más País 0,7 0,6 0,7 2,5 1,1 1,2 0,2 - 0,3
CUP 0,7 0,9 0,5 1,7 1,1 1,1 - 0,6 0,5
CCa-NC 0,4 0,3 0,5 0,4 0,3 0,2 0,7 0,8 0,1
NA+ 0,3 0,3 0,3 0,4 - 0,4 0,2 0,2 0,4
Més Compromís 0,8 1,1 0,5 0,8 1,1 0,7 0,7 1,0 0,5
BNG 0,5 0,5 0,5 0,8 - 0,5 0,5 0,4 0,5
PRC 0,1 0,1 0,1 - 0,3 0,2 0,2 - -
Teruel Existe 0,1 0,1 - - - 0,2 - 0,2 -
PACMA 0,7 0,3 1,1 0,4 2,4 1,4 0,3 0,2 0,1
Otros partidos 0,8 0,9 0,7 1,3 0,5 0,5 0,7 1,2 0,8
En blanco 2,9 3,0 2,9 1,7 3,9 3,0 4,3 3,0 1,6
Nulo 1,4 1,4 1,5 2,5 4,5 1,6 0,7 0,4 0,7
No tenía edad 0,3 0,4 0,2 3,8 - - - - -
No votó 11,5 12,4 10,7 10,5 16,6 10,1 13,8 9,5 9,9
No tenía derecho a voto 0,1 0,1 0,1 0,8 0,3 - - - -
No recuerda 1,6 1,2 1,9 0,8 1,6 1,8 1,5 1,2 1,9
N.C. 9,8 9,9 9,8 5,5 3,7 8,7 10,4 10,1 14,6
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 33R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 28,8 25,2 32,2 24,1 23,4 25,6 30,8 35,1 29,9
PP 15,2 15,2 15,2 12,7 11,6 10,7 12,8 14,8 23,5
VOX 5,8 7,8 3,9 5,9 5,8 9,2 5,3 3,7 5,1
Podemos 5,8 6,4 5,3 11,0 8,4 6,6 5,5 4,3 3,6
IU 1,3 1,4 1,2 0,8 1,1 2,1 1,0 1,8 0,8
Ciudadanos 10,9 12,6 9,3 9,7 12,6 14,0 13,1 9,5 7,2
Más País 0,6 0,6 0,7 2,1 0,8 0,9 0,5 - 0,4
ERC 2,4 2,5 2,3 3,8 2,6 2,5 2,6 1,8 2,0
JxCat 1,5 1,4 1,6 1,3 0,8 0,7 1,2 2,2 2,3
CUP 0,5 0,6 0,4 1,3 0,8 0,7 - 0,6 0,3
EAJ-PNV 1,1 0,9 1,3 0,8 0,5 0,9 1,7 1,0 1,2
EH Bildu 0,6 0,4 0,8 0,8 0,3 0,7 0,2 1,0 0,7
Compromís 0,9 1,2 0,6 1,3 1,3 0,9 0,5 1,0 0,7
PACMA 0,5 0,3 0,7 0,4 2,4 0,9 0,2 - -
Unidas Podemos 4,8 4,9 4,8 7,2 9,5 5,7 3,4 3,7 3,0
Otro partido 2,0 2,4 1,6 3,4 2,4 2,1 2,0 1,6 1,4
Ninguno 11,7 11,5 11,8 7,2 12,9 11,0 13,3 13,6 10,4
N.S. 2,5 2,1 3,0 4,2 2,4 1,4 2,7 1,4 3,5
N.C. 3,0 2,6 3,3 2,1 0,5 3,4 3,2 2,8 4,1
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 34aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sin estudios 1,5 1,7 1,4 0,4 - - - 1,6 5,0
Primaria 8,5 7,1 9,8 1,7 1,3 2,5 3,6 9,9 21,8
Secundaria 1ª etapa 12,8 12,3 13,3 8,0 7,6 8,5 15,0 17,0 15,8
Secundaria 2ª etapa 13,7 15,7 11,8 19,0 5,8 12,3 14,5 16,4 14,6
F.P. 22,1 22,3 21,9 24,5 28,7 28,2 22,3 19,1 15,1
Superiores 40,6 39,8 41,3 46,4 56,1 48,3 43,3 34,5 26,8
Otros 0,6 0,8 0,4 - 0,3 0,2 0,9 1,4 0,4
N.C. 0,3 0,4 0,1 - 0,3 - 0,5 - 0,5
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 35
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Católico/a practicante 19,5 14,6 24,1 9,3 6,3 14,0 16,9 19,3 35,9
Católico/a no practicante 41,7 40,9 42,6 28,3 32,9 41,4 48,7 48,9 40,5
Creyente de otra religión 1,8 1,8 1,9 3,4 3,2 1,4 1,7 1,4 1,4
Agnóstico/a 11,1 12,3 10,0 13,1 13,2 11,4 9,4 11,6 10,3
Indiferente, no creyente 11,5 12,8 10,2 15,2 19,7 13,9 11,8 10,3 4,7
Ateo/a 13,5 16,8 10,5 30,0 24,5 17,4 10,4 7,3 6,4
N.C. 0,8 0,8 0,8 0,8 0,3 0,5 1,2 1,2 0,8
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 36
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Casado/a 56,0 58,5 53,8 2,1 19,5 60,4 68,3 74,4 66,8
Soltero/a 30,6 32,5 28,9 97,5 78,9 32,5 18,2 10,3 6,4
Viudo/a 6,2 2,0 10,2 - - 0,4 1,9 5,3 19,9
Separado/a 1,6 1,7 1,6 - 0,5 1,1 3,2 1,8 1,8
Divorciado/a 5,1 5,1 5,2 - 0,8 5,3 7,5 8,1 5,0
N.C. 0,4 0,3 0,5 0,4 0,3 0,4 0,9 - 0,3
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)

Pregunta 37
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Trabaja 51,1 56,5 46,1 27,8 70,5 77,4 77,9 57,6 3,1
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 24,5 25,6 23,5 - - 0,4 2,7 20,1 83,5
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 1,6 0,5 2,6 - - - 0,3 1,2 5,3
En paro y ha trabajado antes 12,1 10,2 13,9 13,1 21,1 19,0 13,8 13,0 -
En paro y busca su primer empleo 0,2 0,3 0,1 1,7 0,5 - - - -
Estudiante 5,3 5,4 5,2 55,7 6,6 0,2 0,2 - -
Trabajo doméstico no remunerado 3,4 0,1 6,6 - 0,5 0,7 3,2 5,3 7,0
Otra situación 1,4 1,1 1,6 1,3 0,5 2,0 1,0 2,6 0,8
N.C. 0,4 0,3 0,5 0,4 0,3 0,4 0,9 0,2 0,3
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P37)
(N=1.534)

Pregunta 37a
¿Me puede decir cuál es su ocupación actual?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Directores/as y gerentes 8,8 9,9 7,6 - 6,0 9,2 10,5 9,2 21,7
Profesionales científicos e intelectuales 15,1 15,2 15,0 7,6 19,0 15,6 14,2 13,0 26,1
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 24,0 24,0 24,0 22,7 25,4 24,8 22,8 25,4 4,3
Personal de apoyo administrativo 11,8 7,1 17,3 15,2 11,2 12,4 12,9 8,8 13,0
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de
comercios y mercados

14,3 13,1 15,6 19,7 13,4 13,8 13,3 15,8 17,4

Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as
agropecuarios, forestales y pesqueros

3,1 4,1 1,8 9,1 2,6 2,8 2,0 4,2 4,3

Oficiales/as, operarios/as, artesanos/as y
trabajadores/as de artes mecánicas y de otros oficios

6,6 9,9 2,8 6,1 8,2 5,3 7,2 6,3 4,3

Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

3,4 5,8 0,6 4,5 2,6 4,8 2,8 2,8 -

Ocupaciones elementales 8,0 6,3 9,8 7,6 5,6 6,7 9,4 10,2 4,3
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,2 1,8 0,6 1,5 1,9 1,6 0,9 0,7 -
Otra/o 3,4 2,4 4,5 4,5 3,7 3,0 3,5 3,2 4,3
N.C. 0,4 0,4 0,4 1,5 0,4 0,2 0,4 0,4 -
(N) (1.534) (822) (712) (66) (268) (436) (457) (284) (23)

Pregunta 38a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Clase alta y media alta 11,3 11,6 11,1 19,8 13,4 11,5 8,7 8,3 11,5
Clase media-media 45,3 45,7 45,0 43,0 44,5 50,3 50,6 44,6 39,1
Clase media-baja 22,7 22,3 23,2 21,9 23,9 20,4 23,5 24,5 22,3
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,4 11,1 9,7 6,8 10,0 8,9 9,2 12,2 12,7
Clase baja/pobre 6,3 5,8 6,8 2,1 5,8 6,2 4,1 6,7 9,6
Otras 1,7 1,6 1,9 1,7 1,1 0,9 1,5 2,4 2,4
N.S. 1,3 1,3 1,4 3,4 0,8 0,9 1,2 1,0 1,6
N.C. 0,8 0,6 1,0 1,3 0,5 0,9 1,2 0,2 0,8
(N) (3.000) (1.454) (1.546) (237) (380) (563) (587) (493) (740)
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Pregunta 0A
SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hombre 48,5 41,7 50,2 48,3 43,9 48,9 55,7 49,5
Mujer 51,5 58,3 49,8 51,7 56,1 51,1 44,3 50,5
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 0B
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

De 18 a 24 años 7,9 8,3 7,1 8,5 9,0 6,7 7,2 9,2
De 25 a 34 años 12,7 12,2 13,1 11,3 12,5 12,0 16,6 14,6
De 35 a 44 años 18,8 20,0 22,2 17,2 19,7 17,3 18,3 19,7
De 45 a 54 años 19,6 15,6 18,8 20,7 21,5 20,3 19,6 15,9
De 55 a 64 años 16,4 13,9 16,3 18,8 14,9 15,5 15,7 16,6
65 y más años 24,7 30,0 22,5 23,6 22,3 28,2 22,6 24,1
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 1
Para empezar, ¿podría decirme si la situación actual sobre el coronavirus COVID-19, le preocupa a Ud. mucho, bastante,
poco o nada?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mucho 58,9 60,0 56,2 60,7 57,7 59,8 61,7 54,2
Bastante 37,0 37,2 40,6 34,2 37,0 36,3 36,2 41,0
Regular 1,2 1,7 1,6 1,3 0,8 1,3 0,4 1,0
Poco 2,6 1,1 1,6 3,5 3,7 2,2 1,7 2,4
Nada 0,4 - - 0,3 0,5 0,4 - 1,4
No tiene información - - - - - - - -
Duda 0,0 - - - 0,3 - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 2
¿Cree Ud. que la información que está dando el Gobierno y los/as responsables del tema sobre el COVID-19 es suficiente
o le gustaría a Ud. tener más información?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cree que es suficiente 43,4 43,3 43,1 43,5 42,8 43,7 42,6 44,7
Le gustaría tener más información 54,5 55,0 53,2 54,8 55,1 54,7 54,5 53,9
No sabe, duda 1,8 1,7 3,0 1,4 1,9 1,3 3,0 1,0
N.C. 0,3 - 0,7 0,4 0,3 0,3 - 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 3
Respecto a las medidas que se han adoptado en España para combatir el COVID-19, ¿cree Ud. que son muy necesarias,
necesarias, poco necesarias o nada necesarias?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy necesarias 72,6 71,1 71,1 73,5 72,6 71,7 71,9 75,6
Necesarias 24,7 27,2 25,2 24,3 25,5 25,0 23,8 22,0
Regular 0,1 - 0,2 0,1 - - 0,9 -
Poco necesarias 1,6 0,6 2,1 1,4 0,5 2,5 1,7 1,4
Nada necesarias 0,5 0,6 0,5 0,5 0,8 0,3 0,4 0,7
No sabe, duda 0,4 0,6 0,9 0,1 0,3 0,6 0,9 -
N.C. 0,1 - - - 0,3 - 0,4 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 4
¿Cree Ud. que deberían tomarse medidas más estrictas para evitar que se salga a la calle, o cree que es suficiente con lo
que se está haciendo?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cree que deberían tomarse medidas más
estrictas

39,1 44,4 43,1 37,6 39,6 37,0 36,6 39,7

Cree que con lo que se está haciendo es
suficiente

58,3 53,9 55,0 59,4 58,0 59,7 60,0 58,6

No sabe, duda 2,4 1,7 1,8 2,8 2,1 3,2 2,6 1,4
N.C. 0,2 - - 0,1 0,3 0,1 0,9 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 5
Más en concreto, ¿estaría Ud. de acuerdo con que en España no se permitiese salir a la calle y que las medicinas y
suministros alimentarios se llevaran a las casas por personal especializado, como se ha hecho en China?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Está de acuerdo con no permitir la salida de los
hogares

57,7 67,2 61,2 58,9 55,9 53,4 56,6 56,6

No está de acuerdo 38,6 28,9 34,9 37,5 38,8 42,8 41,7 40,7
No lo sabe 3,6 3,9 3,7 3,5 5,3 3,6 1,7 2,7
N.C. 0,1 - 0,2 - - 0,1 - -
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 6
¿Cree  Ud.  que  en  estos  momentos  habría  que  prohibir  la  difusión  de  bulos  e  informaciones  engañosas  y  poco
fundamentadas por las redes y los medios de comunicación social, remitiendo toda la información sobre la pandemia a
fuentes oficiales, o cree que hay que mantener libertad total para la difusión de noticias e informaciones?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cree que habría que restringir y controlar las
informaciones, estableciendo sólo una fuente
oficial de información

66,7 72,8 71,8 67,9 66,8 63,3 61,3 64,1

Cree que no debe restringirse ni prohibirse
ningún tipo de información

30,8 23,9 25,9 29,3 30,3 34,3 36,2 34,9

No lo sabe, duda 2,0 3,3 1,8 2,3 2,7 1,6 2,1 1,0
N.C. 0,5 - 0,5 0,5 0,3 0,9 0,4 -
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 7
La política que está siguiendo el Gobierno actual para luchar contra el COVID-19 en su conjunto, ¿le merece a Ud. mucha
confianza, bastante confianza, poca confianza o ninguna confianza?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Le merece mucha confianza 10,5 7,2 13,1 9,8 12,2 11,0 8,9 8,1
Le merece bastante confianza 36,0 30,0 39,7 38,8 32,2 33,8 32,8 39,7
Regular 4,8 7,8 5,7 3,9 5,6 4,1 3,8 5,1
Le merece poca confianza 29,8 36,1 24,3 29,3 30,6 30,2 34,5 29,8
No le merece ninguna confianza 18,0 16,7 16,1 17,2 18,1 20,3 19,1 16,9
No lo sabe, duda 0,9 2,2 1,1 0,8 1,3 0,6 0,9 -
N.C. 0,1 - - 0,3 - - - 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 8
¿Cree Ud. que en estos momentos es el Gobierno de España el que tiene que tomar las medidas para combatir el
COVID-19, o cree que habría que dejar que estas decisiones las tomasen los Gobiernos autonómicos que lo desearan?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cree que las medidas las debe tomar el
Gobierno de España

73,3 75,6 72,0 70,5 77,1 71,0 78,7 78,0

Cree que las medidas las deberían tomar los
Gobiernos autonómicos

20,7 17,2 22,2 22,8 19,1 22,6 15,7 16,6

No sabe, duda 5,0 6,1 5,0 5,8 2,9 5,2 4,3 4,7
N.C. 0,9 1,1 0,7 0,9 0,8 1,2 1,3 0,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 9
Respecto a las posibilidades de ganar esta batalla contra el COVID-19 en estos momentos, ¿es Ud. muy optimista,
bastante optimista,  poco optimista o nada optimista?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy optimista 25,3 13,9 25,9 24,2 22,6 29,2 25,1 28,5
Bastante optimista 51,2 61,7 48,2 52,7 52,4 49,5 51,9 46,8
Regular 4,5 4,4 5,5 5,3 5,9 2,6 3,4 4,7
Poco optimista 16,4 16,1 18,8 15,5 15,2 16,7 14,9 17,6
Nada optimista 2,2 3,9 1,4 1,9 3,5 1,5 4,7 1,7
No sabe, duda 0,4 - 0,2 0,4 0,5 0,6 - 0,7
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 10
¿Me podría Ud. decir cómo está llevando personalmente el enclaustramiento en su hogar que se ha acordado? ¿Muy
bien, razonablemente bien, bastante mal o muy mal?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy bien 26,1 25,6 25,5 26,0 28,5 27,7 24,3 22,0
Razonablemente bien 64,9 62,2 64,0 65,3 63,3 64,0 67,2 69,2
Regular 3,1 4,4 3,7 2,8 1,6 3,0 3,8 3,7
Bastante mal 4,1 3,9 4,8 4,1 4,5 4,2 3,4 3,4
Muy mal 1,4 2,2 1,4 1,6 1,6 0,7 1,3 1,4
No sabe, duda 0,3 1,1 0,2 0,3 0,3 0,3 - -
N.C. 0,2 0,6 0,5 - 0,3 - - 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 11
Por lo que Ud. está viendo, ¿cree que la mayoría de los/as españoles/as estamos dando un ejemplo de civismo y
solidaridad en la forma de afrontar las medidas contra el COVID-19, o piensa que la mayoría está siendo poco cívica e
indisciplinada?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cree que la mayoría está reaccionando con
civismo y solidaridad

93,5 93,3 93,1 92,8 93,1 94,3 95,3 93,2

Cree que la mayoría está siendo poco cívica e
indisciplinada

5,5 6,1 4,8 6,5 5,6 5,1 4,3 5,8

No lo sabe, duda 0,9 0,6 1,8 0,8 1,3 0,6 0,4 1,0
N.C. 0,0 - 0,2 - - - - -
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 12
Si en estos momentos tuviéramos en España un Gobierno presidido por Pablo Casado (PP), ¿cree Ud. que la lucha
contra el COVID-19 se estaría haciendo mucho mejor, algo mejor, prácticamente igual, algo peor o mucho peor que la que
se está haciendo con el Gobierno presidido por Pedro Sánchez (PSOE)?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mucho mejor 7,2 4,4 4,4 7,2 8,8 7,1 10,2 8,5
Algo mejor 11,3 12,8 7,6 10,8 13,0 12,0 14,9 10,8
Prácticamente igual 46,6 49,4 49,5 47,5 44,1 47,0 43,0 43,4
Algo peor 10,0 6,7 9,2 10,5 10,9 9,6 10,6 11,2
Mucho peor 12,9 12,8 16,1 11,2 12,5 12,9 8,9 16,3
No sabe, duda 10,4 12,2 11,9 11,4 10,4 9,1 9,8 7,8
N.C. 1,6 1,7 1,4 1,4 0,3 2,2 2,6 2,0
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 13
¿Cree Ud. que ante casos de pandemia como la del COVID-19 hay que atenerse a lo que digan y propongan los/as
expertos/as en cada momento, o que los Gobiernos tienen que ser capaces de tomar decisiones por su cuenta?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hay que atenerse a lo que digan y propongan
los/as expertos/as

88,5 89,4 87,6 89,1 87,5 89,3 90,2 86,1

Los Gobiernos tienen que ser capaces de tomar
decisiones por su cuenta

9,2 6,7 9,6 9,0 9,8 9,0 8,1 11,5

No sabe, duda 2,0 3,3 2,3 1,8 2,4 1,7 1,7 2,0
N.C. 0,2 0,6 0,5 0,1 0,3 - - 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 14
En circunstancias como las actuales, ¿cree Ud. que los partidos y líderes de la oposición tienen que colaborar y apoyar al
Gobierno en todo lo posible, dejando sus críticas o discrepancias para otros momentos, o que deben continuar criticando
y oponiéndose al actual Gobierno en todo lo que consideren?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cree que ahora hay que apoyar al Gobierno y
dejar las críticas para otro momento

87,8 90,6 89,9 87,2 88,6 87,8 83,4 86,8

Cree que deben continuar haciendo todas las
críticas que consideren oportunas

10,0 7,2 6,4 11,3 10,4 10,3 13,2 9,5

No sabe, duda 1,7 1,7 2,8 1,1 0,5 1,6 2,1 2,7
N.C. 0,6 0,6 0,9 0,4 0,5 0,3 1,3 1,0
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 15
¿Cómo cree Ud. que van a ser las consecuencias económicas y laborales que se van a derivar de la crisis del COVID-19,
muy graves, algo graves, poco graves o nada graves?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy graves 80,3 81,1 79,4 79,2 81,4 80,4 84,7 79,0
Algo graves 17,0 17,2 17,9 18,8 16,8 16,0 12,8 16,6
Regular 0,6 - 1,4 0,4 0,5 0,3 0,4 1,7
Poco graves 1,5 1,7 0,9 0,8 1,1 2,6 1,7 2,4
Nada graves 0,2 - 0,2 0,3 0,3 - 0,4 0,3
No sabe, duda 0,4 - 0,2 0,6 - 0,7 - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 16
¿Cree Ud. que cuando termine la crisis del COVID-19 debería hacerse un esfuerzo especial para intentar llegar a grandes
acuerdos ante la crisis económica y laboral, o cree que lo mejor es que cada partido plantee sus propias alternativas y
puntos de vista?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Es mejor que se intenten grandes acuerdos 91,4 93,3 92,7 91,3 91,5 90,6 90,6 91,5
Es mejor que cada partido plantee sus propias
alternativas y puntos de vista

6,2 5,0 3,9 7,0 5,6 7,0 7,2 6,8

Depende de las circunstancias 0,5 - 0,7 0,5 0,5 0,3 0,9 1,0
No sabe, duda 1,6 1,7 2,8 1,1 2,1 2,0 0,9 0,3
N.C. 0,2 - - 0,1 0,3 0,1 0,4 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 17
Refiriéndonos a la situación económica general de España al margen del COVID-19, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena,
buena, mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy buena 1,9 2,2 3,4 1,8 1,6 1,6 2,1 1,0
Buena 52,8 48,3 52,1 55,9 54,0 50,7 51,5 52,5
Regular 11,8 12,8 13,8 10,6 10,9 12,5 12,3 10,2
Mala 26,3 30,6 24,3 24,5 24,2 28,3 25,1 30,2
Muy mala 5,9 5,0 5,5 6,1 7,2 5,2 8,1 5,1
N.S. 1,0 1,1 0,9 0,9 1,3 1,2 0,9 1,0
N.C. 0,3 - - 0,3 0,8 0,6 - -
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 18
¿Cree Ud. que dentro de un año la situación económica de España será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mejor 26,5 17,8 28,7 26,6 26,6 29,6 25,1 22,4
Igual 16,5 15,6 19,0 15,1 18,1 16,3 14,9 17,3
Peor 53,7 63,9 50,2 55,4 51,9 49,5 57,4 57,3
N.S 3,2 2,8 2,1 2,9 3,5 4,6 2,6 3,1
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 19
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy buena 4,0 1,7 3,2 4,1 4,8 3,2 6,8 4,7
Buena 65,8 58,9 62,2 68,1 64,1 67,2 65,5 68,8
Regular 10,3 15,6 12,8 8,6 10,4 8,7 11,9 10,2
Mala 15,8 18,9 17,0 15,2 16,0 18,0 10,6 12,5
Muy mala 3,8 3,9 4,4 3,7 4,8 2,8 4,7 3,7
N.S. 0,2 1,1 0,2 0,3 - 0,1 0,4 -
N.C. 0,1 - 0,2 0,1 - - - -
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 20
¿Cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mejor 15,9 11,7 17,7 14,7 17,3 15,4 16,6 17,6
Igual 56,2 51,7 54,1 58,2 55,1 56,0 56,2 58,3
Peor 24,5 33,3 25,2 23,7 25,8 23,1 24,7 21,7
N.S 3,4 3,3 3,0 3,3 1,9 5,4 2,1 2,4
N.C. 0,1 - - 0,1 - 0,1 0,4 -
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 21
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Primer problema
El coronavirus 42,3 40,6 45,0 42,8 43,1 43,5 38,7 37,3
El mal comportamiento de los/as políticos/as 9,9 12,8 8,7 8,4 10,9 10,3 13,2 8,8
El paro 7,7 11,7 8,5 7,9 6,4 7,0 6,8 7,8
Los problemas políticos en general 7,0 6,7 7,1 7,9 5,9 6,7 5,1 8,8
El Gobierno, mala gestión del COVID del
Gobierno, falta de información

5,8 5,6 4,4 5,4 6,4 6,5 8,1 4,4

Los problemas de índole económica 5,5 7,2 5,5 5,8 3,7 5,5 4,7 6,4
Lo que hacen los partidos políticos 4,9 1,7 4,4 3,9 6,4 4,4 10,2 5,8
La sanidad 4,8 1,1 4,8 6,0 5,1 4,2 5,1 4,7
La corrupción y el fraude 1,5 2,8 1,4 1,3 2,1 1,5 0,4 1,4
Los problemas de índole social 1,4 0,6 1,6 1,5 1,3 2,0 - 1,4
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

1,4 1,1 1,4 1,3 3,2 0,7 0,4 1,7

Los ciudadanos/as, el comportamiento, egoísmo,
poco cívicos, bulos

1,2 1,1 1,1 1,0 0,5 1,7 1,7 1,0

Falta de acuerdo entre los/as políticos/as 1,2 1,1 1,6 1,5 1,1 1,0 0,4 1,0
Los problemas derivados del COVID:
incertidumbre, confinamiento, cierre de negocios,
autónomos, PYMES, pocas ayudas

1,2 1,1 1,6 0,9 0,5 1,2 2,6 1,0

Sistema territorial/unidad de
España/nacionalismos

0,8 0,6 1,4 0,4 0,5 0,6 0,9 1,7

La independencia de Cataluña 0,5 0,6 0,2 0,4 0,8 0,3 - 2,0
Educación 0,4 0,6 - 0,4 0,5 0,1 0,4 1,0
La inmigración 0,1 - - - - 0,4 - 0,3
La violencia de género 0,1 - - 0,1 - - 0,9 0,3
Las pensiones 0,1 0,6 - - - - - 0,3
Otras respuestas 0,9 0,6 0,7 1,8 0,8 0,6 0,4 0,7
Ninguno 0,1 - - 0,1 - 0,3 - 0,3
N.S. 1,1 2,2 0,7 1,3 0,8 1,3 - 1,4
N.C. 0,1 - - - - 0,1 - 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Segundo problema
Los problemas de índole económica 22,6 21,1 21,6 23,7 23,1 24,7 19,6 19,3
El paro 18,6 20,0 20,0 18,4 16,5 18,7 18,3 18,6
La sanidad 7,4 8,3 6,9 7,7 8,0 5,4 8,9 9,5
El mal comportamiento de los/as políticos/as 6,3 4,4 6,7 6,0 4,5 7,8 6,8 5,8
El coronavirus 5,1 7,2 3,2 5,1 5,3 4,5 8,1 5,1
Los problemas políticos en general 4,1 8,3 4,8 5,1 4,0 2,2 3,8 2,7
Lo que hacen los partidos políticos 3,6 3,3 3,4 2,4 5,3 3,5 5,1 3,7
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

3,5 3,3 3,0 3,5 3,7 3,3 3,4 4,1

Los problemas de índole social 3,4 3,3 3,9 2,7 2,7 3,2 6,4 3,7
El Gobierno, mala gestión del COVID del
Gobierno, falta de información

2,2 0,6 1,8 2,2 2,7 2,3 3,0 2,0

La corrupción y el fraude 2,0 1,7 1,6 1,6 1,9 1,9 1,3 4,4
Educación 1,7 0,6 2,5 1,8 1,9 1,7 0,9 1,0
La independencia de Cataluña 1,6 0,6 2,5 1,0 1,6 2,0 0,9 2,0
Los problemas derivados del COVID:
incertidumbre, confinamiento, cierre de negocios,
autónomos, PYMES, pocas ayudas

1,4 1,1 1,4 1,4 2,1 1,0 1,7 1,0

Falta de acuerdo entre los/as políticos/as 1,2 - 0,9 1,6 1,9 0,9 0,4 2,0
Los ciudadanos/as, el comportamiento, egoísmo,
poco cívicos, bulos

1,1 - 0,7 1,3 1,6 1,5 - 1,7

Sistema territorial/unidad de
España/nacionalismos

1,1 1,7 0,5 1,0 0,5 1,9 0,4 1,4

Las pensiones 0,6 - 0,7 0,6 0,5 0,7 - 0,7
La inmigración 0,5 - - 1,0 0,8 0,3 0,4 -
La violencia de género 0,2 - 0,5 0,5 - - - 0,3
Otras respuestas 2,9 1,7 2,8 3,0 3,2 3,0 1,7 3,4
Ninguno 4,9 5,6 6,2 3,7 5,1 5,5 6,0 3,4
N.S. 2,9 5,0 3,7 3,3 2,4 2,2 3,0 2,0
N.C. 1,3 2,2 0,9 1,4 0,8 1,7 - 2,0
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tercer problema
Los problemas de índole económica 11,0 7,2 11,2 11,8 12,0 9,3 12,8 12,2
El paro 9,7 7,8 7,1 10,6 11,2 10,4 11,1 7,8
La sanidad 7,4 8,9 7,3 7,1 6,6 8,0 4,7 8,8
Los problemas de índole social 5,8 5,6 6,4 5,7 6,6 6,0 4,3 4,7
El mal comportamiento de los/as políticos/as 4,8 5,0 6,2 3,7 5,9 5,1 1,7 5,8
Los problemas políticos en general 4,6 3,3 4,4 5,4 3,5 5,1 4,3 3,7
Educación 3,1 2,2 3,7 3,4 3,5 3,3 3,0 1,4
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

2,4 2,2 2,8 2,5 2,1 3,2 0,9 1,7

La independencia de Cataluña 2,2 3,3 0,9 1,3 3,7 2,2 1,7 4,1
Lo que hacen los partidos políticos 2,1 1,7 1,8 3,0 1,9 1,6 1,3 2,4
El coronavirus 1,9 1,7 1,4 1,9 1,9 1,9 2,6 2,7
Los problemas derivados del COVID:
incertidumbre, confinamiento, cierre de negocios,
autónomos, PYMES, pocas ayudas

1,9 1,1 2,1 2,4 1,3 2,2 0,9 1,7

Sistema territorial/unidad de
España/nacionalismos

1,6 - 1,6 1,9 2,1 0,9 1,7 2,4

La corrupción y el fraude 1,3 1,1 0,7 1,6 1,9 1,3 0,4 1,7
El Gobierno, mala gestión del COVID del
Gobierno, falta de información

1,2 0,6 1,1 1,0 1,1 1,5 1,7 1,0

La inmigración 0,8 - 0,9 1,3 0,8 0,4 0,9 1,0
La violencia de género 0,7 1,1 0,9 0,6 0,5 0,4 0,4 1,0
Los ciudadanos/as, el comportamiento, egoísmo,
poco cívicos, bulos

0,7 - 0,7 0,9 0,8 0,4 1,3 0,3

Falta de acuerdo entre los/as políticos/as 0,6 1,7 0,5 0,6 0,3 0,4 0,4 0,7
Las pensiones 0,5 0,6 0,5 0,6 0,3 0,6 0,4 0,7
Otras respuestas 4,6 7,2 5,5 3,3 5,1 4,1 3,8 6,1
Ninguno 12,5 12,2 12,2 11,4 13,8 12,3 18,7 10,2
N.S. 9,0 12,2 9,2 8,7 4,8 10,0 10,6 8,8
N.C. 9,7 13,3 11,0 9,0 8,5 9,4 10,6 9,2
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El coronavirus 49,3 49,4 49,5 49,8 50,3 49,9 49,4 45,1
Los problemas de índole económica 39,1 35,6 38,3 41,3 38,8 39,5 37,0 38,0
El paro 36,0 39,4 35,6 36,9 34,0 36,1 36,2 34,2
El mal comportamiento de los/as políticos/as 20,9 22,2 21,6 18,0 21,3 23,2 21,7 20,3
La sanidad 19,6 18,3 19,0 20,8 19,7 17,6 18,7 23,1
Los problemas políticos en general 15,7 18,3 16,3 18,4 13,3 13,9 13,2 15,3
Los problemas de índole social 10,6 9,4 11,9 9,9 10,6 11,2 10,6 9,8
Lo que hacen los partidos políticos 10,6 6,7 9,6 9,4 13,6 9,4 16,6 11,9
El Gobierno, mala gestión del COVID del
Gobierno, falta de información

9,1 6,7 7,3 8,6 10,1 10,3 12,8 7,5

Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

7,3 6,7 7,1 7,4 9,0 7,3 4,7 7,5

Educación 5,2 3,3 6,2 5,6 5,9 5,2 4,3 3,4
La corrupción y el fraude 4,8 5,6 3,7 4,6 5,9 4,6 2,1 7,5
Los problemas derivados del COVID:
incertidumbre, confinamiento, cierre de negocios,
autónomos, PYMES, pocas ayudas

4,4 3,3 5,0 4,7 4,0 4,4 5,1 3,7

La independencia de Cataluña 4,3 4,4 3,7 2,7 6,1 4,5 2,6 8,1
Sistema territorial/unidad de
España/nacionalismos

3,4 2,2 3,4 3,3 3,2 3,3 3,0 5,4

Los ciudadanos/as, el comportamiento, egoísmo,
poco cívicos, bulos

3,0 1,1 2,5 3,2 2,9 3,6 3,0 3,1

Falta de acuerdo entre los/as políticos/as 3,0 2,8 3,0 3,8 3,2 2,3 1,3 3,7
La inmigración 1,4 - 0,9 2,3 1,6 1,2 1,3 1,4
Las pensiones 1,2 1,1 1,1 1,3 0,8 1,3 0,4 1,7
La violencia de género 1,0 1,1 1,4 1,3 0,5 0,4 1,3 1,7
Otras respuestas 8,4 9,4 8,9 8,1 9,0 7,7 6,0 10,2
Ninguno 0,1 - - 0,1 - 0,3 - 0,3
N.S. 1,1 2,2 0,7 1,3 0,8 1,3 - 1,4
N.C. 0,1 - - - - 0,1 - 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 22
¿Y cuál  es  el  problema que a Ud.,  personalmente,  le  afecta  más? ¿Y el  segundo? ¿Y el  tercero? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Primer problema
El coronavirus 30,1 32,8 27,5 31,2 31,4 28,7 30,2 31,2
Los problemas de índole económica 12,5 11,1 15,4 12,8 10,6 12,0 11,1 12,9
El paro 10,9 11,7 11,2 11,3 11,4 11,0 11,5 7,8
Tener que estar enclaustrado en casa 7,6 7,8 8,0 7,4 6,4 8,0 7,7 7,8
La sanidad 6,7 2,2 6,7 6,6 8,5 6,2 7,2 7,8
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

4,3 2,8 4,6 4,3 4,3 4,6 5,5 3,1

Las preocupaciones y situaciones personales 3,5 3,9 4,4 3,3 2,4 3,6 2,1 4,4
Los problemas derivados del COVID:
incertidumbre, futuro, situación autónomos,
PYMES, ERTES

3,1 3,3 2,1 3,3 4,0 2,9 3,4 3,4

La educación 2,3 1,7 1,8 2,3 2,4 2,9 1,3 3,1
Los problemas políticos en general 2,1 2,8 1,8 2,3 2,4 1,6 2,6 2,0
Los problemas de índole social 1,8 0,6 2,1 1,8 1,3 2,5 1,3 1,4
El mal comportamiento de los/as políticos/as 1,5 3,9 0,9 1,4 1,9 1,5 1,7 1,0
Las pensiones 1,2 2,8 1,4 1,6 0,8 0,7 0,4 1,4
Los problemas relacionados con la juventud 1,0 0,6 0,9 0,8 1,3 1,0 0,9 1,4
El Gobierno, mala gestión del COVID del
Gobierno, falta de información

0,9 0,6 0,5 0,8 0,8 1,2 2,1 0,7

Lo que hacen los partidos políticos 0,6 0,6 0,7 0,4 1,6 0,4 1,3 -
La independencia de Cataluña 0,6 - 0,5 0,1 1,3 0,6 0,9 1,4
La vivienda 0,6 0,6 0,7 0,5 0,3 0,3 1,3 1,0
La corrupción y el fraude 0,5 - 0,7 0,5 0,3 0,6 0,4 0,3
Cambio climático, medio ambiente,
contaminación, ecosistema

0,4 - 0,7 0,5 0,3 0,6 - -

Los/as ciudadanos/as, comportamiento,
egoísmo, cada uno/a a lo suyo/poco cívicos

0,4 1,1 - 0,3 0,3 0,7 0,4 -

Avituallamiento de víveres en el hogar 0,1 - - 0,1 0,3 - - 0,3
Otras respuestas 1,8 2,8 1,1 1,5 1,6 1,9 2,1 2,7
Ninguno 4,9 5,6 5,7 4,2 4,3 6,0 3,8 4,1
N.S. 0,6 1,1 0,7 0,9 - 0,3 0,9 0,7
N.C. 0,1 - - - - 0,1 - 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Segundo problema
Los problemas de índole económica 15,7 17,8 15,1 16,6 13,3 15,7 18,3 13,6
El paro 10,2 8,9 10,1 10,4 12,5 9,0 8,1 12,2
El coronavirus 7,7 10,0 8,9 6,2 5,9 8,6 11,9 5,4
La sanidad 7,0 7,8 6,9 6,1 7,7 7,3 8,5 6,4
Tener que estar enclaustrado en casa 4,2 1,1 4,1 5,2 3,5 4,2 6,0 3,1
Las preocupaciones y situaciones personales 3,6 3,9 4,4 4,4 2,4 4,1 1,3 2,7
La educación 3,3 1,1 3,0 4,3 2,9 2,9 4,3 3,1
Los problemas políticos en general 3,1 2,8 3,4 3,9 1,9 1,9 3,4 5,1
Los problemas de índole social 2,9 1,7 3,4 3,0 3,5 2,0 3,0 3,4
Los problemas derivados del COVID:
incertidumbre, futuro, situación autónomos,
PYMES, ERTES

2,8 1,7 2,8 3,3 2,7 3,0 1,3 2,7

Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

2,7 3,3 2,1 3,3 3,5 2,2 0,4 3,4

El mal comportamiento de los/as políticos/as 1,5 1,1 1,1 1,4 1,9 1,9 0,9 1,7
Los problemas relacionados con la juventud 1,3 1,7 1,1 1,5 1,9 1,0 0,9 0,7
Lo que hacen los partidos políticos 1,2 1,7 1,1 1,1 1,6 1,3 1,3 0,7
Las pensiones 1,0 - 0,7 1,8 0,5 0,9 0,4 1,0
La vivienda 0,9 - 0,2 0,1 1,3 1,5 0,9 2,4
La independencia de Cataluña 0,9 1,1 0,2 0,8 1,1 0,6 0,9 2,4
El Gobierno, mala gestión del COVID del
Gobierno, falta de información

0,9 0,6 0,5 0,8 1,6 0,7 1,3 1,0

La corrupción y el fraude 0,5 1,1 0,7 0,1 1,1 0,6 0,4 0,3
Los/as ciudadanos/as, comportamiento,
egoísmo, cada uno/a a lo suyo/poco cívicos

0,4 0,6 0,7 0,9 - 0,3 - -

Cambio climático, medio ambiente,
contaminación, ecosistema

0,3 - 0,2 0,4 0,5 0,6 - -

Avituallamiento de víveres en el hogar 0,3 - 0,2 0,4 - 0,3 0,4 1,0
Otras respuestas 1,7 2,8 1,8 1,4 2,7 1,7 1,3 1,0
Ninguno 16,6 16,7 16,7 13,9 18,6 18,1 15,3 18,6
N.S. 3,5 6,1 3,7 3,3 3,2 3,2 4,3 2,7
N.C. 5,8 6,7 6,7 5,3 4,5 6,5 5,5 5,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tercer problema
Los problemas de índole económica 6,8 4,4 5,7 8,4 8,0 5,5 5,1 8,1
El paro 4,8 6,7 3,0 6,1 3,5 4,1 5,1 6,1
El coronavirus 4,0 3,9 4,4 3,9 3,2 3,8 4,7 5,1
La sanidad 4,0 4,4 3,4 4,7 2,9 3,3 2,1 6,8
La educación 3,6 3,3 3,9 3,7 2,9 3,9 3,0 3,4
Los problemas de índole social 3,1 1,1 3,7 2,7 2,7 4,1 3,0 3,1
Las preocupaciones y situaciones personales 2,5 3,3 3,7 3,0 2,4 2,2 1,3 0,7
Los problemas derivados del COVID:
incertidumbre, futuro, situación autónomos,
PYMES, ERTES

2,5 3,9 1,8 2,8 2,1 2,0 4,3 1,7

Los problemas políticos en general 2,3 1,7 2,8 1,4 2,7 3,2 3,0 1,7
El mal comportamiento de los/as políticos/as 1,9 0,6 0,9 2,9 1,9 1,6 1,7 2,0
Tener que estar enclaustrado en casa 1,6 0,6 2,1 1,6 2,1 1,5 1,7 1,0
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

1,4 1,7 0,9 1,4 1,9 1,0 1,3 2,0

Lo que hacen los partidos políticos 1,1 - 0,5 1,6 1,6 0,9 1,3 1,0
Los problemas relacionados con la juventud 0,9 1,1 0,5 0,8 1,9 1,2 0,9 0,3
La vivienda 0,8 - 1,4 0,8 0,8 0,6 0,9 1,0
La independencia de Cataluña 0,8 1,1 1,1 0,8 0,5 0,7 - 1,4
Las pensiones 0,8 1,7 0,2 0,8 - 0,9 0,4 2,0
El Gobierno, mala gestión del COVID del
Gobierno, falta de información

0,6 0,6 1,1 0,6 0,3 0,9 - 0,3

La corrupción y el fraude 0,6 0,6 0,2 0,6 0,3 0,7 0,9 1,0
Cambio climático, medio ambiente,
contaminación, ecosistema

0,5 0,6 0,2 0,4 0,5 0,9 0,4 0,3

Los/as ciudadanos/as, comportamiento,
egoísmo, cada uno/a a lo suyo/poco cívicos

0,4 0,6 0,7 0,3 0,3 0,7 - 0,3

Avituallamiento de víveres en el hogar 0,3 - 0,7 0,6 - 0,1 0,4 -
Otras respuestas 1,8 3,3 0,9 1,4 2,9 2,2 2,6 0,7
Ninguno 19,0 17,2 19,3 17,9 20,7 19,9 22,6 15,3
N.S. 7,1 7,2 9,6 7,5 6,1 5,7 7,7 6,4
N.C. 26,8 30,6 27,3 23,4 27,9 28,6 26,0 28,1
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
El coronavirus 41,9 46,7 40,8 41,3 40,4 41,1 46,8 41,7
Los problemas de índole económica 34,9 33,3 36,2 37,8 31,9 33,2 34,5 34,6
El paro 25,9 27,2 24,3 27,8 27,4 24,1 24,7 26,1
La sanidad 17,6 14,4 17,0 17,4 19,1 16,8 17,9 21,0
Tener que estar enclaustrado en casa 13,4 9,4 14,2 14,2 12,0 13,6 15,3 11,9
Las preocupaciones y situaciones personales 9,6 11,1 12,4 10,8 7,2 9,9 4,7 7,8
La educación 9,2 6,1 8,7 10,3 8,2 9,7 8,5 9,5
Los problemas derivados del COVID:
incertidumbre, futuro, situación autónomos,
PYMES, ERTES

8,4 8,9 6,7 9,4 8,8 8,0 8,9 7,8

Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

8,3 7,8 7,6 9,0 9,6 7,8 7,2 8,5

Los problemas de índole social 7,7 3,3 9,2 7,5 7,4 8,6 7,2 7,8
Los problemas políticos en general 7,6 7,2 8,0 7,6 6,9 6,7 8,9 8,8
El mal comportamiento de los/as políticos/as 4,9 5,6 3,0 5,7 5,6 4,9 4,3 4,7
Los problemas relacionados con la juventud 3,2 3,3 2,5 3,0 5,1 3,2 2,6 2,4
Las pensiones 3,0 4,4 2,3 4,2 1,3 2,5 1,3 4,4
Lo que hacen los partidos políticos 3,0 2,2 2,3 3,2 4,8 2,6 3,8 1,7
El Gobierno, mala gestión del COVID del
Gobierno, falta de información

2,4 1,7 2,1 2,2 2,7 2,8 3,4 2,0

La independencia de Cataluña 2,3 2,2 1,8 1,6 2,9 1,9 1,7 5,1
La vivienda 2,2 0,6 2,3 1,4 2,4 2,3 3,0 4,4
La corrupción y el fraude 1,6 1,7 1,6 1,3 1,6 1,9 1,7 1,7
Los/as ciudadanos/as, comportamiento,
egoísmo, cada uno/a a lo suyo/poco cívicos

1,2 2,2 1,4 1,4 0,5 1,7 0,4 0,3

Cambio climático, medio ambiente,
contaminación, ecosistema

1,2 0,6 1,1 1,3 1,3 2,0 0,4 0,3

Avituallamiento de víveres en el hogar 0,8 - 0,9 1,1 0,3 0,4 0,9 1,4
Otras respuestas 5,4 8,9 3,9 4,3 7,2 5,8 6,0 4,4
Ninguno 4,9 5,6 5,7 4,2 4,3 6,0 3,8 4,1
N.S. 0,6 1,1 0,7 0,9 - 0,3 0,9 0,7
N.C. 0,1 - - - - 0,1 - 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 23
A continuación, vamos a mencionarle a Ud. los nombres de algunos/as líderes políticos/as y nos gustaría que, en relación
a lo que cada uno/a está diciendo y haciendo sobre el COVID-19 en estos momentos, lo/a calificara de 1 a 10, siendo el 1
'lo peor' y el 10 'lo mejor'.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pedro Sánchez
1 Lo peor 15,9 18,3 15,8 15,1 16,0 16,8 18,3 12,5
2 4,7 4,4 3,4 4,2 3,7 5,2 7,2 6,1
3 6,1 6,7 4,6 6,0 7,7 5,7 8,5 5,1
4 8,1 8,3 7,3 6,7 10,9 9,4 6,0 8,1
5 14,1 15,6 12,4 14,1 13,6 14,2 14,0 16,6
6 12,1 11,1 10,1 13,7 11,4 11,3 13,2 13,6
7 14,9 13,3 15,8 15,0 14,1 15,4 13,6 14,9
8 14,0 12,8 17,0 16,7 12,8 12,6 7,7 12,5
9 3,3 2,2 3,0 3,0 4,8 3,2 3,4 3,4
10 Lo mejor 3,6 3,9 6,2 2,4 3,7 3,0 3,0 4,4
N.S. 1,8 1,1 2,5 1,8 1,1 1,3 3,0 2,0
N.C. 1,4 2,2 1,8 1,4 0,3 1,7 2,1 0,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 5,2 5,0 5,5 5,3 5,1 5,0 4,7 5,3
Desviación típica 2,6 2,7 2,7 2,6 2,6 2,6 2,6 2,5
(N) (2.904) (174) (417) (764) (371) (668) (223) (287)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pablo Casado
1 Lo peor 14,8 18,9 20,9 12,8 13,0 14,5 9,8 15,3
2 7,2 7,2 6,4 7,1 7,4 7,4 6,0 8,8
3 10,6 7,8 10,6 9,9 12,0 10,6 9,8 12,9
4 15,0 11,1 14,7 16,0 16,2 15,4 17,9 10,2
5 22,4 23,3 16,3 24,7 23,7 22,9 22,6 21,7
6 9,6 8,9 9,9 8,9 10,1 8,7 10,6 12,2
7 6,4 7,2 5,7 6,8 5,6 6,5 6,4 6,8
8 4,8 4,4 5,7 5,2 5,1 4,4 4,3 4,1
9 0,9 1,1 - 0,8 1,6 1,0 1,7 1,0
10 Lo mejor 1,0 1,7 1,4 0,9 1,3 0,6 1,3 0,7
N.S. 5,5 5,0 6,2 5,4 3,7 5,8 7,2 5,1
N.C. 1,8 3,3 2,3 1,5 0,3 2,2 2,6 1,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 4,2 4,2 4,0 4,3 4,3 4,2 4,5 4,2
Desviación típica 2,1 2,3 2,3 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1
(N) (2.781) (165) (399) (734) (361) (634) (212) (276)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pablo Iglesias
1 Lo peor 30,2 32,8 27,5 29,2 32,2 30,8 36,6 26,4
2 6,5 7,2 5,5 4,7 5,6 8,1 6,8 9,2
3 7,8 11,7 6,9 6,8 10,6 7,0 5,5 9,5
4 9,1 7,8 9,9 9,4 9,6 8,3 8,9 9,5
5 14,5 11,1 13,1 16,3 13,3 14,9 13,6 15,3
6 10,2 10,0 11,7 11,4 9,6 10,0 6,4 8,8
7 8,0 7,2 8,3 8,4 7,7 7,0 8,5 9,8
8 5,0 5,0 6,4 5,7 5,6 4,5 2,6 3,7
9 1,3 - 1,8 1,8 1,1 1,2 0,9 1,0
10 Lo mejor 1,2 1,7 0,9 0,6 1,6 1,2 2,1 1,4
N.S. 4,4 3,3 5,5 4,2 2,7 4,9 6,0 4,1
N.C. 1,8 2,2 2,5 1,5 0,5 2,2 2,1 1,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 3,8 3,6 4,0 4,0 3,7 3,7 3,5 3,8
Desviación típica 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,4
(N) (2.814) (170) (401) (744) (364) (640) (216) (279)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Santiago Abascal
1 Lo peor 43,6 36,1 47,5 44,1 45,7 41,5 36,2 49,5
2 8,1 11,1 7,8 8,6 9,0 8,0 8,1 4,7
3 9,2 8,9 7,3 9,9 9,6 9,3 10,2 8,8
4 7,9 13,3 6,9 6,3 9,3 7,8 9,4 7,1
5 9,7 5,6 9,4 9,3 10,1 10,7 12,8 8,8
6 3,8 3,9 3,4 4,4 3,5 2,8 4,3 5,4
7 3,3 2,8 3,2 2,8 2,4 4,5 2,6 4,1
8 2,3 2,2 1,8 2,2 1,3 2,8 3,4 2,7
9 0,8 - 0,7 1,4 1,1 0,7 0,4 -
10 Lo mejor 1,4 1,1 1,1 1,1 1,9 1,5 1,7 1,4
N.S. 8,0 12,2 8,5 8,4 5,6 8,0 8,5 6,4
N.C. 1,8 2,8 2,3 1,5 0,5 2,5 2,6 1,0
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 2,8 2,8 2,6 2,8 2,7 2,9 3,1 2,7
Desviación típica 2,3 2,1 2,2 2,3 2,2 2,3 2,3 2,3
(N) (2.705) (153) (389) (711) (353) (617) (209) (273)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Inés Arrimadas
1 Lo peor 17,1 16,7 20,4 16,3 15,2 18,3 11,5 18,6
2 8,8 10,0 11,0 8,6 10,6 7,1 5,5 9,2
3 10,1 9,4 9,4 11,4 9,3 9,3 11,5 9,8
4 12,6 15,0 10,8 11,2 13,8 12,3 13,6 15,6
5 19,2 12,2 17,7 21,5 18,4 19,9 22,6 16,3
6 8,5 8,3 6,7 7,9 10,9 8,4 9,4 9,5
7 5,0 5,0 3,9 4,1 6,1 5,1 5,5 6,8
8 3,2 2,2 3,4 3,9 2,1 2,8 3,0 4,4
9 0,8 - 0,5 1,1 1,1 1,0 0,4 0,3
10 Lo mejor 0,6 - 1,1 0,4 0,5 0,9 0,9 0,3
N.S. 12,5 18,9 13,3 12,0 10,6 13,2 13,6 8,1
N.C. 1,7 2,2 1,8 1,5 1,3 1,7 2,6 1,0
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 3,9 3,7 3,7 3,9 4,0 3,9 4,2 3,9
Desviación típica 2,1 2,0 2,2 2,1 2,1 2,2 2,0 2,2
(N) (2.576) (142) (370) (682) (331) (586) (197) (268)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Alberto Garzón
1 Lo peor 19,8 22,2 17,7 19,5 19,1 19,9 23,0 20,0
2 6,7 5,0 5,7 6,7 6,6 7,3 8,1 7,1
3 8,2 8,3 8,5 7,1 8,2 8,9 8,9 8,5
4 9,7 7,8 6,2 9,9 12,5 9,1 10,2 12,5
5 14,6 12,2 17,0 16,5 13,0 13,5 11,9 13,9
6 7,5 4,4 7,6 8,7 6,6 8,6 6,8 5,4
7 5,4 2,8 6,7 5,7 4,3 5,1 3,8 7,5
8 2,9 2,2 3,4 2,3 5,3 2,9 1,7 2,4
9 1,0 0,6 0,5 1,1 1,3 1,2 0,4 1,0
10 Lo mejor 0,8 1,1 1,4 0,8 - 0,3 1,3 1,4
N.S. 21,7 30,0 23,2 19,9 21,8 21,5 21,7 19,7
N.C. 1,8 3,3 2,3 1,8 1,1 1,9 2,1 0,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 3,8 3,4 4,0 3,9 3,8 3,8 3,5 3,8
Desviación típica 2,3 2,3 2,4 2,3 2,3 2,3 2,3 2,3
(N) (2.295) (120) (325) (618) (290) (528) (179) (235)

Pregunta 24
El presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, ¿le inspira a Ud., personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca
o ninguna confianza?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mucha confianza 7,4 6,1 8,0 8,4 6,4 7,3 4,7 8,5
Bastante confianza 31,6 28,9 33,9 32,1 32,7 29,6 31,1 32,5
Poca confianza 31,9 30,0 32,1 31,1 33,5 31,8 28,9 35,3
Ninguna confianza 28,1 32,8 24,8 27,5 26,6 30,3 34,5 23,1
N.S. 0,4 1,7 0,2 0,4 0,3 0,6 - 0,3
N.C. 0,6 0,6 0,9 0,6 0,5 0,4 0,9 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 25
¿Y el líder del principal partido de la oposición, Pablo Casado, le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante
confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mucha confianza 2,4 2,8 1,8 2,9 1,9 2,2 2,6 3,1
Bastante confianza 18,2 15,6 14,4 17,7 18,4 18,4 25,1 20,7
Poca confianza 42,9 45,6 39,2 44,6 42,6 45,1 46,4 34,6
Ninguna confianza 34,1 34,4 42,2 32,7 35,1 31,6 23,4 39,0
N.S. 1,4 0,6 1,1 1,1 1,3 1,9 1,3 2,0
N.C. 0,9 1,1 1,1 0,9 0,8 0,7 1,3 0,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 26R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pedro Sánchez 35,5 34,4 39,2 35,7 36,2 34,0 29,8 37,6
Pablo Casado 12,5 7,2 8,5 13,2 13,6 12,0 17,9 14,9
Santiago Abascal 6,1 3,3 5,3 5,3 7,4 7,3 6,8 6,1
Pablo Iglesias 4,5 2,8 6,4 4,7 5,1 4,1 3,8 3,4
Alberto Garzón 1,3 1,1 1,1 1,4 1,1 1,7 0,4 1,0
Inés Arrimadas 6,0 7,2 7,3 5,1 7,4 5,5 6,0 5,4
Miguel Ángel Revilla 0,8 1,7 1,4 0,5 0,8 0,6 0,4 1,0
Alberto Núñez Feijóo 1,1 1,1 1,1 0,9 1,3 1,6 0,9 0,3
(NO LEER) Otro/a 5,4 8,9 5,0 5,1 2,1 6,7 3,8 7,5
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 19,7 21,7 19,0 19,5 18,6 20,2 23,8 16,6
N.S. 6,0 10,0 4,4 7,5 5,9 5,7 5,1 3,4
N.C. 1,1 0,6 1,1 1,1 0,5 0,7 1,3 2,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 27R
Suponiendo que mañana se celebrasen nuevamente elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué
partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 25,0 23,3 27,1 26,4 27,4 22,2 21,7 25,1
PP 14,8 13,9 11,7 14,8 15,4 15,1 18,7 15,3
VOX 7,1 6,1 4,8 6,7 7,7 7,8 9,4 7,8
Unidas Podemos 9,3 6,7 10,1 9,5 9,0 9,3 9,8 9,2
Ciudadanos 5,8 6,7 6,2 4,6 8,8 5,5 5,1 5,8
Más País 0,5 - - 0,5 0,5 0,4 0,4 1,4
ERC 2,4 3,3 3,4 2,5 1,1 2,3 - 3,4
JxCat 1,0 0,6 0,9 1,0 0,3 1,3 - 2,0
CUP 0,4 0,6 0,2 0,4 0,8 0,1 - 1,0
EAJ-PNV 0,9 0,6 1,1 1,0 - 2,0 - -
EH Bildu 0,3 0,6 0,5 0,4 - 0,4 - -
CCa-NC 0,2 - 0,7 0,3 0,3 0,1 - -
NA+ 0,2 1,7 0,2 0,3 - 0,1 - -
Compromís 0,7 - 0,9 0,8 0,8 0,7 1,3 -
BNG 0,4 1,1 0,9 0,5 0,5 0,1 - -
PRC 0,1 - 0,2 - - 0,1 - -
Teruel Existe 0,0 0,6 - - - - - -
PACMA 0,8 1,1 0,7 0,9 1,3 0,6 1,3 -
Otro partido 0,8 0,6 0,9 0,6 1,3 1,2 0,4 0,3
Voto blanco 4,7 8,3 4,4 3,9 5,6 4,6 4,7 4,4
Voto nulo 1,5 1,7 3,0 1,0 0,8 1,6 - 2,4
No votaría 9,1 12,2 9,9 10,1 7,4 8,6 7,2 8,1
No sabe todavía 10,9 8,9 9,4 11,5 8,2 10,7 15,7 12,2
N.C. 3,0 1,7 2,8 2,3 2,7 4,8 4,3 1,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P27)

(N=2.123)

Pregunta 27aR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 12,0 11,6 14,0 13,4 9,5 11,5 11,2 11,0
PP 13,0 11,6 11,7 13,9 13,1 11,9 14,4 15,2
VOX 6,1 8,3 4,2 6,2 6,0 6,0 7,5 6,2
Unidas Podemos 11,7 17,4 11,4 11,6 12,7 8,5 19,4 9,0
En Comú Podem 3,3 - 2,6 3,2 3,2 2,9 - 9,5
En Común-Unidas Podemos 1,4 2,5 1,3 3,0 0,7 0,6 - -
Ciudadanos 14,9 13,2 14,3 12,5 17,0 16,5 15,0 17,1
Más País 0,6 - 0,3 0,4 0,4 1,0 - 1,4
ERC 2,3 0,8 1,9 3,2 1,8 2,7 - 2,4
JxCat 1,3 3,3 3,2 0,7 0,7 0,8 - 1,4
CUP 0,7 1,7 0,3 0,7 - 1,0 - 1,4
EAJ-PNV 0,7 0,8 - 1,1 - 1,7 - -
EH Bildu 0,4 0,8 0,6 0,5 - 0,6 - -
CCa-NC 0,5 - 0,3 0,4 0,7 1,0 - -
NA+ 0,4 1,7 0,6 0,5 - 0,2 - -
Compromís 0,8 - 1,6 0,9 0,4 0,8 0,6 -
BNG 0,7 - 2,3 0,4 1,1 0,6 - -
PRC 0,0 - - - - 0,2 - -
PACMA 1,6 - 0,6 1,8 1,8 1,9 2,5 1,4
Otro partido 2,3 2,5 1,6 2,3 2,5 1,9 2,5 3,3
Voto blanco 6,1 3,3 5,8 5,5 8,8 6,7 6,9 4,3
No votaría 12,0 10,7 13,3 10,9 13,1 11,9 13,1 11,4
N.S. 7,3 9,9 7,8 6,6 6,7 8,5 6,9 4,8
N.C. 0,2 - - 0,4 - 0,4 - -
(N) (2.123) (121) (308) (561) (283) (480) (160) (210)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P27)

(N=877)

Pregunta 28R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 16,8 20,3 11,7 16,7 17,2 14,8 20,0 23,5
PP 7,8 1,7 6,2 8,3 7,5 10,0 10,7 4,7
Podemos 3,4 5,1 7,0 4,4 2,2 1,0 1,3 3,5
Ciudadanos 6,8 6,8 6,2 5,7 5,4 9,1 8,0 5,9
ERC 1,6 1,7 0,8 1,3 1,1 1,4 - 5,9
Otro partido 7,9 5,1 10,2 6,6 6,5 9,6 8,0 7,1
Ninguno 43,7 50,8 50,0 43,4 48,4 38,8 42,7 37,6
N.S. 4,3 6,8 1,6 5,7 4,3 3,8 2,7 5,9
N.C. 7,8 1,7 6,2 7,9 7,5 11,5 6,7 5,9
(N) (877) (59) (128) (228) (93) (209) (75) (85)

Pregunta 28a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 28,8 28,3 29,6 30,4 30,9 25,0 27,7 30,5
PP 16,7 14,4 12,8 16,5 17,3 18,0 21,7 16,6
VOX 7,5 7,2 5,0 7,0 8,0 8,1 10,6 8,1
Unidas Podemos 10,5 8,3 12,4 10,4 10,1 9,9 10,6 11,2
Ciudadanos 7,2 7,8 7,6 5,8 9,8 7,3 7,2 6,8
Más País 0,5 - - 0,5 0,5 0,4 0,4 1,4
ERC 2,8 3,3 3,7 2,9 1,3 2,8 - 4,7
JxCat 1,0 0,6 0,9 1,0 0,5 1,3 - 2,0
CUP 0,5 0,6 0,2 0,5 0,8 0,3 - 1,0
EAJ-PNV 1,2 0,6 1,4 1,3 - 2,6 - -
EH Bildu 0,3 0,6 0,5 0,4 - 0,4 - -
CCa-NC 0,3 - 0,7 0,3 0,3 0,3 - -
NA+ 0,2 1,7 0,2 0,3 - 0,1 - -
Compromís 0,7 - 0,9 0,9 0,8 0,7 1,3 -
BNG 0,5 1,1 0,9 0,5 0,5 0,3 - -
PRC 0,2 0,6 0,5 0,1 - 0,3 - -
Teruel Existe 0,1 0,6 0,2 - - - - -
PACMA 1,1 1,1 1,1 1,1 1,6 1,0 1,3 -
Otro partido 1,1 0,6 1,6 0,8 1,3 1,6 0,9 0,7
En blanco 4,7 8,3 4,4 3,9 5,6 4,6 4,7 4,4
Voto nulo 1,5 1,7 3,0 1,0 0,8 1,6 - 2,4
No votaría 9,5 10,6 10,1 10,9 7,4 8,9 10,6 7,1
No sabe todavía 1,0 1,7 0,5 1,3 0,5 1,0 0,9 1,7
N.C. 2,2 0,6 1,8 2,3 1,9 3,5 2,1 1,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 29
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala de
10 casillas, como un termómetro, que van del 1 al 10 en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha',
¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Izquierda 8,9 8,9 11,5 10,3 8,0 8,0 4,3 8,1
2 5,3 5,0 6,0 5,2 6,1 4,8 3,0 6,4
3 12,3 11,1 12,2 13,9 10,1 11,8 11,5 13,2
4 12,4 11,1 11,7 11,8 14,1 13,1 14,0 10,5
5 30,9 32,2 32,8 28,0 30,9 33,1 34,0 27,5
6 10,0 8,9 8,7 10,9 9,8 8,3 10,2 13,9
7 7,0 5,0 5,5 6,2 8,2 7,1 8,5 9,2
8 5,3 6,7 3,2 6,0 4,3 5,7 7,7 4,1
9 1,1 0,6 1,1 0,9 1,6 1,3 0,4 1,7
10 Derecha 3,2 4,4 2,5 3,8 3,7 3,8 1,3 1,4
N.S. 2,0 3,9 2,5 1,4 2,4 1,9 2,1 1,7
N.C. 1,8 2,2 2,3 1,6 0,8 1,3 3,0 2,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 4,7 4,8 4,4 4,7 4,8 4,8 5,0 4,7
Desviación típica 2,1 2,2 2,1 2,2 2,1 2,1 1,8 2,0
(N) (2.886) (169) (415) (765) (364) (667) (223) (283)

Pregunta 30
Y siguiendo este mismo criterio, a los/as líderes de los principales partidos políticos, ¿dónde los/as ubicaría?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pedro Sánchez
1 Izquierda 14,0 16,1 14,7 13,7 13,0 15,5 12,8 10,8
2 8,6 6,1 7,6 8,9 10,4 8,0 12,3 7,1
3 20,6 18,9 17,7 20,3 23,9 19,9 25,1 21,0
4 19,6 15,0 20,0 20,0 22,1 17,6 20,9 21,7
5 19,5 20,0 21,1 19,8 17,6 19,9 17,0 20,0
6 7,3 12,2 4,6 7,4 6,1 8,6 6,8 6,8
7 3,0 2,8 4,1 2,9 1,9 2,6 1,3 5,1
8 1,1 1,7 1,6 0,9 1,1 1,2 0,4 1,4
9 0,2 - - 0,5 0,3 0,3 - -
10 Derecha 0,9 0,6 0,9 1,0 0,5 1,0 0,9 1,0
N.S. 3,5 4,4 6,0 3,3 2,9 3,2 1,3 3,4
N.C. 1,6 2,2 1,8 1,4 0,3 2,3 1,3 1,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 3,7 3,8 3,8 3,8 3,6 3,7 3,5 3,9
Desviación típica 1,8 1,9 1,8 1,8 1,7 1,9 1,6 1,8
(N) (2.846) (168) (402) (752) (364) (651) (229) (280)

CIS
Estudio nº3279. BARÓMETRO ESPECIAL DE ABRIL 2020 Abril 2020

Pág 57



Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pablo Casado
1 Izquierda 0,9 0,6 0,7 1,3 0,3 1,0 1,7 0,3
2 0,7 - 1,4 0,4 1,1 0,6 1,3 0,7
3 0,5 1,1 - 0,8 1,1 0,6 - -
4 1,7 1,1 2,5 1,8 2,4 1,2 1,3 1,7
5 8,2 15,0 7,1 8,1 8,0 8,9 8,5 4,4
6 11,2 9,4 9,2 12,4 10,6 11,0 14,9 10,2
7 21,4 20,6 17,7 20,4 21,3 21,6 28,1 24,4
8 24,3 26,1 23,2 23,3 27,1 23,9 23,0 25,4
9 11,0 7,2 10,6 12,3 11,4 10,2 9,4 12,9
10 Derecha 14,1 13,3 18,6 13,6 13,0 14,9 7,7 13,6
N.S. 4,3 3,3 6,9 4,2 3,5 3,8 3,4 4,7
N.C. 1,7 2,2 2,3 1,5 0,3 2,3 0,9 1,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 7,5 7,3 7,6 7,4 7,5 7,5 7,1 7,7
Desviación típica 1,8 1,7 1,9 1,8 1,7 1,8 1,7 1,6
(N) (2.820) (170) (396) (744) (362) (647) (225) (276)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Santiago Abascal
1 Izquierda 1,4 1,7 0,7 1,6 1,1 1,6 1,7 1,0
2 0,5 - 0,9 0,4 1,1 0,6 0,4 -
3 0,6 1,7 0,2 0,8 0,3 0,9 - 0,3
4 1,2 - 0,5 1,5 1,6 1,6 1,3 1,0
5 3,6 3,3 3,2 4,1 2,9 3,6 5,1 2,4
6 2,6 3,9 2,3 2,3 3,2 2,6 2,6 2,4
7 3,5 4,4 3,2 3,4 4,5 3,5 2,6 3,1
8 8,1 7,2 7,1 7,1 6,1 10,2 10,2 8,5
9 11,5 6,7 8,9 10,5 10,6 11,2 20,4 15,9
10 Derecha 57,7 57,8 59,9 60,1 61,7 54,3 48,9 57,6
N.S. 7,4 11,1 10,3 6,6 5,9 7,5 5,5 6,1
N.C. 1,9 2,2 2,8 1,6 1,1 2,5 1,3 1,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 9,0 8,9 9,1 8,9 9,0 8,8 8,8 9,1
Desviación típica 1,9 2,0 1,7 2,0 1,9 2,0 1,9 1,6
(N) (2.720) (156) (379) (724) (350) (620) (219) (272)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pablo Iglesias
1 Izquierda 42,7 36,7 40,4 42,5 47,3 43,4 46,4 39,7
2 18,8 19,4 18,1 20,5 18,4 16,3 20,4 19,7
3 13,2 13,3 11,9 12,3 14,9 13,6 13,6 13,9
4 7,1 7,8 8,9 5,4 5,1 9,0 5,5 7,8
5 6,9 7,8 6,4 8,4 5,6 6,0 6,8 6,8
6 2,3 2,2 2,3 2,3 1,9 2,6 1,7 3,1
7 1,2 1,1 0,7 1,4 1,6 1,3 0,4 1,0
8 0,9 1,1 2,3 0,6 0,8 0,6 0,9 0,7
9 0,2 0,6 - 0,4 0,3 0,1 0,4 -
10 Derecha 0,4 - - 1,0 0,3 0,1 0,4 0,7
N.S. 4,4 6,7 6,9 3,5 3,5 4,8 1,7 4,4
N.C. 1,9 3,3 2,1 1,6 0,5 2,2 1,7 2,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 2,3 2,5 2,4 2,4 2,2 2,3 2,2 2,4
Desviación típica 1,7 1,7 1,7 1,8 1,6 1,6 1,6 1,7
(N) (2.811) (162) (397) (748) (361) (641) (227) (275)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Alberto Garzón
1 Izquierda 26,0 23,9 21,3 25,9 27,4 27,6 29,4 26,8
2 19,2 15,6 17,2 21,4 19,1 17,1 22,6 20,3
3 13,3 10,0 14,0 11,9 16,5 13,4 13,6 13,6
4 7,2 7,2 6,7 6,0 5,6 9,1 6,0 9,8
5 9,0 8,3 11,2 9,0 9,3 8,3 8,1 8,5
6 2,6 2,2 2,8 2,8 1,6 3,0 2,1 2,4
7 1,4 2,8 0,9 1,3 1,1 1,3 1,7 1,7
8 0,7 0,6 1,1 0,8 0,5 1,0 0,4 -
9 0,3 - - 0,5 - 0,3 0,4 0,7
10 Derecha 0,4 0,6 0,5 0,5 0,3 0,4 - -
N.S. 18,2 26,1 22,2 18,4 18,1 16,4 13,6 14,6
N.C. 1,8 2,8 2,1 1,6 0,5 2,0 2,1 1,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 2,7 2,8 2,9 2,7 2,6 2,7 2,5 2,7
Desviación típica 1,8 1,9 1,8 1,8 1,6 1,8 1,7 1,7
(N) (2.402) (128) (330) (631) (306) (562) (198) (247)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Inés Arrimadas
1 Izquierda 2,0 1,1 2,8 2,3 1,6 2,0 3,0 0,7
2 1,5 2,2 1,6 2,0 1,1 1,3 1,7 0,3
3 2,8 1,1 1,6 3,5 2,7 3,6 2,1 2,4
4 4,0 5,6 4,8 3,4 3,5 5,4 3,0 2,0
5 19,3 12,2 19,5 17,7 24,2 18,9 26,0 17,3
6 20,7 23,3 15,4 21,2 21,5 20,5 26,0 21,0
7 16,5 17,8 15,4 17,7 16,2 14,2 13,6 21,7
8 9,5 7,8 8,7 8,7 10,1 10,4 10,6 10,2
9 5,6 3,3 8,5 5,7 3,7 4,8 2,6 9,5
10 Derecha 5,4 4,4 6,9 6,0 4,8 6,1 1,7 4,7
N.S. 11,1 18,9 13,3 10,6 10,1 10,7 8,1 8,5
N.C. 1,5 2,2 1,6 1,0 0,5 2,0 1,7 1,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 6,3 6,3 6,4 6,2 6,2 6,2 5,9 6,6
Desviación típica 1,9 1,8 2,1 2,0 1,8 2,0 1,7 1,7
(N) (2.624) (142) (371) (697) (336) (601) (212) (265)

Pregunta 31
Por otro lado, le agradecería que me indicara si conoce a cada uno/a de los/as siguientes líderes políticos/as y qué
valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora
'muy bien'.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pedro Sánchez
1 Muy mal 17,5 17,8 15,4 17,5 18,6 18,0 24,3 12,5
2 6,0 5,6 3,7 6,1 6,6 6,7 6,8 6,8
3 7,4 6,7 8,0 5,8 8,0 7,8 10,6 7,1
4 8,7 8,9 8,0 7,2 10,1 9,3 8,9 9,8
5 13,5 20,0 11,9 14,1 11,2 14,8 10,6 12,9
6 11,8 8,3 11,7 11,9 10,6 12,0 11,1 14,9
7 14,4 12,8 16,5 14,8 15,7 11,9 12,3 16,9
8 11,6 12,8 13,1 14,1 8,8 11,2 7,2 9,8
9 3,1 2,8 3,7 3,0 3,7 2,6 3,0 2,7
10 Muy bien 4,1 3,9 5,5 3,3 5,3 3,6 3,8 4,1
No conoce 0,4 - 0,2 0,5 0,5 0,7 - 0,3
N.S. 0,4 - 0,9 0,9 - - - 0,7
N.C. 1,1 0,6 1,4 0,8 0,8 1,3 1,3 1,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 5,0 4,9 5,3 5,1 4,9 4,8 4,4 5,2
Desviación típica 2,7 2,6 2,7 2,7 2,7 2,6 2,7 2,5
(N) (2.942) (179) (425) (772) (371) (675) (232) (288)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pablo Casado
1 Muy mal 14,9 13,3 20,2 13,4 14,1 15,4 10,2 15,3
2 9,7 8,9 8,0 9,0 10,6 9,1 9,8 14,2
3 13,4 15,0 13,3 12,9 14,1 13,5 14,9 11,2
4 15,0 11,1 15,6 16,7 16,5 14,1 13,6 13,2
5 17,8 26,1 17,4 16,5 16,2 19,0 20,0 14,6
6 10,2 10,6 6,0 10,4 9,8 10,0 14,9 12,9
7 7,3 5,6 6,9 8,4 6,9 7,0 6,8 7,5
8 5,1 4,4 6,2 5,6 4,5 4,8 2,6 6,1
9 1,7 1,1 0,9 1,9 2,4 1,7 2,1 1,4
10 Muy bien 1,6 1,1 1,4 1,8 1,6 2,0 2,1 0,7
No conoce 1,6 0,6 1,4 1,8 2,1 1,9 1,3 1,4
N.S. 0,7 1,1 1,4 1,0 - 0,4 0,4 0,3
N.C. 1,0 1,1 1,4 0,6 1,1 1,0 1,3 1,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 4,2 4,2 4,0 4,3 4,2 4,2 4,4 4,1
Desviación típica 2,2 2,1 2,3 2,3 2,2 2,3 2,1 2,3
(N) (2.899) (175) (418) (762) (364) (666) (228) (286)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Santiago Abascal
1 Muy mal 45,9 41,1 47,0 46,9 47,1 44,7 42,6 48,1
2 7,8 8,9 8,5 8,0 8,5 7,8 6,4 6,1
3 8,5 10,6 8,0 8,0 6,9 8,3 11,9 8,8
4 7,2 8,3 6,0 7,4 7,7 7,3 7,2 6,8
5 8,4 8,3 9,2 7,7 8,8 8,7 9,4 6,8
6 5,1 5,0 4,1 4,9 6,4 4,8 3,4 7,5
7 4,1 3,9 3,7 4,1 3,2 4,1 6,4 4,4
8 3,7 2,2 3,2 4,3 2,9 4,1 4,3 3,7
9 1,4 1,7 0,9 1,1 1,6 1,5 2,1 1,4
10 Muy bien 1,9 2,2 0,7 1,9 2,1 2,5 2,6 1,7
No conoce 3,9 4,4 4,8 4,2 3,2 4,1 2,6 2,7
N.S. 1,0 1,7 2,5 0,6 0,5 1,2 - 0,7
N.C. 1,2 1,7 1,4 0,9 1,1 1,2 1,3 1,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 3,0 3,0 2,7 2,9 2,9 3,0 3,2 3,0
Desviación típica 2,5 2,4 2,3 2,5 2,5 2,6 2,6 2,5
(N) (2.818) (166) (398) (744) (358) (645) (226) (281)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pablo Iglesias
1 Muy mal 32,5 32,2 28,9 30,7 35,1 34,5 40,0 29,2
2 8,0 10,0 8,0 6,8 8,2 8,1 6,0 11,2
3 9,3 9,4 11,0 8,6 10,1 8,7 8,5 9,2
4 9,5 11,7 7,3 9,3 8,8 10,0 10,2 11,5
5 12,0 13,3 12,2 13,9 10,4 10,3 13,2 10,8
6 8,2 3,3 9,6 9,3 8,8 9,3 3,4 7,1
7 9,1 8,3 9,9 10,0 7,4 7,8 10,2 10,2
8 5,1 5,6 5,7 6,3 4,5 4,8 2,6 4,4
9 1,9 1,1 2,3 1,4 2,9 1,6 2,1 2,7
10 Muy bien 1,5 2,2 1,6 1,1 1,9 1,3 2,6 1,0
No conoce 1,0 0,6 0,7 1,1 0,8 1,7 - 1,0
N.S. 0,6 0,6 1,4 0,8 0,3 0,6 - 0,3
N.C. 1,1 1,7 1,4 0,6 0,8 1,2 1,3 1,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 3,7 3,6 3,9 3,9 3,6 3,6 3,5 3,7
Desviación típica 2,6 2,5 2,6 2,5 2,6 2,5 2,6 2,5
(N) (2.918) (175) (421) (769) (369) (665) (232) (287)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Alberto Garzón
1 Muy mal 21,4 21,1 17,4 21,7 20,5 22,2 27,7 21,0
2 7,7 5,0 7,8 6,3 9,0 9,3 6,8 8,5
3 9,8 12,2 9,2 9,1 10,9 9,4 11,1 9,8
4 8,9 6,1 10,1 8,4 10,1 9,0 9,4 8,5
5 12,2 9,4 9,9 14,2 10,9 12,9 10,6 13,2
6 8,1 5,6 9,9 8,9 6,1 8,6 6,4 8,1
7 7,3 6,7 8,7 7,4 7,2 6,7 6,4 7,5
8 4,8 5,6 4,4 4,8 4,0 4,5 5,1 6,1
9 1,7 1,1 1,6 1,4 2,4 1,6 1,7 2,0
10 Muy bien 1,5 1,7 1,4 1,4 2,4 1,0 1,3 2,0
No conoce 13,7 20,0 15,6 14,3 14,9 12,3 9,8 10,5
N.S. 1,7 3,3 2,5 1,5 0,8 1,3 2,1 1,7
N.C. 1,1 2,2 1,6 0,6 0,8 1,2 1,7 1,0
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 4,0 3,9 4,2 4,0 4,0 3,9 3,7 4,1
Desviación típica 2,5 2,6 2,5 2,5 2,5 2,4 2,5 2,6
(N) (2.503) (134) (350) (659) (314) (587) (203) (256)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Inés Arrimadas
1 Muy mal 12,6 10,6 16,5 12,9 12,0 12,5 8,9 11,2
2 8,3 7,2 9,4 6,5 8,0 10,3 5,5 9,8
3 11,6 11,7 11,5 13,3 13,0 8,6 7,7 15,3
4 15,0 16,1 13,3 14,8 14,1 14,8 19,1 15,3
5 18,1 18,3 17,4 16,7 17,6 18,9 23,0 18,0
6 11,2 11,7 8,9 11,8 10,4 11,8 13,6 10,5
7 7,3 6,1 4,8 8,6 7,2 7,4 8,1 7,8
8 4,1 2,2 5,0 3,9 6,4 3,3 3,8 3,7
9 1,5 2,2 1,6 1,4 1,3 1,3 0,9 2,4
10 Muy bien 1,2 1,1 0,7 1,1 1,1 1,7 1,7 0,7
No conoce 6,9 10,6 7,6 7,4 6,6 7,5 4,7 3,4
N.S. 1,1 1,1 1,6 0,9 1,1 0,9 1,7 0,7
N.C. 1,1 1,1 1,6 0,6 1,3 1,0 1,3 1,4
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
Media 4,3 4,3 4,0 4,3 4,4 4,3 4,6 4,3
Desviación típica 2,2 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,0 2,1
(N) (2.727) (157) (389) (719) (342) (624) (217) (279)

Pregunta 32
¿Me podría decir si en las elecciones generales del pasado 10 de noviembre de 2019…?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Fue a votar y votó/Votó por correo 87,6 87,8 88,5 87,1 84,6 88,5 87,7 89,5
No tenía edad para votar 0,3 0,6 0,2 0,1 0,8 0,3 - 0,3
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 - - 0,4 0,5 0,3 - -
No fue a votar porque no pudo 4,5 5,6 3,7 5,1 5,1 4,9 4,3 1,7
Prefirió no votar 6,8 6,1 7,3 6,6 8,5 5,2 8,1 7,8
No tenía derecho a voto 0,1 - - - - 0,4 - -
No recuerda 0,1 - - 0,3 0,3 - - -
N.C. 0,3 - 0,2 0,5 0,3 0,3 - 0,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en P32)
(N=2.629)

Pregunta 32aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 28,9 22,8 28,8 30,1 34,0 26,4 29,1 29,2
PP 14,6 15,2 11,7 15,4 14,5 14,8 20,4 12,1
VOX 7,6 6,3 5,7 8,2 5,7 8,4 9,7 9,1
Unidas Podemos 8,3 11,4 7,3 7,6 8,5 8,2 10,7 8,3
En Comú Podem 2,4 - 1,8 3,2 2,5 2,0 - 4,9
En Común-Unidas Podemos 1,0 0,6 2,6 1,0 - 1,0 0,5 0,4
ERC 2,5 2,5 3,4 2,9 1,3 2,3 - 4,5
Ciudadanos 8,0 7,0 8,8 6,4 10,7 7,7 8,7 8,7
JxCat 1,5 2,5 2,3 1,5 0,9 1,3 - 2,3
EAJ-PNV 1,3 0,6 1,3 1,3 0,3 2,8 - -
EH Bildu 0,6 1,3 0,5 1,0 - 0,8 - -
Más País 0,8 0,6 0,5 0,4 0,6 0,5 0,5 3,0
CUP 0,8 1,3 0,8 0,7 1,3 0,5 - 1,5
CCa-NC 0,5 0,6 0,8 0,1 0,6 0,8 - -
NA+ 0,3 1,3 0,5 0,4 - 0,2 - -
Més Compromís 0,9 - 1,6 1,0 0,9 0,7 1,5 -
BNG 0,5 0,6 1,0 0,6 0,9 0,3 - -
PRC 0,1 0,6 0,3 - - 0,2 - -
Teruel Existe 0,1 0,6 - 0,1 - - - -
PACMA 0,8 1,9 0,3 0,4 1,3 1,3 1,5 -
Otros partidos 0,9 - 1,0 1,2 0,9 0,5 1,5 1,1
En blanco 3,3 6,3 4,9 2,9 4,4 2,5 1,9 2,3
Voto nulo 1,6 3,2 3,9 1,3 0,9 0,7 0,5 2,3
No recuerda 1,7 2,5 1,3 1,2 1,3 2,1 2,4 1,9
N.C. 10,8 10,1 9,1 10,9 8,5 14,3 11,2 8,3
(N) (2.629) (158) (386) (687) (318) (610) (206) (264)
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Pregunta 32aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 25,3 20,0 25,5 26,2 28,7 23,4 25,5 26,1
PP 12,8 13,3 10,3 13,4 12,2 13,1 17,9 10,8
VOX 6,7 5,6 5,0 7,1 4,8 7,4 8,5 8,1
Unidas Podemos 7,3 10,0 6,4 6,6 7,2 7,3 9,4 7,5
En Comú Podem 2,1 - 1,6 2,8 2,1 1,7 - 4,4
En Común-Unidas Podemos 0,9 0,6 2,3 0,9 - 0,9 0,4 0,3
ERC 2,2 2,2 3,0 2,5 1,1 2,0 - 4,1
Ciudadanos 7,0 6,1 7,8 5,6 9,0 6,8 7,7 7,8
JxCat 1,3 2,2 2,1 1,3 0,8 1,2 - 2,0
EAJ-PNV 1,1 0,6 1,1 1,1 0,3 2,5 - -
EH Bildu 0,5 1,1 0,5 0,9 - 0,7 - -
Más País 0,7 0,6 0,5 0,4 0,5 0,4 0,4 2,7
CUP 0,7 1,1 0,7 0,6 1,1 0,4 - 1,4
CCa-NC 0,4 0,6 0,7 0,1 0,5 0,7 - -
NA+ 0,3 1,1 0,5 0,4 - 0,1 - -
Més Compromís 0,8 - 1,4 0,9 0,8 0,6 1,3 -
BNG 0,5 0,6 0,9 0,5 0,8 0,3 - -
PRC 0,1 0,6 0,2 - - 0,1 - -
Teruel Existe 0,1 0,6 - 0,1 - - - -
PACMA 0,7 1,7 0,2 0,4 1,1 1,2 1,3 -
Otros partidos 0,8 - 0,9 1,0 0,8 0,4 1,3 1,0
En blanco 2,9 5,6 4,4 2,5 3,7 2,2 1,7 2,0
Nulo 1,4 2,8 3,4 1,1 0,8 0,6 0,4 2,0
No tenía edad 0,3 0,6 0,2 0,1 0,8 0,3 - 0,3
No votó 11,5 11,7 11,0 12,0 14,1 10,4 12,3 9,5
No tenía derecho a voto 0,1 - - - - 0,4 - -
No recuerda 1,6 2,2 1,1 1,3 1,3 1,9 2,1 1,7
N.C. 9,8 8,9 8,3 10,0 7,4 12,9 9,8 8,1
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 33R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 28,8 25,6 32,1 30,7 29,3 26,4 26,4 28,1
PP 15,2 16,1 11,0 16,9 14,9 15,4 19,1 13,2
VOX 5,8 6,1 3,9 5,1 6,4 7,1 6,4 6,4
Podemos 5,8 5,0 5,0 6,2 5,9 5,8 6,0 6,4
IU 1,3 2,2 1,6 0,8 0,8 1,3 2,6 1,4
Ciudadanos 10,9 8,3 11,5 9,0 14,1 10,4 11,5 13,2
Más País 0,6 - - 0,5 0,8 1,2 - 1,4
ERC 2,4 4,4 2,8 2,5 0,8 2,2 - 4,7
JxCat 1,5 1,1 2,1 1,6 0,8 1,6 - 2,4
CUP 0,5 0,6 - 0,5 1,1 0,4 - 1,0
EAJ-PNV 1,1 0,6 0,9 1,1 0,3 2,6 - -
EH Bildu 0,6 1,7 0,7 0,8 - 0,9 - -
Compromís 0,9 - 1,1 1,3 1,1 0,6 1,3 -
PACMA 0,5 0,6 0,7 0,3 0,8 0,6 0,9 0,3
Unidas Podemos 4,8 3,3 6,4 4,4 4,5 4,5 5,1 5,4
Otro partido 2,0 2,8 3,4 2,2 2,7 1,6 - 0,3
Ninguno 11,7 16,7 11,5 11,2 11,7 10,4 14,9 10,5
N.S. 2,5 2,8 2,8 2,0 2,1 2,9 3,4 2,4
N.C. 3,0 2,2 2,5 3,0 2,1 4,1 2,6 2,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 34aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sin estudios 1,5 2,8 2,1 1,4 1,9 0,7 2,6 1,0
Primaria 8,5 13,9 12,4 9,1 7,7 7,1 5,5 4,1
Secundaria 1ª etapa 12,8 16,1 15,4 14,1 9,3 13,4 8,1 10,8
Secundaria 2ª etapa 13,7 13,3 12,4 12,4 14,9 16,1 12,8 12,5
F.P. 22,1 27,2 22,0 23,3 19,9 21,9 17,4 22,7
Superiores 40,6 25,6 35,3 38,8 44,9 40,1 53,2 47,8
Otros 0,6 0,6 0,5 0,6 1,1 0,4 0,4 0,3
N.C. 0,3 0,6 - 0,3 0,3 0,3 - 0,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 35
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Católico/a practicante 19,5 32,2 17,9 19,0 18,4 20,3 21,7 13,2
Católico/a no practicante 41,7 33,3 43,1 45,0 36,2 42,7 41,7 41,0
Creyente de otra religión 1,8 0,6 0,9 1,8 3,2 2,3 1,7 1,4
Agnóstico/a 11,1 11,7 7,8 11,2 13,0 10,3 7,2 18,0
Indiferente, no creyente 11,5 12,2 13,5 9,1 10,1 11,3 13,2 14,9
Ateo/a 13,5 8,9 15,8 13,2 17,6 12,3 14,5 10,8
N.C. 0,8 1,1 0,9 0,8 1,6 0,7 - 0,7
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 36
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Casado/a 56,0 55,0 58,7 61,0 52,4 53,6 57,9 48,5
Soltero/a 30,6 29,4 29,4 27,8 31,9 30,6 31,1 39,0
Viudo/a 6,2 8,3 5,5 4,8 6,1 8,3 4,3 6,4
Separado/a 1,6 2,8 1,6 1,5 2,4 1,5 0,9 1,4
Divorciado/a 5,1 4,4 4,4 4,4 6,6 5,8 6,0 4,4
N.C. 0,4 - 0,5 0,5 0,5 0,3 - 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)

Pregunta 37
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabaja 51,1 44,4 49,5 52,0 53,7 47,0 57,0 56,9
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

24,5 28,9 23,6 25,7 19,7 26,1 23,4 23,1

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 1,6 2,8 1,4 0,5 2,1 2,6 0,9 1,4
En paro y ha trabajado antes 12,1 13,9 14,4 10,8 12,2 13,2 10,2 9,8
En paro y busca su primer empleo 0,2 - 0,2 0,1 0,3 0,4 - -
Estudiante 5,3 5,6 4,4 5,4 6,6 5,1 4,7 5,4
Trabajo doméstico no remunerado 3,4 2,2 3,2 3,7 4,3 4,2 2,1 2,0
Otra situación 1,4 1,7 2,8 1,1 0,8 1,0 1,7 1,0
N.C. 0,4 0,6 0,5 0,6 0,3 0,3 - 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P37)
(N=1.534)

Pregunta 37a
¿Me puede decir cuál es su ocupación actual?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Directores/as y gerentes 8,8 1,2 12,5 9,0 8,9 7,4 9,0 9,5
Profesionales científicos e intelectuales 15,1 7,5 10,6 17,1 16,3 15,4 17,2 16,1
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 24,0 16,2 19,9 19,8 26,2 28,1 26,1 31,0
Personal de apoyo administrativo 11,8 13,8 13,0 11,7 10,9 13,3 9,7 9,5
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

14,3 15,0 14,4 15,6 15,8 12,3 14,2 12,5

Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as
agropecuarios, forestales y pesqueros

3,1 12,5 6,5 3,4 1,0 1,2 1,5 0,6

Oficiales/as, operarios/as, artesanos/as y
trabajadores/as de artes mecánicas y de otros
oficios

6,6 12,5 7,4 6,8 6,9 4,9 6,0 5,4

Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

3,4 3,8 4,6 3,4 1,0 3,4 4,5 3,6

Ocupaciones elementales 8,0 10,0 7,9 8,5 7,9 8,3 7,5 5,4
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,2 - 0,9 0,5 2,5 1,2 1,5 2,4
Otra/o 3,4 7,5 1,9 3,7 2,5 4,0 3,0 3,0
N.C. 0,4 - 0,5 0,5 - 0,3 - 1,2
(N) (1.534) (80) (216) (410) (202) (324) (134) (168)

Pregunta 38a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Clase alta y media alta 11,3 4,4 7,8 11,0 15,2 11,0 17,9 12,2
Clase media-media 45,3 36,1 43,1 44,1 45,2 46,6 46,4 53,9
Clase media-baja 22,7 30,0 25,2 23,3 21,3 21,9 22,1 17,3
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,4 8,9 11,7 11,4 9,8 10,2 7,2 10,5
Clase baja/pobre 6,3 15,0 8,9 5,6 4,5 6,4 2,6 4,4
Otras 1,7 2,2 1,6 2,7 1,6 1,0 1,7 1,0
N.S. 1,3 2,2 0,9 1,3 1,3 1,9 1,3 0,3
N.C. 0,8 1,1 0,7 0,6 1,1 1,0 0,9 0,3
(N) (3.000) (180) (436) (789) (376) (689) (235) (295)
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Pregunta 0A
SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 48,5 52,2 40,6 46,5 55,6 48,9 47,6 64,7 75,0
Mujer 51,5 47,8 59,4 53,5 44,4 51,1 52,4 35,3 25,0
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 0B
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 7,9 2,2 1,6 4,9 11,0 8,7 9,0 - -
De 25 a 34 años 12,7 - 2,0 7,5 5,4 16,4 17,5 5,9 12,5
De 35 a 44 años 18,8 - 5,5 12,5 16,8 24,0 22,4 5,9 -
De 45 a 54 años 19,6 - 8,3 22,9 20,7 19,8 20,9 29,4 37,5
De 55 a 64 años 16,4 17,4 19,3 21,8 19,8 14,2 14,0 41,2 -
65 y más años 24,7 80,4 63,4 30,4 26,3 16,9 16,3 17,6 50,0
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 1
Para empezar, ¿podría decirme si la situación actual sobre el coronavirus COVID-19, le preocupa a Ud. mucho, bastante,
poco o nada?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho 58,9 47,8 58,7 56,1 61,0 58,2 59,7 76,5 50,0
Bastante 37,0 47,8 36,6 39,7 36,1 37,6 35,8 23,5 50,0
Regular 1,2 - 2,8 1,0 0,7 1,2 1,2 - -
Poco 2,6 4,3 1,6 2,1 2,0 2,9 3,0 - -
Nada 0,4 - 0,4 0,8 0,2 0,2 0,4 - -
No tiene información - - - - - - - - -
Duda 0,0 - - 0,3 - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 2
¿Cree Ud. que la información que está dando el Gobierno y los/as responsables del tema sobre el COVID-19 es suficiente
o le gustaría a Ud. tener más información?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cree que es suficiente 43,4 47,8 50,0 44,2 42,0 41,5 43,1 58,8 25,0
Le gustaría tener más
información

54,5 41,3 46,1 54,3 54,9 56,4 55,6 41,2 75,0

No sabe, duda 1,8 8,7 2,8 1,3 2,9 2,1 0,9 - -
N.C. 0,3 2,2 1,2 0,3 0,2 - 0,3 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 3
Respecto a las medidas que se han adoptado en España para combatir el COVID-19, ¿cree Ud. que son muy necesarias,
necesarias, poco necesarias o nada necesarias?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy necesarias 72,6 47,8 63,0 68,8 72,7 73,5 76,4 52,9 75,0
Necesarias 24,7 52,2 33,9 27,5 24,4 23,8 21,0 47,1 25,0
Regular 0,1 - - 0,3 - - 0,2 - -
Poco necesarias 1,6 - 2,0 2,3 1,2 1,8 1,4 - -
Nada necesarias 0,5 - 0,8 0,3 0,7 0,8 0,3 - -
No sabe, duda 0,4 - 0,4 0,8 0,7 0,2 0,4 - -
N.C. 0,1 - - - 0,2 - 0,2 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 4
¿Cree Ud. que deberían tomarse medidas más estrictas para evitar que se salga a la calle, o cree que es suficiente con lo
que se está haciendo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cree que deberían
tomarse medidas más
estrictas

39,1 34,8 35,0 42,6 32,9 47,8 36,7 11,8 25,0

Cree que con lo que se
está haciendo es
suficiente

58,3 65,2 60,2 56,1 64,4 49,6 60,6 82,4 75,0

No sabe, duda 2,4 - 4,7 1,3 2,7 2,4 2,4 - -
N.C. 0,2 - - - - 0,2 0,3 5,9 -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 5
Más en concreto, ¿estaría Ud. de acuerdo con que en España no se permitiese salir a la calle y que las medicinas y
suministros alimentarios se llevaran a las casas por personal especializado, como se ha hecho en China?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Está de acuerdo con no
permitir la salida de los
hogares

57,7 54,3 67,3 61,0 52,9 64,3 53,2 23,5 75,0

No está de acuerdo 38,6 43,5 27,6 34,8 42,4 32,7 43,5 76,5 12,5
No lo sabe 3,6 2,2 5,1 3,9 4,4 3,0 3,3 - 12,5
N.C. 0,1 - - 0,3 0,2 - - - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 6
¿Cree  Ud.  que  en  estos  momentos  habría  que  prohibir  la  difusión  de  bulos  e  informaciones  engañosas  y  poco
fundamentadas por las redes y los medios de comunicación social, remitiendo toda la información sobre la pandemia a
fuentes oficiales, o cree que hay que mantener libertad total para la difusión de noticias e informaciones?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cree que habría que
restringir y controlar las
informaciones,
estableciendo sólo una
fuente oficial de
información

66,7 63,0 70,5 76,4 67,3 73,2 59,2 58,8 75,0

Cree que no debe
restringirse ni prohibirse
ningún tipo de
información

30,8 32,6 24,4 22,9 31,0 24,4 38,0 41,2 25,0

No lo sabe, duda 2,0 2,2 3,9 0,8 1,7 2,4 2,0 - -
N.C. 0,5 2,2 1,2 - - - 0,8 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 7
La política que está siguiendo el Gobierno actual para luchar contra el COVID-19 en su conjunto, ¿le merece a Ud. mucha
confianza, bastante confianza, poca confianza o ninguna confianza?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Le merece mucha
confianza

10,5 19,6 14,6 10,9 11,5 8,4 9,9 11,8 12,5

Le merece bastante
confianza

36,0 30,4 36,6 40,0 33,4 30,8 38,7 41,2 12,5

Regular 4,8 8,7 7,5 4,9 3,7 6,8 3,3 - 12,5
Le merece poca
confianza

29,8 28,3 22,4 26,0 30,7 33,5 30,2 23,5 50,0

No le merece ninguna
confianza

18,0 8,7 16,1 17,7 20,2 19,0 17,4 23,5 12,5

No lo sabe, duda 0,9 4,3 2,8 0,5 0,5 1,4 0,3 - -
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,2 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 8
¿Cree Ud. que en estos momentos es el Gobierno de España el que tiene que tomar las medidas para combatir el
COVID-19, o cree que habría que dejar que estas decisiones las tomasen los Gobiernos autonómicos que lo desearan?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cree que las medidas las
debe tomar el Gobierno
de España

73,3 73,9 66,1 75,3 74,1 70,6 75,4 70,6 75,0

Cree que las medidas las
deberían tomar los
Gobiernos autonómicos

20,7 10,9 23,6 20,8 19,5 23,5 19,2 29,4 25,0

No sabe, duda 5,0 13,0 8,3 3,9 5,9 5,3 4,0 - -
N.C. 0,9 2,2 2,0 - 0,5 0,6 1,3 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 9
Respecto a las posibilidades de ganar esta batalla contra el COVID-19 en estos momentos, ¿es Ud. muy optimista,
bastante optimista,  poco optimista o nada optimista?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy optimista 25,3 21,7 18,9 24,9 28,5 28,5 24,2 23,5 -
Bastante optimista 51,2 43,5 48,4 51,2 47,6 49,5 53,9 58,8 75,0
Regular 4,5 10,9 8,3 7,5 3,9 3,6 3,3 5,9 -
Poco optimista 16,4 15,2 21,3 14,5 16,8 14,6 16,8 11,8 25,0
Nada optimista 2,2 4,3 2,4 1,8 2,9 3,3 1,5 - -
No sabe, duda 0,4 4,3 0,8 - 0,2 0,5 0,3 - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 10
¿Me podría Ud. decir cómo está llevando personalmente el enclaustramiento en su hogar que se ha acordado? ¿Muy
bien, razonablemente bien, bastante mal o muy mal?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy bien 26,1 28,3 28,7 23,6 25,6 24,9 26,9 41,2 12,5
Razonablemente bien 64,9 56,5 58,3 61,8 66,1 64,4 67,5 58,8 75,0
Regular 3,1 13,0 6,3 6,2 1,2 3,9 1,2 - 12,5
Bastante mal 4,1 - 3,9 5,2 4,9 5,6 3,0 - -
Muy mal 1,4 2,2 2,8 2,3 1,7 0,8 1,0 - -
No sabe, duda 0,3 - - 0,5 - 0,5 0,2 - -
N.C. 0,2 - - 0,3 0,5 - 0,2 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 11
Por lo que Ud. está viendo, ¿cree que la mayoría de los/as españoles/as estamos dando un ejemplo de civismo y
solidaridad en la forma de afrontar las medidas contra el COVID-19, o piensa que la mayoría está siendo poco cívica e
indisciplinada?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cree que la mayoría está
reaccionando con civismo
y solidaridad

93,5 97,8 93,3 89,9 96,1 90,6 95,1 100,0 100,0

Cree que la mayoría está
siendo poco cívica e
indisciplinada

5,5 2,2 5,1 8,8 3,2 8,7 3,9 - -

No lo sabe, duda 0,9 - 1,6 1,3 0,7 0,6 1,0 - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 12
Si en estos momentos tuviéramos en España un Gobierno presidido por Pablo Casado (PP), ¿cree Ud. que la lucha
contra el COVID-19 se estaría haciendo mucho mejor, algo mejor, prácticamente igual, algo peor o mucho peor que la que
se está haciendo con el Gobierno presidido por Pedro Sánchez (PSOE)?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho mejor 7,2 4,3 8,3 5,5 8,5 5,4 8,2 - -
Algo mejor 11,3 15,2 8,3 12,2 12,9 10,1 11,5 17,6 25,0
Prácticamente igual 46,6 37,0 45,3 49,9 45,1 51,0 44,4 47,1 50,0
Algo peor 10,0 10,9 7,9 9,1 7,6 9,2 12,0 5,9 12,5
Mucho peor 12,9 15,2 10,6 12,7 14,6 12,5 12,9 17,6 -
No sabe, duda 10,4 10,9 18,1 9,1 9,5 10,3 9,5 11,8 12,5
N.C. 1,6 6,5 1,6 1,6 1,7 1,5 1,5 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 13
¿Cree Ud. que ante casos de pandemia como la del COVID-19 hay que atenerse a lo que digan y propongan los/as
expertos/as en cada momento, o que los Gobiernos tienen que ser capaces de tomar decisiones por su cuenta?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hay que atenerse a lo
que digan y propongan
los/as expertos/as

88,5 67,4 83,1 89,6 89,8 87,9 90,0 94,1 87,5

Los Gobiernos tienen que
ser capaces de tomar
decisiones por su cuenta

9,2 30,4 13,0 8,1 8,8 8,7 8,5 5,9 12,5

No sabe, duda 2,0 2,2 3,1 2,1 1,5 3,2 1,4 - -
N.C. 0,2 - 0,8 0,3 - 0,2 0,2 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 14
En circunstancias como las actuales, ¿cree Ud. que los partidos y líderes de la oposición tienen que colaborar y apoyar al
Gobierno en todo lo posible, dejando sus críticas o discrepancias para otros momentos, o que deben continuar criticando
y oponiéndose al actual Gobierno en todo lo que consideren?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cree que ahora hay que
apoyar al Gobierno y
dejar las críticas para otro
momento

87,8 97,8 94,5 90,6 87,1 91,1 83,6 88,2 75,0

Cree que deben
continuar haciendo todas
las críticas que
consideren oportunas

10,0 2,2 3,5 7,8 10,2 7,2 13,6 5,9 25,0

No sabe, duda 1,7 - 1,6 1,0 2,2 1,2 2,1 - -
N.C. 0,6 - 0,4 0,5 0,5 0,5 0,7 5,9 -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 15
¿Cómo cree Ud. que van a ser las consecuencias económicas y laborales que se van a derivar de la crisis del COVID-19,
muy graves, algo graves, poco graves o nada graves?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy graves 80,3 67,4 75,6 77,4 82,2 82,5 81,0 70,6 75,0
Algo graves 17,0 28,3 19,7 18,4 15,1 15,5 16,8 29,4 12,5
Regular 0,6 - 1,6 0,5 0,5 0,2 0,8 - -
Poco graves 1,5 4,3 0,8 3,6 1,7 1,2 1,0 - 12,5
Nada graves 0,2 - 1,2 - - 0,3 0,1 - -
No sabe, duda 0,4 - 1,2 - 0,5 0,3 0,3 - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 16
¿Cree Ud. que cuando termine la crisis del COVID-19 debería hacerse un esfuerzo especial para intentar llegar a grandes
acuerdos ante la crisis económica y laboral, o cree que lo mejor es que cada partido plantee sus propias alternativas y
puntos de vista?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Es mejor que se intenten
grandes acuerdos

91,4 95,7 91,3 91,7 91,2 91,1 91,4 94,1 100,0

Es mejor que cada
partido plantee sus
propias alternativas y
puntos de vista

6,2 - 7,1 4,9 5,6 6,8 6,7 5,9 -

Depende de las
circunstancias

0,5 - - 0,8 1,0 0,5 0,5 - -

No sabe, duda 1,6 4,3 1,6 2,3 2,0 1,7 1,2 - -
N.C. 0,2 - - 0,3 0,2 - 0,2 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 17
Refiriéndonos a la situación económica general de España al margen del COVID-19, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena,
buena, mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy buena 1,9 - 3,5 3,6 1,2 2,4 1,2 - -
Buena 52,8 37,0 45,7 50,9 52,0 50,4 56,6 82,4 50,0
Regular 11,8 19,6 14,2 13,5 12,0 13,0 9,9 5,9 -
Mala 26,3 30,4 25,2 24,9 26,3 27,9 26,0 5,9 37,5
Muy mala 5,9 10,9 8,7 4,9 7,6 5,1 5,4 5,9 -
N.S. 1,0 - 2,4 1,8 1,0 1,1 0,5 - 12,5
N.C. 0,3 2,2 0,4 0,3 - 0,2 0,4 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 18
¿Cree Ud. que dentro de un año la situación económica de España será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mejor 26,5 30,4 34,6 30,6 27,1 25,2 24,2 5,9 37,5
Igual 16,5 15,2 16,1 19,2 17,1 17,5 15,1 23,5 -
Peor 53,7 47,8 45,7 47,5 51,2 53,7 58,2 64,7 62,5
N.S 3,2 6,5 3,5 2,6 4,6 3,6 2,5 5,9 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 19
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy buena 4,0 2,2 2,4 2,9 2,2 2,6 6,2 - -
Buena 65,8 56,5 53,9 53,0 67,1 61,5 74,3 82,4 87,5
Regular 10,3 23,9 22,0 13,0 8,8 11,6 6,3 11,8 -
Mala 15,8 15,2 16,5 24,9 16,8 18,4 11,3 - 12,5
Muy mala 3,8 2,2 4,7 5,7 4,6 5,4 1,9 5,9 -
N.S. 0,2 - 0,4 0,3 0,5 0,5 - - -
N.C. 0,1 - - 0,3 - - 0,1 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 20
¿Cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mejor 15,9 10,9 11,0 20,5 14,6 20,4 13,7 11,8 -
Igual 56,2 58,7 55,9 51,7 57,1 54,9 58,0 47,1 62,5
Peor 24,5 26,1 27,6 23,1 24,4 21,0 25,9 41,2 37,5
N.S 3,4 4,3 5,5 4,7 3,7 3,8 2,2 - -
N.C. 0,1 - - - 0,2 - 0,2 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 21
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Primer problema
El coronavirus 42,3 28,3 38,6 42,9 42,7 41,5 44,0 29,4 37,5
El mal comportamiento
de los/as políticos/as

9,9 2,2 11,4 9,4 10,0 10,7 9,6 - 12,5

El paro 7,7 26,1 13,0 10,4 7,3 7,1 5,4 17,6 -
Los problemas políticos
en general

7,0 8,7 5,9 7,0 6,1 7,4 7,3 - 25,0

El Gobierno, mala gestión
del COVID del Gobierno,
falta de información

5,8 2,2 3,5 5,2 5,9 5,4 6,7 11,8 -

Los problemas de índole
económica

5,5 8,7 6,3 4,4 5,6 5,3 5,6 11,8 -

Lo que hacen los partidos
políticos

4,9 6,5 5,9 4,4 5,9 5,6 4,3 - -

La sanidad 4,8 6,5 2,8 4,7 3,4 4,1 6,0 11,8 -
La corrupción y el fraude 1,5 6,5 1,2 1,0 1,7 1,8 1,2 - -
Los problemas de índole
social

1,4 - 0,4 2,1 1,7 1,1 1,6 - -

Los problemas
relacionados con la
calidad del empleo

1,4 - 1,6 1,0 1,7 1,4 1,4 - -

Los ciudadanos/as, el
comportamiento,
egoísmo, poco cívicos,
bulos

1,2 - 0,8 1,0 1,7 1,2 1,2 5,9 -

Falta de acuerdo entre
los/as políticos/as

1,2 - 1,6 1,8 1,2 1,2 0,9 5,9 -

Los problemas derivados
del COVID:
incertidumbre,
confinamiento, cierre de
negocios, autónomos,
PYMES, pocas ayudas

1,2 - 1,2 0,8 1,0 2,0 1,0 - -

Sistema territorial/unidad
de España/nacionalismos

0,8 - 0,8 0,8 1,0 0,3 0,9 5,9 -

La independencia de
Cataluña

0,5 2,2 0,8 0,8 0,5 0,8 0,2 - -

Educación 0,4 - - 0,5 0,5 - 0,6 - -
La inmigración 0,1 - 0,4 - 0,2 0,3 - - -
La violencia de género 0,1 - - - 0,5 0,2 0,1 - -
Las pensiones 0,1 - - - - 0,3 - - -
Otras respuestas 0,9 - 0,8 1,0 0,5 1,1 1,1 - -
Ninguno 0,1 - - 0,3 - 0,3 - - 12,5
N.S. 1,1 2,2 3,1 0,5 1,0 1,1 0,8 - 12,5
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,1 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Segundo problema
Los problemas de índole
económica

22,6 13,0 18,1 22,9 17,8 20,1 26,9 23,5 25,0

El paro 18,6 30,4 18,5 19,7 25,6 17,3 16,2 11,8 12,5
La sanidad 7,4 4,3 5,9 7,3 7,8 8,7 7,1 - 12,5
El mal comportamiento
de los/as políticos/as

6,3 8,7 5,9 6,0 6,6 7,8 5,4 5,9 -

El coronavirus 5,1 4,3 7,1 5,7 2,9 6,2 4,6 5,9 -
Los problemas políticos
en general

4,1 2,2 2,8 3,9 4,6 3,9 4,4 5,9 -

Lo que hacen los partidos
políticos

3,6 - 3,5 3,1 5,1 3,9 3,2 - -

Los problemas
relacionados con la
calidad del empleo

3,5 2,2 2,8 2,6 2,4 4,8 3,5 5,9 -

Los problemas de índole
social

3,4 2,2 4,3 2,6 4,4 2,6 3,6 5,9 -

El Gobierno, mala gestión
del COVID del Gobierno,
falta de información

2,2 - 0,8 1,6 1,5 2,4 2,7 11,8 -

La corrupción y el fraude 2,0 2,2 1,2 3,4 1,5 2,3 1,7 - -
Educación 1,7 - 2,0 1,8 0,7 1,4 2,1 5,9 -
La independencia de
Cataluña

1,6 2,2 0,8 1,6 2,7 1,1 1,7 - -

Los problemas derivados
del COVID:
incertidumbre,
confinamiento, cierre de
negocios, autónomos,
PYMES, pocas ayudas

1,4 - 2,0 1,6 1,5 0,9 1,5 - -

Falta de acuerdo entre
los/as políticos/as

1,2 2,2 0,4 0,5 1,2 1,2 1,4 11,8 12,5

Los ciudadanos/as, el
comportamiento,
egoísmo, poco cívicos,
bulos

1,1 - - 1,0 0,7 0,6 1,9 - -

Sistema territorial/unidad
de España/nacionalismos

1,1 - - 1,3 0,5 1,5 1,3 - -

Las pensiones 0,6 2,2 1,6 0,3 1,2 0,6 0,2 - -
La inmigración 0,5 2,2 0,8 0,8 0,2 0,6 0,2 - -
La violencia de género 0,2 - - 0,5 - 0,2 0,3 - -
Otras respuestas 2,9 4,3 2,8 1,8 2,0 3,2 3,3 5,9 -
Ninguno 4,9 4,3 8,7 4,9 5,1 4,5 4,4 - -
N.S. 2,9 10,9 7,1 4,2 2,9 2,7 1,5 - 12,5
N.C. 1,3 2,2 3,1 1,0 1,0 1,5 0,9 - 25,0
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Tercer problema
Los problemas de índole
económica

11,0 10,9 9,1 8,3 11,2 12,4 11,6 5,9 -

El paro 9,7 - 9,1 13,0 8,5 10,6 9,2 5,9 12,5
La sanidad 7,4 2,2 4,3 8,6 9,5 7,4 7,0 17,6 -
Los problemas de índole
social

5,8 6,5 5,5 5,2 3,9 5,9 6,5 11,8 -

El mal comportamiento
de los/as políticos/as

4,8 6,5 3,9 3,1 4,9 4,2 5,7 5,9 -

Los problemas políticos
en general

4,6 6,5 1,6 3,9 5,1 3,6 5,5 17,6 -

Educación 3,1 2,2 1,6 2,1 3,9 3,0 3,7 - -
Los problemas
relacionados con la
calidad del empleo

2,4 2,2 3,1 2,1 2,4 3,3 2,0 - -

La independencia de
Cataluña

2,2 2,2 0,8 1,6 3,9 1,8 2,2 - 12,5

Lo que hacen los partidos
políticos

2,1 - 1,2 1,3 1,5 2,6 2,6 - -

El coronavirus 1,9 - 1,6 2,1 2,7 2,1 1,7 - -
Los problemas derivados
del COVID:
incertidumbre,
confinamiento, cierre de
negocios, autónomos,
PYMES, pocas ayudas

1,9 2,2 0,8 2,1 2,2 1,4 2,3 - -

Sistema territorial/unidad
de España/nacionalismos

1,6 - - 1,0 2,2 0,8 2,2 11,8 -

La corrupción y el fraude 1,3 - 1,2 2,9 0,5 1,5 1,2 - -
El Gobierno, mala gestión
del COVID del Gobierno,
falta de información

1,2 - 0,8 0,8 0,5 0,9 1,8 - -

La inmigración 0,8 - 0,8 1,3 1,7 0,6 0,6 - -
La violencia de género 0,7 2,2 - 0,8 0,5 0,8 0,7 - -
Los ciudadanos/as, el
comportamiento,
egoísmo, poco cívicos,
bulos

0,7 - 0,8 0,3 0,5 1,2 0,6 - -

Falta de acuerdo entre
los/as políticos/as

0,6 2,2 0,4 0,3 0,5 1,2 0,3 - -

Las pensiones 0,5 - 1,6 - 0,5 0,8 0,4 - -
Otras respuestas 4,6 8,7 3,1 4,4 2,2 5,3 5,1 5,9 12,5
Ninguno 12,5 17,4 18,1 12,7 11,7 12,1 11,7 11,8 12,5
N.S. 9,0 10,9 11,0 11,2 10,5 7,7 8,0 5,9 12,5
N.C. 9,7 17,4 19,7 11,2 9,0 9,0 7,5 - 37,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El coronavirus 49,3 32,6 47,2 50,6 48,3 49,8 50,4 35,3 37,5
Los problemas de índole
económica

39,1 32,6 33,5 35,6 34,6 37,7 44,0 41,2 25,0

El paro 36,0 56,5 40,6 43,1 41,5 35,0 30,8 35,3 25,0
El mal comportamiento
de los/as políticos/as

20,9 17,4 21,3 18,4 21,5 22,8 20,7 11,8 12,5

La sanidad 19,6 13,0 13,0 20,5 20,7 20,2 20,0 29,4 12,5
Los problemas políticos
en general

15,7 17,4 10,2 14,8 15,9 14,9 17,3 23,5 25,0

Los problemas de índole
social

10,6 8,7 10,2 9,9 10,0 9,5 11,8 17,6 -

Lo que hacen los partidos
políticos

10,6 6,5 10,6 8,8 12,4 12,1 10,1 - -

El Gobierno, mala gestión
del COVID del Gobierno,
falta de información

9,1 2,2 5,1 7,5 7,8 8,7 11,2 23,5 -

Los problemas
relacionados con la
calidad del empleo

7,3 4,3 7,5 5,7 6,6 9,5 6,9 5,9 -

Educación 5,2 2,2 3,5 4,4 5,1 4,4 6,3 5,9 -
La corrupción y el fraude 4,8 8,7 3,5 7,3 3,7 5,6 4,1 - -
Los problemas derivados
del COVID:
incertidumbre,
confinamiento, cierre de
negocios, autónomos,
PYMES, pocas ayudas

4,4 2,2 3,9 4,4 4,6 4,2 4,8 - -

La independencia de
Cataluña

4,3 6,5 2,4 3,9 7,1 3,6 4,2 - 12,5

Sistema territorial/unidad
de España/nacionalismos

3,4 - 0,8 3,1 3,7 2,6 4,4 17,6 -

Los ciudadanos/as, el
comportamiento,
egoísmo, poco cívicos,
bulos

3,0 - 1,6 2,3 2,9 3,0 3,6 5,9 -

Falta de acuerdo entre
los/as políticos/as

3,0 4,3 2,4 2,6 2,9 3,6 2,6 17,6 12,5

La inmigración 1,4 2,2 2,0 2,1 2,2 1,5 0,8 - -
Las pensiones 1,2 2,2 3,1 0,3 1,7 1,7 0,6 - -
La violencia de género 1,0 2,2 - 1,3 1,0 1,1 1,2 - -
Otras respuestas 8,4 13,0 6,7 7,3 4,6 9,5 9,4 11,8 12,5
Ninguno 0,1 - - 0,3 - 0,3 - - 12,5
N.S. 1,1 2,2 3,1 0,5 1,0 1,1 0,8 - 12,5
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,1 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

CIS
Estudio nº3279. BARÓMETRO ESPECIAL DE ABRIL 2020 Abril 2020

Pág 79



Pregunta 22
¿Y cuál  es  el  problema que a Ud.,  personalmente,  le  afecta  más? ¿Y el  segundo? ¿Y el  tercero? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Primer problema
El coronavirus 30,1 28,3 27,2 30,9 25,9 29,0 32,5 23,5 62,5
Los problemas de índole
económica

12,5 8,7 8,3 12,2 11,7 14,9 12,6 17,6 -

El paro 10,9 10,9 14,2 12,2 12,4 12,8 8,1 23,5 12,5
Tener que estar
enclaustrado en casa

7,6 4,3 11,8 7,3 8,5 6,6 7,2 - -

La sanidad 6,7 6,5 2,4 6,2 6,8 7,2 7,3 11,8 -
Los problemas
relacionados con la
calidad del empleo

4,3 - 3,1 6,0 4,1 5,1 3,9 - -

Las preocupaciones y
situaciones personales

3,5 8,7 5,9 4,2 4,4 3,3 2,4 - -

Los problemas derivados
del COVID:
incertidumbre, futuro,
situación autónomos,
PYMES, ERTES

3,1 4,3 3,9 2,1 2,2 3,3 3,5 - -

La educación 2,3 - 0,4 1,6 3,4 1,7 3,1 - -
Los problemas políticos
en general

2,1 2,2 1,2 1,8 2,2 2,4 2,2 - -

Los problemas de índole
social

1,8 2,2 1,2 3,4 0,7 1,2 2,1 - -

El mal comportamiento
de los/as políticos/as

1,5 2,2 1,6 0,5 2,7 1,4 1,6 - -

Las pensiones 1,2 4,3 3,9 1,8 0,5 0,9 0,7 5,9 -
Los problemas
relacionados con la
juventud

1,0 - 1,6 0,8 1,0 1,2 0,8 - -

El Gobierno, mala gestión
del COVID del Gobierno,
falta de información

0,9 - - 0,5 1,0 0,9 1,2 5,9 -

Lo que hacen los partidos
políticos

0,6 - 0,4 - 1,0 0,3 1,0 - -

La independencia de
Cataluña

0,6 2,2 0,8 - 0,5 0,5 0,8 - -

La vivienda 0,6 2,2 - 0,3 0,7 0,8 0,6 - -
La corrupción y el fraude 0,5 - - 0,8 0,7 0,3 0,5 - -
Cambio climático, medio
ambiente, contaminación,
ecosistema

0,4 - 0,4 0,3 0,7 0,2 0,5 - -

Los/as ciudadanos/as,
comportamiento,
egoísmo, cada uno/a a lo
suyo/poco cívicos

0,4 - 0,4 0,5 0,2 0,5 0,3 - -

Avituallamiento de
víveres en el hogar

0,1 - 0,4 0,3 0,2 - - - -

Otras respuestas 1,8 2,2 1,6 2,1 1,7 1,2 2,1 5,9 -
Ninguno 4,9 10,9 7,9 4,2 5,6 3,3 4,7 5,9 25,0
N.S. 0,6 - 1,6 - 1,0 1,1 0,2 - -
N.C. 0,1 - - 0,3 - - 0,1 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Segundo problema
Los problemas de índole
económica

15,7 13,0 9,4 14,3 16,1 15,8 17,3 17,6 -

El paro 10,2 6,5 8,3 14,8 10,0 10,6 9,3 - 12,5
El coronavirus 7,7 6,5 9,4 8,8 7,8 7,5 7,1 11,8 -
La sanidad 7,0 4,3 5,1 5,7 6,3 8,7 7,1 11,8 -
Tener que estar
enclaustrado en casa

4,2 4,3 4,7 4,9 3,4 4,2 4,2 - -

Las preocupaciones y
situaciones personales

3,6 6,5 5,5 4,9 2,7 3,6 3,0 5,9 -

La educación 3,3 - 1,6 3,1 3,9 3,0 3,9 - -
Los problemas políticos
en general

3,1 2,2 1,2 3,1 2,9 1,8 4,3 11,8 -

Los problemas de índole
social

2,9 6,5 2,8 1,3 1,7 2,4 3,8 11,8 -

Los problemas derivados
del COVID:
incertidumbre, futuro,
situación autónomos,
PYMES, ERTES

2,8 - 2,0 1,3 3,4 2,3 3,5 - 12,5

Los problemas
relacionados con la
calidad del empleo

2,7 - 2,0 1,8 2,9 2,7 3,1 - -

El mal comportamiento
de los/as políticos/as

1,5 - 0,4 1,3 2,0 2,3 1,3 - -

Los problemas
relacionados con la
juventud

1,3 2,2 2,0 1,6 1,7 0,8 0,9 11,8 12,5

Lo que hacen los partidos
políticos

1,2 - - 1,6 1,5 1,1 1,5 - -

Las pensiones 1,0 6,5 1,2 1,0 0,7 0,9 0,8 - -
La vivienda 0,9 - 0,8 1,0 1,0 1,1 0,7 - -
La independencia de
Cataluña

0,9 - 0,4 0,5 1,2 1,1 0,8 - 12,5

El Gobierno, mala gestión
del COVID del Gobierno,
falta de información

0,9 - 0,4 0,3 0,7 0,9 1,2 - -

La corrupción y el fraude 0,5 - 0,8 0,5 0,2 0,8 0,5 - -
Los/as ciudadanos/as,
comportamiento,
egoísmo, cada uno/a a lo
suyo/poco cívicos

0,4 - 0,4 0,3 0,7 0,5 0,4 - -

Cambio climático, medio
ambiente, contaminación,
ecosistema

0,3 - - 0,5 0,7 - 0,4 - -

Avituallamiento de
víveres en el hogar

0,3 - 0,4 0,8 0,5 0,2 0,2 - -

Otras respuestas 1,7 - 1,6 2,6 1,0 1,7 1,8 5,9 -
Ninguno 16,6 17,4 23,6 17,1 16,6 17,9 14,5 - 12,5
N.S. 3,5 13,0 6,7 1,8 3,7 3,6 2,8 5,9 12,5
N.C. 5,8 10,9 9,4 4,9 6,6 4,7 5,3 5,9 25,0
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Tercer problema
Los problemas de índole
económica

6,8 - 4,3 4,7 6,6 6,5 8,4 5,9 12,5

El paro 4,8 4,3 2,8 6,8 5,4 4,8 4,4 11,8 -
El coronavirus 4,0 2,2 3,5 4,4 2,7 5,0 4,1 - -
La sanidad 4,0 2,2 4,3 4,7 3,2 4,2 3,9 5,9 -
La educación 3,6 - - 2,3 2,4 2,9 5,6 5,9 -
Los problemas de índole
social

3,1 4,3 2,4 2,1 2,9 2,4 4,0 - -

Las preocupaciones y
situaciones personales

2,5 2,2 3,9 3,9 1,5 3,5 1,6 - -

Los problemas derivados
del COVID:
incertidumbre, futuro,
situación autónomos,
PYMES, ERTES

2,5 - 2,0 2,9 2,0 2,6 2,5 5,9 12,5

Los problemas políticos
en general

2,3 - - 1,6 1,5 2,0 3,6 5,9 -

El mal comportamiento
de los/as políticos/as

1,9 - 2,0 1,8 2,0 1,4 2,1 5,9 -

Tener que estar
enclaustrado en casa

1,6 - 0,8 1,0 1,5 2,1 1,6 11,8 -

Los problemas
relacionados con la
calidad del empleo

1,4 2,2 0,8 1,6 1,5 1,4 1,3 - 12,5

Lo que hacen los partidos
políticos

1,1 2,2 0,8 1,0 - 0,9 1,6 5,9 -

Los problemas
relacionados con la
juventud

0,9 2,2 0,4 1,6 0,5 1,4 0,7 - -

La vivienda 0,8 2,2 0,8 0,5 0,5 0,6 1,1 - -
La independencia de
Cataluña

0,8 - 0,4 0,8 1,7 0,9 0,6 - -

Las pensiones 0,8 2,2 0,8 1,0 0,2 1,1 0,5 11,8 -
El Gobierno, mala gestión
del COVID del Gobierno,
falta de información

0,6 - - 1,0 0,7 0,9 0,4 5,9 -

La corrupción y el fraude 0,6 - - 0,5 0,2 1,1 0,7 - -
Cambio climático, medio
ambiente, contaminación,
ecosistema

0,5 - 0,4 0,3 0,2 0,8 0,6 - -

Los/as ciudadanos/as,
comportamiento,
egoísmo, cada uno/a a lo
suyo/poco cívicos

0,4 - - 0,5 0,7 0,3 0,5 - -

Avituallamiento de
víveres en el hogar

0,3 - 0,4 0,8 0,2 0,5 0,2 - -

Otras respuestas 1,8 2,2 0,8 2,3 3,2 1,7 1,5 5,9 -
Ninguno 19,0 28,3 16,5 19,5 21,7 17,6 19,1 - 12,5
N.S. 7,1 2,2 11,4 7,5 9,0 6,8 5,9 - -
N.C. 26,8 41,3 40,6 24,9 28,0 27,0 23,6 11,8 50,0
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
El coronavirus 41,9 37,0 40,2 44,2 36,3 41,5 43,7 35,3 62,5
Los problemas de índole
económica

34,9 21,7 22,0 31,2 34,4 37,3 38,3 41,2 12,5

El paro 25,9 21,7 25,2 33,8 27,8 28,2 21,8 35,3 25,0
La sanidad 17,6 13,0 11,8 16,6 16,3 20,2 18,3 29,4 -
Tener que estar
enclaustrado en casa

13,4 8,7 17,3 13,2 13,4 13,0 13,1 11,8 -

Las preocupaciones y
situaciones personales

9,6 17,4 15,4 13,0 8,5 10,4 7,1 5,9 -

La educación 9,2 - 2,0 7,0 9,8 7,5 12,6 5,9 -
Los problemas derivados
del COVID:
incertidumbre, futuro,
situación autónomos,
PYMES, ERTES

8,4 4,3 7,9 6,2 7,6 8,1 9,6 5,9 25,0

Los problemas
relacionados con la
calidad del empleo

8,3 2,2 5,9 9,4 8,5 9,2 8,3 - 12,5

Los problemas de índole
social

7,7 13,0 6,3 6,8 5,4 6,0 9,9 11,8 -

Los problemas políticos
en general

7,6 4,3 2,4 6,5 6,6 6,2 10,1 17,6 -

El mal comportamiento
de los/as políticos/as

4,9 2,2 3,9 3,6 6,6 5,0 5,0 5,9 -

Los problemas
relacionados con la
juventud

3,2 4,3 3,9 3,9 3,2 3,3 2,5 11,8 12,5

Las pensiones 3,0 13,0 5,9 3,9 1,5 2,9 2,1 17,6 -
Lo que hacen los partidos
políticos

3,0 2,2 1,2 2,6 2,4 2,3 4,0 5,9 -

El Gobierno, mala gestión
del COVID del Gobierno,
falta de información

2,4 - 0,4 1,8 2,4 2,7 2,8 11,8 -

La independencia de
Cataluña

2,3 2,2 1,6 1,3 3,4 2,4 2,2 - 12,5

La vivienda 2,2 4,3 1,6 1,8 2,2 2,4 2,4 - -
La corrupción y el fraude 1,6 - 0,8 1,8 1,2 2,1 1,6 - -
Los/as ciudadanos/as,
comportamiento,
egoísmo, cada uno/a a lo
suyo/poco cívicos

1,2 - 0,8 1,3 1,7 1,2 1,2 - -

Cambio climático, medio
ambiente, contaminación,
ecosistema

1,2 - 0,8 1,0 1,7 0,9 1,5 - -

Avituallamiento de
víveres en el hogar

0,8 - 1,2 1,8 1,0 0,6 0,4 - -

Otras respuestas 5,4 4,3 3,9 7,0 5,9 4,5 5,3 17,6 -
Ninguno 4,9 10,9 7,9 4,2 5,6 3,3 4,7 5,9 25,0
N.S. 0,6 - 1,6 - 1,0 1,1 0,2 - -
N.C. 0,1 - - 0,3 - - 0,1 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 23
A continuación, vamos a mencionarle a Ud. los nombres de algunos/as líderes políticos/as y nos gustaría que, en relación
a lo que cada uno/a está diciendo y haciendo sobre el COVID-19 en estos momentos, lo/a calificara de 1 a 10, siendo el 1
'lo peor' y el 10 'lo mejor'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pedro Sánchez
1 Lo peor 15,9 15,2 19,7 14,3 15,6 16,0 15,8 11,8 12,5
2 4,7 2,2 1,2 3,1 5,4 4,4 5,9 11,8 -
3 6,1 - 3,5 3,4 6,6 5,0 7,9 11,8 25,0
4 8,1 2,2 3,1 6,2 9,0 10,4 8,4 17,6 -
5 14,1 6,5 13,4 16,1 14,1 15,8 13,1 5,9 25,0
6 12,1 6,5 9,8 11,4 11,0 14,0 12,3 23,5 -
7 14,9 15,2 11,0 14,3 15,4 12,7 17,0 5,9 12,5
8 14,0 26,1 18,1 15,8 13,9 13,1 12,6 5,9 25,0
9 3,3 2,2 6,7 5,7 2,9 2,3 2,6 - -
10 Lo mejor 3,6 15,2 9,1 5,2 2,7 2,9 2,2 5,9 -
N.S. 1,8 8,7 1,6 2,6 1,7 2,3 1,1 - -
N.C. 1,4 - 2,8 1,8 1,7 1,2 1,2 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 5,2 6,4 5,7 5,6 5,1 5,0 5,0 4,6 5,0
Desviación típica 2,6 3,0 3,0 2,7 2,6 2,5 2,6 2,5 2,6
(N) (2.904) (42) (243) (368) (396) (640) (1.190) (17) (8)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pablo Casado
1 Lo peor 14,8 23,9 18,5 17,7 14,1 16,0 12,3 17,6 -
2 7,2 - 1,6 5,7 5,6 8,1 9,2 5,9 -
3 10,6 6,5 5,1 8,8 10,5 9,8 12,4 29,4 37,5
4 15,0 6,5 10,2 13,8 16,1 13,3 17,2 17,6 12,5
5 22,4 10,9 20,5 21,8 24,1 22,6 22,8 17,6 12,5
6 9,6 10,9 9,1 8,3 6,8 11,0 10,4 - 12,5
7 6,4 6,5 9,1 5,7 8,8 5,3 5,9 11,8 -
8 4,8 13,0 6,7 6,5 5,4 5,3 3,2 - 12,5
9 0,9 - 3,1 1,6 0,2 0,6 0,7 - 12,5
10 Lo mejor 1,0 4,3 2,8 1,8 0,2 0,6 0,7 - -
N.S. 5,5 17,4 9,8 6,2 6,1 5,9 3,6 - -
N.C. 1,8 - 3,5 2,1 2,0 1,5 1,6 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 4,2 4,6 4,7 4,3 4,3 4,2 4,1 3,6 5,1
Desviación típica 2,1 2,9 2,5 2,3 2,0 2,1 2,0 1,8 2,4
(N) (2.781) (38) (220) (353) (377) (614) (1.154) (17) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pablo Iglesias
1 Lo peor 30,2 17,4 33,1 29,9 31,5 29,3 30,2 35,3 37,5
2 6,5 8,7 3,9 4,4 5,6 7,1 7,3 17,6 12,5
3 7,8 2,2 6,3 6,2 8,5 8,7 8,1 5,9 12,5
4 9,1 8,7 5,9 7,5 9,5 9,5 10,0 5,9 -
5 14,5 17,4 10,2 15,8 14,6 16,1 14,0 23,5 -
6 10,2 10,9 11,8 10,9 10,2 10,6 9,3 11,8 12,5
7 8,0 13,0 9,8 5,2 8,3 6,0 9,5 - -
8 5,0 2,2 6,3 6,2 3,9 5,0 5,0 - -
9 1,3 2,2 1,6 2,9 0,7 0,5 1,4 - -
10 Lo mejor 1,2 2,2 2,4 2,6 1,2 1,1 0,5 - -
N.S. 4,4 10,9 6,3 5,5 3,9 5,0 3,3 - 25,0
N.C. 1,8 4,3 2,4 2,9 2,0 1,2 1,5 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 3,8 4,5 4,0 4,0 3,7 3,7 3,8 3,0 2,3
Desviación típica 2,5 2,5 2,8 2,7 2,4 2,4 2,5 2,0 2,0
(N) (2.814) (39) (232) (353) (386) (622) (1.159) (17) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Santiago Abascal
1 Lo peor 43,6 37,0 39,4 42,3 39,8 44,6 46,1 41,2 25,0
2 8,1 - 4,3 5,5 9,8 6,0 10,7 11,8 -
3 9,2 2,2 7,9 7,0 7,8 8,4 11,2 5,9 37,5
4 7,9 4,3 6,7 8,6 9,8 8,0 7,0 29,4 12,5
5 9,7 6,5 7,1 10,4 11,0 11,5 9,0 5,9 -
6 3,8 8,7 3,9 4,2 3,7 3,9 3,6 - -
7 3,3 2,2 2,8 3,6 2,9 3,8 3,3 - -
8 2,3 6,5 3,1 2,9 3,2 2,3 1,6 - -
9 0,8 - 2,4 1,3 0,5 1,2 0,2 - -
10 Lo mejor 1,4 4,3 2,0 2,1 1,2 1,4 1,0 - -
N.S. 8,0 23,9 17,3 10,1 8,8 7,2 4,8 5,9 25,0
N.C. 1,8 4,3 3,1 2,1 1,7 1,7 1,6 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 2,8 3,6 3,1 3,0 2,9 2,9 2,6 2,4 2,5
Desviación típica 2,3 3,0 2,6 2,5 2,3 2,3 2,1 1,5 1,2
(N) (2.705) (33) (202) (338) (367) (604) (1.139) (16) (6)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Inés Arrimadas
1 Lo peor 17,1 19,6 15,7 18,4 15,1 21,6 15,2 11,8 12,5
2 8,8 4,3 5,5 8,1 9,0 7,5 10,4 11,8 -
3 10,1 10,9 10,2 10,1 10,5 8,6 10,7 5,9 25,0
4 12,6 10,9 11,0 10,1 14,9 12,2 12,9 23,5 25,0
5 19,2 4,3 13,0 15,8 22,2 17,0 22,2 35,3 -
6 8,5 6,5 9,4 8,6 5,6 7,4 10,0 - 12,5
7 5,0 4,3 2,8 5,2 4,6 4,7 5,7 5,9 -
8 3,2 - 6,3 3,6 3,7 4,2 1,9 - 12,5
9 0,8 - 1,6 0,8 0,5 0,5 1,0 - -
10 Lo mejor 0,6 2,2 2,0 1,0 0,7 0,3 0,3 - -
N.S. 12,5 34,8 20,5 16,6 11,5 14,8 7,8 5,9 12,5
N.C. 1,7 2,2 2,0 1,6 1,7 1,2 1,9 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 3,9 3,4 4,2 3,9 3,9 3,7 4,0 3,9 4,1
Desviación típica 2,1 2,3 2,4 2,3 2,1 2,2 2,0 1,7 2,3
(N) (2.576) (29) (197) (315) (356) (557) (1.099) (16) (7)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Alberto Garzón
1 Lo peor 19,8 8,7 15,4 16,4 20,0 18,7 22,4 29,4 50,0
2 6,7 2,2 5,5 6,8 6,6 6,2 7,4 11,8 12,5
3 8,2 13,0 6,7 6,8 8,8 9,5 8,0 5,9 -
4 9,7 2,2 7,5 11,4 8,5 10,7 9,8 5,9 -
5 14,6 19,6 9,4 12,7 14,1 17,3 14,8 11,8 -
6 7,5 6,5 7,5 7,0 6,3 6,8 8,5 5,9 12,5
7 5,4 4,3 5,5 6,8 5,4 2,1 6,8 - -
8 2,9 4,3 3,5 2,6 2,4 3,0 3,0 - -
9 1,0 - 2,0 2,3 0,7 0,6 0,7 - -
10 Lo mejor 0,8 2,2 1,2 1,6 1,0 0,3 0,6 - -
N.S. 21,7 34,8 34,3 24,2 23,4 23,7 16,0 29,4 25,0
N.C. 1,8 2,2 1,6 1,6 2,7 1,1 2,1 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 3,8 4,5 4,1 4,1 3,7 3,7 3,8 2,7 2,0
Desviación típica 2,3 2,3 2,5 2,4 2,3 2,1 2,3 1,9 2,0
(N) (2.295) (29) (163) (286) (303) (499) (997) (12) (6)

Pregunta 24
El presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, ¿le inspira a Ud., personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca
o ninguna confianza?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucha confianza 7,4 17,4 13,4 10,4 6,6 6,0 5,9 5,9 -
Bastante confianza 31,6 32,6 30,7 35,8 32,0 28,4 32,1 35,3 25,0
Poca confianza 31,9 17,4 26,0 28,8 29,3 38,5 31,9 17,6 62,5
Ninguna confianza 28,1 23,9 27,6 24,7 32,0 26,2 29,0 41,2 12,5
N.S. 0,4 6,5 0,8 - - 0,5 0,4 - -
N.C. 0,6 2,2 1,6 0,3 0,2 0,5 0,7 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 25
¿Y el líder del principal partido de la oposición, Pablo Casado, le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante
confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucha confianza 2,4 6,5 5,5 2,9 3,2 1,8 1,6 - -
Bastante confianza 18,2 15,2 21,3 20,5 20,7 17,0 16,8 5,9 37,5
Poca confianza 42,9 28,3 37,0 39,0 44,1 42,1 45,6 70,6 37,5
Ninguna confianza 34,1 37,0 31,5 35,3 30,0 36,8 34,4 23,5 12,5
N.S. 1,4 10,9 3,1 1,0 1,5 1,5 0,7 - 12,5
N.C. 0,9 2,2 1,6 1,3 0,5 0,8 0,8 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 26R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pedro Sánchez 35,5 47,8 40,2 41,0 34,6 32,7 34,3 41,2 12,5
Pablo Casado 12,5 13,0 13,0 13,2 13,4 9,4 13,3 17,6 25,0
Santiago Abascal 6,1 2,2 7,5 7,5 8,8 7,5 3,9 - -
Pablo Iglesias 4,5 - 1,6 2,6 5,9 4,4 5,7 - -
Alberto Garzón 1,3 - 0,4 0,5 1,2 1,5 1,6 - -
Inés Arrimadas 6,0 6,5 5,1 4,7 4,9 5,3 7,4 11,8 -
Miguel Ángel Revilla 0,8 - 1,2 1,3 0,7 1,2 0,4 - -
Alberto Núñez Feijóo 1,1 - 2,8 0,5 1,2 0,9 1,1 - -
(NO LEER) Otro/a 5,4 2,2 3,9 3,6 4,4 7,5 5,7 - 12,5
(NO LEER) Ninguno/a de
ellos/as

19,7 10,9 11,8 18,7 19,5 22,5 20,5 23,5 12,5

N.S. 6,0 15,2 11,4 5,5 4,9 5,9 4,8 5,9 37,5
N.C. 1,1 2,2 1,2 0,8 0,5 1,2 1,3 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 27R
Suponiendo que mañana se celebrasen nuevamente elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué
partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 25,0 39,1 29,9 33,5 22,4 21,6 23,6 23,5 -
PP 14,8 17,4 16,9 14,3 15,1 12,5 15,4 11,8 37,5
VOX 7,1 2,2 6,7 8,3 10,5 7,5 5,7 5,9 -
Unidas Podemos 9,3 4,3 7,1 5,7 9,5 9,4 11,0 11,8 -
Ciudadanos 5,8 6,5 3,9 3,9 5,9 4,4 7,3 23,5 12,5
Más País 0,5 - - - - 0,6 0,7 5,9 -
ERC 2,4 - 0,8 2,1 2,4 2,9 2,5 5,9 -
JxCat 1,0 - 0,8 0,8 1,0 1,1 1,0 5,9 -
CUP 0,4 - - - 0,5 0,2 0,7 - -
EAJ-PNV 0,9 - 0,8 0,3 0,7 1,8 0,8 - -
EH Bildu 0,3 - - 0,3 - 0,3 0,5 - -
CCa-NC 0,2 - 0,8 0,3 0,5 - 0,2 - -
NA+ 0,2 - 0,4 0,3 0,2 0,2 0,2 - -
Compromís 0,7 - 0,4 - 0,7 0,3 1,2 - -
BNG 0,4 - - - 1,5 0,3 0,4 - -
PRC 0,1 - - - - 0,2 0,1 - -
Teruel Existe 0,0 - - - - 0,2 - - -
PACMA 0,8 2,2 - 0,5 0,5 1,8 0,6 - -
Otro partido 0,8 - - 0,8 0,5 0,9 1,2 - -
Voto blanco 4,7 - 2,4 5,5 5,1 6,6 4,0 5,9 -
Voto nulo 1,5 - 0,8 1,6 1,5 2,4 1,2 - -
No votaría 9,1 13,0 10,6 9,4 9,5 9,8 8,1 - 12,5
No sabe todavía 10,9 13,0 15,4 9,4 9,8 12,1 10,0 - 37,5
N.C. 3,0 2,2 2,4 3,4 2,2 3,2 3,4 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P27)

(N=2.123)

Pregunta 27aR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 12,0 12,1 12,1 7,7 12,5 12,1 13,1 12,5 -
PP 13,0 15,2 14,9 16,8 15,9 14,0 10,0 12,5 25,0
VOX 6,1 9,1 6,3 7,7 6,4 5,0 5,6 12,5 25,0
Unidas Podemos 11,7 - 13,2 12,8 10,2 11,2 12,2 12,5 -
En Comú Podem 3,3 6,1 3,4 3,3 3,4 2,5 3,5 - -
En Común-Unidas
Podemos

1,4 - - 1,1 2,0 1,8 1,2 6,2 -

Ciudadanos 14,9 3,0 11,5 14,7 15,6 13,5 16,7 6,2 25,0
Más País 0,6 - 0,6 0,4 1,7 0,2 0,4 - -
ERC 2,3 - 0,6 1,5 2,7 1,8 2,9 6,2 -
JxCat 1,3 - 0,6 1,1 1,4 1,4 1,5 - -
CUP 0,7 - - - 0,7 1,6 0,6 6,2 -
EAJ-PNV 0,7 - 1,1 1,5 0,3 0,9 0,4 - -
EH Bildu 0,4 - - 0,4 0,7 0,7 0,3 - -
CCa-NC 0,5 - - 1,5 0,7 0,5 0,2 - -
NA+ 0,4 - 0,6 - 0,3 0,7 0,3 - -
Compromís 0,8 - 1,1 0,7 - 1,4 0,7 - -
BNG 0,7 - - 1,1 0,7 0,5 0,9 - -
PRC 0,0 - - - - 0,2 - - -
PACMA 1,6 - - 2,2 1,0 1,6 1,9 - -
Otro partido 2,3 - 1,7 3,3 1,7 3,0 1,9 6,2 -
Voto blanco 6,1 3,0 6,9 3,3 5,1 5,9 7,5 - -
No votaría 12,0 27,3 14,9 11,0 12,5 11,2 11,2 12,5 25,0
N.S. 7,3 24,2 9,8 8,1 4,4 8,0 6,5 6,2 -
N.C. 0,2 - 0,6 - - 0,2 0,2 - -
(N) (2.123) (33) (174) (273) (295) (437) (891) (16) (4)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P27)

(N=877)

Pregunta 28R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 16,8 30,8 16,2 17,0 16,5 20,4 14,1 - -
PP 7,8 7,7 12,5 8,0 8,7 5,3 7,7 - 25,0
Podemos 3,4 - 2,5 3,6 3,5 3,5 3,7 - -
Ciudadanos 6,8 - 2,5 7,1 8,7 6,6 7,7 - -
ERC 1,6 - 2,5 1,8 2,6 1,3 1,2 - -
Otro partido 7,9 - 2,5 7,1 11,3 8,8 7,7 - 25,0
Ninguno 43,7 53,8 48,8 42,9 37,4 44,2 44,2 100,0 25,0
N.S. 4,3 - 10,0 6,2 4,3 3,1 3,4 - -
N.C. 7,8 7,7 2,5 6,2 7,0 6,6 10,4 - 25,0
(N) (877) (13) (80) (112) (115) (226) (326) (1) (4)
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Pregunta 28a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 28,8 47,8 34,6 38,2 25,6 26,7 26,3 23,5 -
PP 16,7 19,6 20,1 15,6 17,1 14,3 17,3 11,8 50,0
VOX 7,5 2,2 7,1 8,6 11,2 8,0 5,9 5,9 12,5
Unidas Podemos 10,5 4,3 7,9 6,8 11,0 10,6 12,3 11,8 -
Ciudadanos 7,2 6,5 4,7 5,7 7,3 5,7 8,8 23,5 12,5
Más País 0,5 - - - - 0,6 0,7 5,9 -
ERC 2,8 - 1,6 2,6 3,2 3,3 2,7 5,9 -
JxCat 1,0 - 0,8 0,8 1,0 1,2 1,0 5,9 -
CUP 0,5 - - - 0,7 0,2 0,8 - -
EAJ-PNV 1,2 - 1,2 0,3 1,0 2,1 1,1 - -
EH Bildu 0,3 - - 0,3 - 0,3 0,5 - -
CCa-NC 0,3 - 0,8 0,3 0,5 0,2 0,2 - -
NA+ 0,2 - 0,4 0,3 0,2 0,2 0,2 - -
Compromís 0,7 - 0,4 - 1,0 0,3 1,2 - -
BNG 0,5 - - - 1,5 0,5 0,4 - -
PRC 0,2 - 0,4 0,3 - 0,5 0,1 - -
Teruel Existe 0,1 - - - - 0,2 0,1 - -
PACMA 1,1 2,2 - 0,5 0,7 2,4 0,8 - -
Otro partido 1,1 - - 1,3 0,7 1,1 1,6 - -
En blanco 4,7 - 2,4 5,5 5,1 6,6 4,0 5,9 -
Voto nulo 1,5 - 0,8 1,6 1,5 2,4 1,2 - -
No votaría 9,5 15,2 13,4 8,6 8,0 9,8 9,1 - 12,5
No sabe todavía 1,0 - 2,8 1,3 0,7 0,9 0,8 - -
N.C. 2,2 2,2 0,8 1,8 2,0 2,1 2,8 - 12,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 29
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala de
10 casillas, como un termómetro, que van del 1 al 10 en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha',
¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 8,9 21,7 15,4 14,3 7,8 7,8 6,4 - -
2 5,3 4,3 4,7 4,4 5,1 4,7 5,9 17,6 -
3 12,3 8,7 7,1 7,5 11,2 12,8 15,2 5,9 -
4 12,4 2,2 6,3 9,9 11,2 10,4 16,1 29,4 -
5 30,9 23,9 28,3 28,1 35,6 36,3 27,8 35,3 62,5
6 10,0 6,5 7,9 9,4 8,3 8,7 11,9 5,9 25,0
7 7,0 4,3 7,1 6,8 6,3 7,2 7,2 5,9 -
8 5,3 10,9 7,5 6,2 6,6 5,4 3,8 - 12,5
9 1,1 - 0,8 1,3 1,0 1,4 1,2 - -
10 Derecha 3,2 6,5 8,7 5,5 3,9 2,0 1,7 - -
N.S. 2,0 4,3 5,1 4,4 2,2 1,5 0,8 - -
N.C. 1,8 6,5 1,2 2,3 0,7 1,7 2,0 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 4,7 4,6 4,9 4,8 4,8 4,7 4,6 4,2 5,6
Desviación típica 2,1 2,8 2,6 2,4 2,1 2,0 1,9 1,4 1,1
(N) (2.886) (41) (238) (359) (398) (642) (1.183) (17) (8)
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Pregunta 30
Y siguiendo este mismo criterio, a los/as líderes de los principales partidos políticos, ¿dónde los/as ubicaría?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pedro Sánchez
1 Izquierda 14,0 34,8 27,6 20,0 16,1 13,0 8,4 11,8 -
2 8,6 4,3 6,7 6,5 10,2 7,8 9,5 23,5 -
3 20,6 13,0 10,2 17,4 22,0 17,9 25,2 11,8 25,0
4 19,6 6,5 14,6 13,2 19,8 18,3 23,7 23,5 37,5
5 19,5 19,6 18,5 22,3 17,8 22,5 18,0 11,8 12,5
6 7,3 2,2 4,3 4,9 5,6 8,7 8,5 11,8 12,5
7 3,0 6,5 3,9 3,6 2,2 3,6 2,4 - -
8 1,1 4,3 1,6 1,6 0,7 1,4 0,7 5,9 12,5
9 0,2 - - 0,8 0,2 0,3 0,1 - -
10 Derecha 0,9 - 1,2 2,1 0,5 1,5 0,3 - -
N.S. 3,5 8,7 7,5 5,5 3,9 3,8 1,7 - -
N.C. 1,6 - 3,9 2,1 1,0 1,2 1,5 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 3,7 3,3 3,4 3,7 3,5 3,9 3,8 3,6 4,6
Desviación típica 1,8 2,3 2,1 2,1 1,7 1,9 1,5 1,9 1,7
(N) (2.846) (42) (225) (356) (390) (630) (1.178) (17) (8)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pablo Casado
1 Izquierda 0,9 - 1,6 1,8 0,7 1,1 0,5 - -
2 0,7 4,3 1,2 1,0 1,2 0,8 0,2 - -
3 0,5 2,2 1,6 0,8 0,5 0,3 0,3 - -
4 1,7 - 2,4 2,6 1,5 2,9 0,8 - 12,5
5 8,2 10,9 11,8 11,7 10,2 10,0 4,5 17,6 -
6 11,2 10,9 10,6 11,2 13,4 12,8 9,5 17,6 25,0
7 21,4 8,7 13,8 18,4 20,0 18,1 26,6 23,5 25,0
8 24,3 8,7 18,9 16,1 24,1 23,2 29,2 23,5 25,0
9 11,0 6,5 8,3 6,8 7,1 10,3 14,8 11,8 -
10 Derecha 14,1 32,6 17,7 20,8 15,6 14,5 9,9 5,9 12,5
N.S. 4,3 15,2 8,7 6,5 4,4 4,8 2,1 - -
N.C. 1,7 - 3,5 2,3 1,2 1,4 1,5 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 7,5 7,7 7,3 7,3 7,4 7,4 7,6 7,1 7,0
Desviación típica 1,8 2,4 2,1 2,1 1,8 1,9 1,4 1,5 1,8
(N) (2.820) (39) (223) (351) (387) (622) (1.173) (17) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Santiago Abascal
1 Izquierda 1,4 - 2,8 1,3 1,7 2,1 0,6 - 12,5
2 0,5 2,2 0,8 0,5 0,7 0,6 0,3 - -
3 0,6 - 1,2 0,8 0,7 0,5 0,5 - -
4 1,2 4,3 2,4 3,1 1,0 0,9 0,6 - -
5 3,6 8,7 5,5 4,9 3,2 5,4 1,6 5,9 -
6 2,6 2,2 5,1 4,4 2,9 2,9 1,2 5,9 12,5
7 3,5 4,3 3,9 4,2 4,6 2,7 3,2 5,9 -
8 8,1 4,3 6,3 8,3 11,2 7,4 7,7 11,8 12,5
9 11,5 8,7 7,5 9,1 11,5 9,2 14,5 11,8 25,0
10 Derecha 57,7 37,0 40,9 49,6 55,1 59,4 64,7 52,9 12,5
N.S. 7,4 26,1 19,3 10,6 6,3 7,5 3,4 5,9 25,0
N.C. 1,9 2,2 4,3 3,1 1,0 1,4 1,7 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 9,0 8,2 8,3 8,6 8,8 8,9 9,3 8,9 7,2
Desviación típica 1,9 2,4 2,5 2,1 2,0 2,1 1,4 1,6 3,3
(N) (2.720) (33) (194) (332) (380) (604) (1.155) (16) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pablo Iglesias
1 Izquierda 42,7 23,9 42,1 41,6 46,3 40,4 43,9 41,2 37,5
2 18,8 15,2 11,0 13,0 17,1 16,4 24,2 17,6 12,5
3 13,2 4,3 10,6 12,5 14,4 12,4 14,5 11,8 -
4 7,1 10,9 7,5 5,7 7,8 7,4 6,8 11,8 12,5
5 6,9 6,5 9,4 11,4 3,4 10,1 4,4 - -
6 2,3 8,7 2,0 3,4 2,4 4,1 0,7 11,8 -
7 1,2 4,3 0,4 1,8 0,7 2,0 0,7 - -
8 0,9 4,3 1,2 1,0 1,5 0,5 0,7 5,9 12,5
9 0,2 - 0,4 0,3 0,7 - 0,2 - -
10 Derecha 0,4 - - 0,8 0,7 0,8 0,2 - -
N.S. 4,4 17,4 11,4 6,2 3,7 4,5 2,1 - 25,0
N.C. 1,9 4,3 3,9 2,3 1,2 1,5 1,6 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 2,3 3,3 2,4 2,6 2,3 2,6 2,1 2,8 2,8
Desviación típica 1,7 2,3 1,8 2,0 1,8 1,9 1,4 2,2 2,8
(N) (2.811) (36) (215) (352) (390) (623) (1.172) (17) (6)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Alberto Garzón
1 Izquierda 26,0 28,3 26,8 23,4 27,1 20,8 29,0 29,4 37,5
2 19,2 6,5 9,8 15,8 18,0 16,4 24,6 17,6 12,5
3 13,3 2,2 11,0 9,6 14,1 12,7 15,6 5,9 -
4 7,2 13,0 4,7 6,2 8,3 7,4 7,1 17,6 12,5
5 9,0 10,9 7,5 12,2 6,6 12,8 7,2 - -
6 2,6 6,5 1,6 2,1 2,4 3,3 2,4 - 12,5
7 1,4 - 0,4 3,6 0,5 1,5 1,1 5,9 -
8 0,7 - - 1,0 1,0 0,9 0,7 - -
9 0,3 - 0,4 0,5 0,7 0,5 - - -
10 Derecha 0,4 - - 0,8 0,2 0,5 0,3 - -
N.S. 18,2 26,1 35,0 22,6 19,5 21,9 10,4 23,5 25,0
N.C. 1,8 6,5 2,8 2,1 1,5 1,4 1,6 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 2,7 2,9 2,4 3,0 2,6 3,0 2,5 2,5 2,5
Desviación típica 1,8 1,9 1,6 2,1 1,8 1,9 1,6 1,8 2,1
(N) (2.402) (31) (158) (290) (324) (509) (1.071) (13) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Inés Arrimadas
1 Izquierda 2,0 4,3 4,3 3,9 2,0 1,8 1,1 - -
2 1,5 - 1,6 1,3 2,0 2,0 1,2 - -
3 2,8 8,7 3,5 4,2 2,2 3,0 2,1 - -
4 4,0 - 3,9 3,4 6,1 4,4 3,5 5,9 -
5 19,3 10,9 17,3 17,9 19,8 20,5 19,5 35,3 25,0
6 20,7 4,3 18,1 15,3 19,3 19,5 24,8 23,5 -
7 16,5 15,2 12,6 14,3 18,0 12,8 19,5 11,8 25,0
8 9,5 8,7 6,7 9,4 9,5 8,4 10,8 11,8 12,5
9 5,6 8,7 3,5 3,4 4,6 6,5 6,6 - 12,5
10 Derecha 5,4 4,3 3,9 8,1 5,1 5,7 4,8 5,9 12,5
N.S. 11,1 34,8 22,0 16,9 10,2 14,5 4,5 5,9 12,5
N.C. 1,5 - 2,4 2,1 1,2 0,9 1,6 - -
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 6,3 6,3 5,8 6,2 6,2 6,2 6,4 6,1 7,3
Desviación típica 1,9 2,5 2,1 2,2 1,9 2,0 1,7 1,5 1,9
(N) (2.624) (30) (192) (312) (363) (561) (1.143) (16) (7)
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Pregunta 31
Por otro lado, le agradecería que me indicara si conoce a cada uno/a de los/as siguientes líderes políticos/as y qué
valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora
'muy bien'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pedro Sánchez
1 Muy mal 17,5 8,7 20,5 16,1 20,0 18,6 16,4 11,8 12,5
2 6,0 2,2 3,1 2,9 6,8 4,4 8,4 5,9 12,5
3 7,4 8,7 3,5 4,9 7,8 6,0 9,2 23,5 37,5
4 8,7 2,2 3,5 9,4 6,8 11,5 8,8 11,8 12,5
5 13,5 4,3 14,6 14,8 12,4 17,2 11,9 - -
6 11,8 6,5 6,3 11,7 10,2 12,8 13,1 17,6 -
7 14,4 10,9 12,2 11,7 14,6 13,0 16,4 23,5 12,5
8 11,6 23,9 15,0 15,6 13,7 10,4 9,3 - -
9 3,1 4,3 6,3 3,1 2,7 2,4 2,9 - -
10 Muy bien 4,1 21,7 12,2 7,8 2,9 2,4 1,9 5,9 -
No conoce 0,4 6,5 - 0,5 0,7 0,5 0,2 - -
N.S. 0,4 - 1,6 0,3 0,2 0,5 0,3 - -
N.C. 1,1 - 1,2 1,3 1,0 0,5 1,3 - 12,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 5,0 6,8 5,6 5,4 4,8 4,8 4,8 4,7 3,3
Desviación típica 2,7 2,9 3,1 2,8 2,7 2,5 2,5 2,5 1,9
(N) (2.942) (43) (247) (377) (402) (654) (1.195) (17) (7)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pablo Casado
1 Muy mal 14,9 13,0 13,0 17,1 13,9 17,3 13,6 17,6 12,5
2 9,7 6,5 6,3 6,8 7,3 8,3 13,0 11,8 -
3 13,4 10,9 7,5 12,5 12,2 10,9 16,7 17,6 12,5
4 15,0 8,7 11,4 14,5 13,4 14,8 16,8 17,6 -
5 17,8 10,9 18,5 17,4 19,3 21,6 15,3 29,4 37,5
6 10,2 4,3 11,0 11,4 12,2 10,6 9,2 - -
7 7,3 6,5 7,5 7,8 9,0 6,8 6,8 5,9 -
8 5,1 10,9 10,6 4,4 5,4 5,0 3,9 - 25,0
9 1,7 4,3 3,1 2,1 1,7 0,9 1,6 - -
10 Muy bien 1,6 8,7 5,9 1,8 1,7 0,8 0,9 - -
No conoce 1,6 13,0 2,4 2,9 2,2 1,5 0,6 - -
N.S. 0,7 2,2 2,4 - 0,2 1,1 0,5 - -
N.C. 1,0 - 0,4 1,3 1,5 0,6 1,2 - 12,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 4,2 5,1 5,0 4,3 4,4 4,1 4,0 3,5 5,0
Desviación típica 2,2 3,0 2,6 2,3 2,3 2,2 2,1 1,7 2,5
(N) (2.899) (39) (241) (369) (394) (642) (1.190) (17) (7)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Santiago Abascal
1 Muy mal 45,9 34,8 37,4 42,3 44,1 45,6 50,0 52,9 12,5
2 7,8 2,2 5,1 6,2 7,6 8,0 9,2 - 12,5
3 8,5 8,7 5,5 8,1 8,5 8,3 9,1 11,8 25,0
4 7,2 4,3 5,5 8,8 5,4 7,7 7,3 11,8 12,5
5 8,4 4,3 9,8 8,3 9,5 9,8 7,1 5,9 12,5
6 5,1 2,2 5,9 5,7 5,6 5,9 4,2 11,8 -
7 4,1 4,3 3,9 3,6 3,7 4,1 4,5 - -
8 3,7 8,7 3,9 4,9 5,6 3,8 2,5 - -
9 1,4 2,2 2,0 1,0 2,2 0,9 1,3 - -
10 Muy bien 1,9 2,2 4,3 2,9 2,0 1,4 1,5 - -
No conoce 3,9 21,7 11,8 5,7 3,7 3,5 1,2 5,9 12,5
N.S. 1,0 2,2 3,5 0,8 1,2 0,6 0,7 - -
N.C. 1,2 2,2 1,2 1,6 1,0 0,6 1,3 - 12,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 3,0 3,5 3,5 3,2 3,2 3,0 2,7 2,5 3,0
Desviación típica 2,5 3,0 2,9 2,6 2,6 2,4 2,3 1,9 1,4
(N) (2.818) (34) (212) (354) (386) (632) (1.178) (16) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pablo Iglesias
1 Muy mal 32,5 17,4 33,1 31,9 37,1 31,5 32,1 29,4 50,0
2 8,0 6,5 5,9 7,3 6,8 9,2 8,5 17,6 -
3 9,3 10,9 8,3 7,3 8,5 10,6 9,8 - -
4 9,5 8,7 7,9 8,3 8,5 10,1 10,1 23,5 12,5
5 12,0 15,2 10,2 14,5 12,7 13,1 10,6 17,6 -
6 8,2 8,7 7,9 7,8 7,8 8,7 8,3 11,8 -
7 9,1 10,9 7,5 10,1 8,8 7,5 10,2 - -
8 5,1 6,5 5,9 4,9 4,9 4,5 5,5 - -
9 1,9 - 4,3 1,0 1,0 1,4 2,5 - -
10 Muy bien 1,5 2,2 3,5 4,2 1,5 1,1 0,5 - -
No conoce 1,0 8,7 2,8 1,0 1,0 0,9 0,3 - 25,0
N.S. 0,6 4,3 2,0 0,3 0,2 0,6 0,5 - -
N.C. 1,1 - 0,8 1,3 1,2 0,8 1,2 - 12,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 3,7 4,3 4,0 3,9 3,5 3,6 3,7 3,2 1,6
Desviación típica 2,6 2,5 2,9 2,7 2,5 2,4 2,5 1,9 1,3
(N) (2.918) (40) (240) (375) (400) (648) (1.193) (17) (5)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Alberto Garzón
1 Muy mal 21,4 15,2 19,3 19,0 24,9 20,4 22,2 17,6 37,5
2 7,7 2,2 6,3 6,8 6,3 8,4 8,5 17,6 12,5
3 9,8 13,0 7,1 9,4 10,2 10,3 10,0 17,6 -
4 8,9 6,5 4,3 9,1 6,8 8,9 10,8 - 12,5
5 12,2 13,0 8,7 12,5 12,4 13,9 11,9 11,8 -
6 8,1 10,9 7,9 7,8 8,8 7,7 8,3 5,9 -
7 7,3 6,5 7,5 7,3 5,4 4,8 9,3 5,9 -
8 4,8 4,3 4,3 4,7 3,7 4,7 5,4 - -
9 1,7 - 2,0 0,8 1,2 1,4 2,3 - -
10 Muy bien 1,5 2,2 4,3 2,6 1,7 0,9 0,8 - -
No conoce 13,7 23,9 24,0 17,9 16,1 15,7 7,8 23,5 25,0
N.S. 1,7 2,2 3,5 1,3 1,0 2,3 1,4 - -
N.C. 1,1 - 0,8 1,0 1,5 0,8 1,3 - 12,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 4,0 4,3 4,3 4,1 3,7 3,8 4,0 3,2 1,8
Desviación típica 2,5 2,4 2,9 2,5 2,5 2,4 2,5 2,0 1,3
(N) (2.503) (34) (182) (307) (334) (539) (1.089) (13) (5)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Inés Arrimadas
1 Muy mal 12,6 6,5 13,0 12,5 12,0 16,1 11,1 11,8 12,5
2 8,3 4,3 5,1 8,1 7,8 9,2 8,8 11,8 -
3 11,6 10,9 6,3 12,5 11,0 11,2 12,8 11,8 12,5
4 15,0 8,7 9,1 12,7 13,4 15,4 17,4 23,5 -
5 18,1 13,0 17,7 14,8 20,0 17,6 19,1 17,6 12,5
6 11,2 6,5 15,4 11,2 11,2 8,6 11,9 5,9 25,0
7 7,3 6,5 7,5 6,5 7,3 6,2 8,3 - 12,5
8 4,1 4,3 5,9 4,4 5,1 3,5 3,7 5,9 -
9 1,5 2,2 1,6 1,8 1,5 1,1 1,6 5,9 -
10 Muy bien 1,2 4,3 2,8 1,8 1,2 0,6 0,9 - -
No conoce 6,9 30,4 13,4 11,4 7,1 8,3 2,5 5,9 12,5
N.S. 1,1 2,2 1,6 1,0 1,0 1,5 0,7 - -
N.C. 1,1 - 0,8 1,3 1,5 0,8 1,2 - 12,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
Media 4,3 4,9 4,8 4,3 4,4 4,0 4,3 4,1 4,7
Desviación típica 2,2 2,5 2,4 2,3 2,2 2,1 2,1 2,2 2,3
(N) (2.727) (31) (214) (332) (371) (593) (1.164) (16) (6)
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Pregunta 32
¿Me podría decir si en las elecciones generales del pasado 10 de noviembre de 2019…?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Fue a votar y votó/Votó
por correo

87,6 80,4 83,5 84,9 88,0 87,5 89,6 88,2 87,5

No tenía edad para votar 0,3 - - 0,5 1,2 0,2 0,1 - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 - - 0,5 0,5 - 0,2 - -

No fue a votar porque no
pudo

4,5 8,7 5,1 5,2 3,7 4,4 4,3 5,9 -

Prefirió no votar 6,8 8,7 10,2 8,3 6,1 7,8 5,3 5,9 -
No tenía derecho a voto 0,1 - 0,4 - 0,5 - - - -
No recuerda 0,1 - 0,4 0,3 - - 0,1 - -
N.C. 0,3 2,2 0,4 0,3 - 0,2 0,4 - 12,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en P32)
(N=2.629)

Pregunta 32aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 28,9 45,9 37,7 38,8 26,3 25,9 26,5 13,3 -
PP 14,6 13,5 19,3 13,8 16,3 11,4 15,3 6,7 14,3
VOX 7,6 2,7 8,5 8,0 10,8 8,4 6,1 6,7 14,3
Unidas Podemos 8,3 5,4 4,7 4,0 7,2 9,0 10,6 - -
En Comú Podem 2,4 - 1,9 2,4 2,8 2,4 2,4 - -
En Común-Unidas
Podemos

1,0 - - 1,8 1,9 0,7 0,7 6,7 -

ERC 2,5 - 0,5 2,1 3,0 3,8 2,3 6,7 -
Ciudadanos 8,0 5,4 4,2 5,8 8,3 7,4 9,5 20,0 14,3
JxCat 1,5 - 1,9 1,2 1,4 1,2 1,7 6,7 -
EAJ-PNV 1,3 - 1,9 0,6 0,8 2,4 0,9 - -
EH Bildu 0,6 - 0,9 0,3 - 0,5 0,9 - -
Más País 0,8 - - 0,3 0,8 1,2 0,8 - -
CUP 0,8 - - - 0,8 0,3 1,5 - -
CCa-NC 0,5 - 0,5 0,9 0,6 0,5 0,3 - -
NA+ 0,3 - - 0,3 0,3 0,3 0,4 - -
Més Compromís 0,9 - 0,5 - 1,4 0,7 1,2 - -
BNG 0,5 - - 0,6 1,4 0,2 0,6 - -
PRC 0,1 - - - - 0,3 0,1 - -
Teruel Existe 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - -
PACMA 0,8 2,7 - 0,9 0,8 1,4 0,6 - -
Otros partidos 0,9 - 0,5 0,6 0,8 0,7 1,2 6,7 -
En blanco 3,3 - 1,9 3,7 2,5 5,0 3,0 6,7 -
Voto nulo 1,6 - 2,4 1,2 1,1 2,1 1,7 - -
No recuerda 1,7 - 2,8 1,8 0,8 1,6 1,8 - -
N.C. 10,8 24,3 9,9 10,4 9,7 12,4 9,8 20,0 57,1
(N) (2.629) (37) (212) (327) (361) (580) (1.090) (15) (7)
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Pregunta 32aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 25,3 37,0 31,5 33,0 23,2 22,6 23,7 11,8 -
PP 12,8 10,9 16,1 11,7 14,4 10,0 13,7 5,9 12,5
VOX 6,7 2,2 7,1 6,8 9,5 7,4 5,4 5,9 12,5
Unidas Podemos 7,3 4,3 3,9 3,4 6,3 7,8 9,5 - -
En Comú Podem 2,1 - 1,6 2,1 2,4 2,1 2,1 - -
En Común-Unidas
Podemos

0,9 - - 1,6 1,7 0,6 0,7 5,9 -

ERC 2,2 - 0,4 1,8 2,7 3,3 2,1 5,9 -
Ciudadanos 7,0 4,3 3,5 4,9 7,3 6,5 8,5 17,6 12,5
JxCat 1,3 - 1,6 1,0 1,2 1,1 1,6 5,9 -
EAJ-PNV 1,1 - 1,6 0,5 0,7 2,1 0,8 - -
EH Bildu 0,5 - 0,8 0,3 - 0,5 0,8 - -
Más País 0,7 - - 0,3 0,7 1,1 0,7 - -
CUP 0,7 - - - 0,7 0,3 1,3 - -
CCa-NC 0,4 - 0,4 0,8 0,5 0,5 0,2 - -
NA+ 0,3 - - 0,3 0,2 0,3 0,3 - -
Més Compromís 0,8 - 0,4 - 1,2 0,6 1,1 - -
BNG 0,5 - - 0,5 1,2 0,2 0,5 - -
PRC 0,1 - - - - 0,3 0,1 - -
Teruel Existe 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - -
PACMA 0,7 2,2 - 0,8 0,7 1,2 0,6 - -
Otros partidos 0,8 - 0,4 0,5 0,7 0,6 1,1 5,9 -
En blanco 2,9 - 1,6 3,1 2,2 4,4 2,7 5,9 -
Nulo 1,4 - 2,0 1,0 1,0 1,8 1,5 - -
No tenía edad 0,3 - - 0,5 1,2 0,2 0,1 - -
No votó 11,5 17,4 15,4 14,0 10,2 12,2 9,9 11,8 -
No tenía derecho a voto 0,1 - 0,4 - 0,5 - - - -
No recuerda 1,6 - 2,8 1,8 0,7 1,4 1,7 - -
N.C. 9,8 21,7 8,7 9,1 8,5 11,0 9,2 17,6 62,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

CIS
Estudio nº3279. BARÓMETRO ESPECIAL DE ABRIL 2020 Abril 2020

Pág 98



ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 33R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 28,8 45,7 36,6 37,1 25,9 27,0 26,2 23,5 -
PP 15,2 15,2 20,1 14,8 18,0 13,1 14,5 11,8 25,0
VOX 5,8 4,3 6,7 6,2 9,3 5,9 4,4 - 12,5
Podemos 5,8 2,2 2,8 6,8 5,9 6,0 6,3 - -
IU 1,3 2,2 0,8 0,5 1,2 1,2 1,6 5,9 -
Ciudadanos 10,9 4,3 4,7 7,8 8,3 10,9 14,1 23,5 12,5
Más País 0,6 - - 0,3 0,2 0,9 0,8 5,9 -
ERC 2,4 - 0,8 2,6 1,7 3,5 2,4 5,9 -
JxCat 1,5 - 1,2 1,3 2,0 1,4 1,6 5,9 -
CUP 0,5 - - - 1,0 0,5 0,7 - -
EAJ-PNV 1,1 - 1,2 0,3 1,2 1,5 1,2 - -
EH Bildu 0,6 - 0,4 0,5 0,2 0,6 0,8 - -
Compromís 0,9 - 0,4 - 1,2 0,8 1,2 - -
PACMA 0,5 - - 0,3 0,2 1,4 0,4 - -
Unidas Podemos 4,8 - 2,0 3,1 5,4 5,3 5,8 - -
Otro partido 2,0 - 0,8 2,1 2,9 1,7 2,0 11,8 -
Ninguno 11,7 15,2 14,6 9,6 10,2 14,3 10,8 5,9 -
N.S. 2,5 6,5 5,1 3,6 2,4 1,8 1,9 - 12,5
N.C. 3,0 4,3 2,0 3,1 2,7 2,4 3,3 - 37,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 35
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Católico/a practicante 19,5 41,3 31,1 22,6 20,2 16,7 16,8 5,9 12,5
Católico/a no practicante 41,7 41,3 46,9 48,3 42,0 47,4 35,7 41,2 12,5
Creyente de otra religión 1,8 2,2 3,5 2,1 2,2 1,4 1,6 - -
Agnóstico/a 11,1 2,2 3,1 8,3 9,3 9,7 15,4 5,9 12,5
Indiferente, no creyente 11,5 10,9 6,7 9,4 13,2 10,4 13,1 17,6 -
Ateo/a 13,5 2,2 7,5 8,8 13,2 13,9 16,5 29,4 -
N.C. 0,8 - 1,2 0,5 - 0,6 0,9 - 62,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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Pregunta 36
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Casado/a 56,0 60,9 64,2 57,1 62,2 57,9 50,8 64,7 25,0
Soltero/a 30,6 6,5 11,0 21,3 26,3 32,6 39,2 29,4 -
Viudo/a 6,2 26,1 19,3 11,2 4,4 2,3 3,9 - 12,5
Separado/a 1,6 2,2 1,6 2,9 1,2 1,4 1,5 5,9 -
Divorciado/a 5,1 4,3 3,5 7,5 5,9 5,4 4,4 - -
N.C. 0,4 - 0,4 - - 0,5 0,2 - 62,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)

Pregunta 37
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabaja 51,1 6,5 19,7 39,0 49,0 55,5 61,6 64,7 12,5
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,5 80,4 56,7 26,8 25,4 17,5 18,4 29,4 25,0

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

1,6 6,5 5,9 3,1 0,7 0,9 0,7 - -

En paro y ha trabajado
antes

12,1 2,2 7,5 18,7 10,2 16,6 9,7 5,9 -

En paro y busca su
primer empleo

0,2 - - - 0,2 0,2 0,3 - -

Estudiante 5,3 - 0,4 2,3 9,0 3,8 7,1 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,4 2,2 7,9 8,8 4,6 3,0 0,7 - -

Otra situación 1,4 - 1,6 1,3 0,7 2,1 1,2 - -
N.C. 0,4 2,2 0,4 - - 0,5 0,2 - 62,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P37)
(N=1.534)

Pregunta 37a
¿Me puede decir cuál es su ocupación actual?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Directores/as y gerentes 8,8 - - 7,3 8,0 5,4 11,2 36,4 -
Profesionales científicos
e intelectuales

15,1 - - 1,3 2,0 1,9 29,1 9,1 -

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

24,0 - 2,0 4,7 14,9 22,8 32,4 27,3 -

Personal de apoyo
administrativo

11,8 - - 2,7 15,9 15,8 11,3 18,2 -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

14,3 66,7 26,0 22,0 23,9 21,2 6,0 - -

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios, forestales
y pesqueros

3,1 33,3 18,0 11,3 4,0 1,9 0,7 - -

Oficiales/as, operarios/as,
artesanos/as y
trabajadores/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

6,6 - 8,0 18,0 8,5 11,4 1,5 - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

3,4 - 6,0 6,0 5,0 6,0 1,1 - -

Ocupaciones elementales 8,0 - 38,0 19,3 11,9 8,4 2,5 - -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,2 - - 0,7 3,0 1,4 0,9 - -

Otra/o 3,4 - 2,0 6,0 2,5 3,5 3,1 9,1 -
N.C. 0,4 - - 0,7 0,5 0,3 0,3 - 100,0
(N) (1.534) (3) (50) (150) (201) (368) (750) (11) (1)

Pregunta 38a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Clase alta y media alta 11,3 4,3 4,7 2,1 8,0 7,5 19,0 17,6 12,5
Clase media-media 45,3 28,3 23,6 36,1 44,9 43,6 54,6 52,9 25,0
Clase media-baja 22,7 17,4 26,8 27,5 28,0 27,0 16,7 17,6 -
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

10,4 23,9 18,1 15,6 12,0 11,2 5,8 5,9 -

Clase baja/pobre 6,3 21,7 19,3 10,9 5,4 6,8 1,8 - -
Otras 1,7 - 2,8 4,7 0,2 2,0 1,0 5,9 -
N.S. 1,3 2,2 3,5 2,6 1,2 1,1 0,7 - -
N.C. 0,8 2,2 1,2 0,5 0,2 0,9 0,5 - 62,5
(N) (3.000) (46) (254) (385) (410) (663) (1.217) (17) (8)
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